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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,
hogy 114. árverésünk zártkörűen, csak írásban leadott és telefonos vételi ajánlatokkal,

illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.
A tételek személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.

Az árverési katalógus anyaga megtekinthető 
a www.axioart.com weboldalon is.

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659),

illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterus@honterus.hu címre az árverés
napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu honlapon tehetik meg!

Az online részvétel módja:
Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, előzetes 

jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően az axioart.com oldalon, vagy
közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő közvetítésen, úgy jelentkezését

2023. június 15. (csüt.) 12 óráig tudja leadni! Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak
vendégként követheti az árverés menetét.

Az elkelt tételek árának mielőbbi kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás fizetést 
– így elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel bonyolítására 

lehetőség szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.
Legközelebbi aukciónkat 2023.szeptember 22-én rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,

szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.
A borító a 169. és a 155. tétel felhasználásával készült.

Az árverést vezeti:
Glózer-Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:
Gregus István és Csontó Sándor

A katalógus fotóit készítette:
Oláh Gergely Máté

Tipográfia és nyomdai előkészítés:
Ujvári Sándor

Nyomda:
Szó-Kép Nyomdaipari Kft. 1158 Budapest, Késmárk utca 24.

www.szokepnyomda.hu
Ügyvezető igazgató Szikszay Olivér

Kiadó:
Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, 1053 Múzeum krt. 35.
Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270
Az aukció idején: 06 20 967-8659

E-mail: honterus@honterus.hu
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Árverési feltételek
1. Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.
2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.
A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft

A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni.
Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb
összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen,
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban
a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ
érvényesíti elővásárlási jogát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásárolt
tételt a helyszínen átveheti. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor jelezni.
4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel vagy kártyával fizetheti. 
A vételár a leütés összegéből + 20 % aukciós díjból áll.
5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni,
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált
vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik
érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése
nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos megrendelő
levéllel kell megerősíteni. Megbízást e-mailben a honterus@honterus.hu
levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül érkezett megbízást
nem fogadunk el.
6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, 
kártyával vagy átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium
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1. ABAFI AIGNER LAJOS: 
Magyarország lepkéi tekintettel Európa többi országainak lepke-faunájára. 
A Berge-féle lepkekönyv képeivel.
Budapest, 1907. K. M. Természettud. Társ. VI + XXXII + 137 p. + 51 t. (egy kiv. színes) 
Kiadói festett vászonkötésben. A gerince enyhén kopottas.

32.000,-

2. abc olvasókönyv. Az általános iskolák I. osztálya számára.
Budapest, [1956.] Tankönyvkiadó. [Szikra ny.]  183 + [1] p.
Ez a könyv az 1954-ben kiadott kísérleti könyvek alapján készült. Gerlóczi Lajosné és 
Makoldi Mihályné Kossuth-díjasok munkája. A remek illusztrációkat Demjén Zsuzsa, 
Reich Károly, Róna Emi, Murai Róbert, Tövisvári Olga készítette.
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben. Iskolai ára 8,-Ft. Árverési ára:

4.000,-

3. ARANY JÁNOS:
⁓ ⁓ művei. Uj kiadás hat kötetben.
Budapest, 1900. Franklin Társulat.
Kisebb költemények és elegyes dalok. 532 p.
Toldi. Toldi szerelme. Toldi estéje. 564 p.
Elbeszélő költemények. 541 p.
Hátrahagyott versek. 404 p.
Shakspere fordítások. 436 p.
Elbeszélő és elegyes költemények. 453 + VI p.
Kiadói, egységes, festett és aranyozott kékes egészvászon-kötésben. Szép sorozat.

40.000,-

4. [ATHÉNAGORASZ]
Sancti Athenagorae Atheniensis philosophi Deprecationem (vulgo legationem) 
pro Christianis edidit M. Io. Gottlieb Lindner, rector scholae Arnstadiensis
Longosalissae, [Bad Langensalza] 1774. Chr. Martini. XXXIV + 238 + [28] p.
Athéni Szent Athénagorasz (133-190) keresztény filozófus, apologéta, a keresztényi hit 
védelmére írt munkája: Az emberi természetről gondolkodva megállapítja, hogy az ember 
testből és lélekből áll, s ha nincs feltámadás, elvész az emberi természet.
Végére kötve:
LINDNER, GOTTLIEB:
Curae posteriores in Athenagorae deprecationem pro christianus.
Longosalissae, 1775. Chr. Martini. 24 p.
Korabeli papírkötésben, kis bőr címkével, a hédervári könyvtár ex librisével. Jó példány.

20.000,-
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1. 2.

3. 4.
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Atlasz, térkép

5. Atlas zur Bibliothek des allgemeinen und praktischen Wissens.
[Lipcse, 1910. Wagner&Debes.] 1 lev. + 42 kihajtható, színes térkép.
A kis formátumú, de kiváló és áttekinthető térképeken a Német Birodalom és gyarmatai, 
valamint a világ nagyobb földrészei is megtalálhatók. Az Osztrák-Magyar Monarchia is.
Vászonkötésben, pici hibával, pecséttel és címkével.

5.000,-

6. Ausztriai és Magyar orsz. képviselő-választó-kerületek térképe a myagyar 
1884-1887 és az osztrák 1885-1891 évi országgyűlési összes pártok és választó 
kerületek kitüntetésével.
Tervezte gróf Kreith Béla, az osztrák részt Freytag Gusztáv. Lithográfia. 
[1886.] M:41×53 cm. A lap mérete 51×67 centi, körben hirdetésekkel. Kiadó 
Freytag&Berndt. Nagyobb települések névírással. Ország-, megye- és választókerületek 
határaival. Horvát képviselők névjegyzékével. Színezés pártok szerint, jelmagyarázattal. 
Nagyon viseltes, hiányos példány.

20.000,-

7. HICKMANN, A. L.: 
Geographisch-statistischer Taschen-Atlas von Österreich-Ungarn.
Wien, 1895. G. Freytag & Berndt. 52 + [4] p. + 43 dupla térkép. 174 mm. A táblák színes 
kromolitográfiák, tartalmukat tekintve térképek, városképek, zászlók, kitüntetések, 
statisztikák, címerek stb. 
Festett, kiadói egészvászon-kötésben.

12.000,-

8. Justus Perthes' Geschichts-Atlas. Taschen-Atlas zur mittleren und neueren 
geschichte von Dr. Alfred Schulz.
Gotha, 1904. Justus Perthes. 68 p. + 24 dupla térkép. 174 mm.
Festett, kiadói, picit kopott egészvászon-kötésben.

4.000,-

9. [LAS CASES, EMMANUEL DIEUDONNÉ] LESAGE, A. L.:
Atlas historique, généalogique, chronologique et géographique.
Bruxelles, 1837. Alexandre de Mat. 17 p. (1 rézm. t.) + 33 dupla térképlap történelmi 
jegyzetekkel és táblázatokkal körülírva. (lapméret: 37×59 cm)
Las Cases márki (1766-1842) I. Napóleon bizalmas híve, aki Szt. Ilonára is elkísérte. 
A forradalom kitörésekor emigrált, Condé alatt hazája ellen harcolt, részt vett a Quibéron 
ellen indított expedicióban és ennek kudarca után Angliában élt, mint nyelvmester. 
Brumaire 18. után visszatért Franciaországba és kiadta Lesage álnév alatt az Atlas 
historique című művét 1804-ban. Híressé a Szent Ilona emlékműve c. könyve tette.
Kiadói, keretdíszes, keménytáblás kartonkötésben. Az első tábla leszakadt, sarka letört, 
a gerince hiányzik. Szépen színezett lapjai jó állapotban. Ritka mű, 36 lappal teljes.

50.000,-
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9.

10. 10.
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10. Magyarország vármegyéinek kézi atlasza. 75 térkép. Tervezte Gönczy Pál. 
Szövegét írta: Dr. Thirring Gusztáv. 
Budapest, é.n. [1897.] Pallas. 21 +2 p. + 75 t. A térképek Posner Károly nyomása, 
a Pallas lexikon kiadásában, egybekötve.
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben, kopott gerinccel, a címlap feső részén hiány.

80.000,-
 
11. A magyar szent korona országainak megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. 
81 térképpel.
Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. Metszette és nyomta Posner Károly. 1 lev. + 1 átnézeti 
térkép + LXXX dupla térképlap.
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott egészvászon-kötésben. A táblák viseltesek. 
A térképek, az utolsó kivételével jó állapotban.

70.000,-

12. [SCHEDA, JOSEF] General Karte des Oesterreichissen kaiserstaates mit einem 
grossen theile der angrenzenden länder. 
Wien, Berlin und Darmstadt, 1856. Im K.K. Militarisch-geografischen Institute. Haupt-
mann Josef Scheda. XX kőnyomatos térképlap, egyenként 50×44 cm. Egy lap hat 
szelvény, vászonra vonva. M: 1:576:000. A 20., áttekintő lapon I. Ferenc József 
mellszobra, mérőeszközökkel. 
Az Osztrák Császárság tartományainak áttekintő térképe, készült zömmel a II. katonai 
felmérés alapján. Nagyon jó, megkímélt állapotban. Vászontokja elszakadt.

80.000,-
 
13. Situationsplan zwischen Pest-Ofen liegenden St. Margarethen insel. [Pest Buda 
közt fekvő Szt. Margit sziget térképe. Saját háromszögelése és felmérése alap-
ján kisebbítve másolta 1872-dik évben Halácsy Sándor s.k. vállalkozó mérnök.] 
Lithográfia.
Budán, 1872. M. kir. Államnyomda. M: 52×63 cm. Papírm.: 59×76 cm. Tizedes mérték 
1:50 bécsi öl. A hajtásoknál a rajzot is érintő két kisebb beszakadással, egyébként tiszta 
levonat. A Törs Kálmán-féle Margitsziget kötet melléklete.

20.000,-

14. Árpádia. Honi történetek zsebkönyve. Szerkezteti Kovacsóczy Mihály. Első év. 
Kassán, 1833. Wigand György. 1 lith. t. + [8] + 262 + [1] p. + 3 lith. t. + 1 kihajt. 
nemzedéki mell. A kőnyomatos, tónusos táblákon Apafi Mihály, Dessewffy János, 
Révai László és Szalánc vára. Érdekes történetekkel, adatokkal.
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, enyhén rozsdafoltos lapokkal.

14.000,-
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11. 13.

12. 14.
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15. BALLA VILMOS:
A Nibelungok. ⁓ ⁓ közgazdasági regénye két részben. Gáspár Antal rajzaival.
Budapest, 1930. [Légrády Testvérek.] 320 p. + 3 t.  + 1 színes reklám
Címlapján dedikált példány!
Kiadói illusztrált papírborítóban, picit sérült címlappal.

4.000,-

16. [BARITS ADALBERT]:
Nonnihil de educatione juventutis scholasticae et studiorum reformatione 
in ditionibus Pannonicis.
Pampelonae, 1792. [Pozsony, Weber ny.] 124 p. Hamis nyomdahellyel!
Hozzákötve: 
VAJKOVICS, [IMRE] EMERICO:
Cura superfluorum superflua occupari convincuntur, qui putant, nova quapiam 
Regulatione Beneficiorum ecclesiasticorum opus esse, ut eorum superflua 
competentur erogentur. 
Pestini, 1792. Michaelis Landerer. 64 p.
Hozzákötve: 
[SZIRMAY ANTAL]:
Jus reipublicae in bona ecclesiasticorum.
[Pesthini], 1791. Nyomda nélkül. [Trattner Mátyás.] 56 p. Az anonim megjelent 
tanulmány felismerve a papság erejének legfőbb kútforrását óriási vagyonában 
a szekularizációt sürgeti. Az államnak joga van az egyházi javak felett rendelkezni. 
Hozzákötve:
[BENCSIK JÓZSEF]:
Dissertatio statistica de industria nationali Hungarorum.
Viennae, 1792. ny. n. 110 p.
Hozzákötve:
[SZEITZ LEO MÁRIA]: 
Responsum latinum delarvantis Anti-Trenkii ad responsum germanicum delarvati 
Trenkii. 
Hely és ny. nélkül. 1790. 16 p. Szeitz ebben a röpiratában is támadja az idegen báró, Trenk 
személyét, csodálkozását fejezi ki a magyarok türelmén, hogy„…pestisét az emberiségnek 
és privilegizált kémet maguk közt megtűrnek.”
Hozzákötve:
[FRONIUS, M. T.]:
Scriptum anonymum, quod in Magno-Transilvaniae principatu in lucem prodiit…
Hely és ny. nélkül. 1791. 31 p.	
Hozzákötve:
SZLUHA, [GYÖRGY] GEORGIO:
Puncta, et animadversiones pro rei litterariae per inclitum regnum Hungariae…
Budae, 1790. ny. n. 67 p.
Hozzákötve:
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Neo asserti juris reipublicae in bona ecclesiasticorum disquisitio. In ipsa autem 
communitate sunt gradus officiorum…
Pesthini, 1792. F. Patzko. 209 + [17] p.
A hét mű önállóan is ritka munka, de így együtt értékes kolligátum. /Ballagi: A politikai 
irodalom Magyarországon 1825-ig./
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel, kisebb kopásokkal, duplum 
pecséttel. A táblaverzón és az első lapokon szúnyomokkal.

120.000,-

17. BARÓTI MIHÁLY:
Porlik, mint a szikla…Erdélyi képek.
Debrecen, 1936. [Városi ny.] 80 p.
Nemes Árpádnak dedikálva!
Kiadói papírborítóban, számos illusztrációval.

3.000,-

18. BARTHELEMY, [JEAN JACQUES]:
Az ifju Anacharszis’ útazása Görög-Országban. A’ bévett időszámlálás előtt a’ ne-
gyedik Század’ közepén. Barthelemy apátur után Francziából forditotta Deáky Filep 
Sámuel. I-II. köt. [egyben]
Kolosváron, 1820. Ref. Kolégyom. 1 rézm. t. + XVI + 283 + [8] p. + 4 kihajt. rézm. tér-
kép. ‒ 1 rézm. t. + [6] + 359 p. + 13 kihajt. rézm. térkép és mell.
Korabeli aranyozott gerincű, kopott félbőr-kötésben.

16.000,-

16. 16. 18.
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19. BATSÁNYI JÁNOS
⁓ ⁓ poétai munkáji. Második megbővített kiadás. A Szerzőnek képével.
Budánn, 1835. Királyi Universitás betűjivel. 1 rézm t. Batsányi (F. John) + [4] + 218 p.
A címlapon gróf Dessewffy József autográf névbejegyzésével. Számos helyen - valószínűleg 
a gróftól származó - ceruzás aláhúzásokkal, többször kézírásos toldalékkal, bejegyzéssel. 
Kiadói, megkímélt, keretdíszes kartonkötésben. A címlapon kisebb betoldással.

30.000,-

20. BÁNFFY MIKLÓS:
Emlékeimből.
Kolozsvár, 1932. ESzC. [Minerva] 1 t. + 170 + VI + [1] p.
Az ESzC. 68. kiadványa, 349. számú példány.
Kiadói, megkímélt félpergamen-kötésben, címkével. Beragasztott ex librissel.

14.000,-

21. BÁRD OSZKÁR:
Mi lesz velünk?
Kolozsvár, 1924. [Kadima ny.] 98 + [5] p. 
Jablonczay Pethes Bélának Galgón dedikált példány!
Kiadói, Kós Károly által illusztrált papírborítóban. Utolsó 3 levele sérült.

5.000,-

22. BEIFFAULT ÖDÖN: 
Róma titkai a XIX. században. Ford.: Mártonffy Frigyes. 
Brünn, 1870. Karafiat Frigyes.  4 + 448 p. + 14 t. (fametszetű képek, 20 helyett) 
Későbbi félvászon-kötésben gerincen felirat.

6.000.-

23. [BEKE KRISTÓF INCE, bekeházi]: 
Kézi könyv a' magyar falusi oskolamesterek' számára.
Budánn, 1828. Kir. Magyar Universitas. XII + 248 p. Két lev. rossz helyen, hiány nincs.
A vörösberényi plébános tucatnyi munkája közül ez volt a legnépszerűbb.
Papírkötésében, kissé poros, körül és felvágatlan példány.

20.000,-

24. BERTALANFFI PÁL:
A nagyra vágyódó világ fiának az embernek változó sorsáról siralmas panaszsza: 
Kit midön a’ külömb-féle vallásu jó baráti néhol igen tökélletlenül vigasztalnak, a’ 
Mennyei Génius közökbe elegyedvén, minnyájokot az üdvösséges igasságnak isméretére 
oktattya. Az elöl járóinak engedelméböl kiadá ⁓ ⁓ a’ Jesus Tarsaságának papja. 
Elöszer Bétsben Trattner Tamásnak betüjével 1750-dik esztendöben. Most megint Kassán 
az Academiai betük által 1761. 159 p. 
Későbbi, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. Címlapja a gerincnél javítva. 
Nagyon ritka! (12×16,5 cm)

20.000,-
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19. 21.

24.23.
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25. BERZE NAGY JÁNOS:
Magyar népmese típusok. I-II. köt.
Pécs, 1957. Baranya megye tanácsa. [Mecsek ny.] 675 + [1] + 2 t. ‒ 732 + [3] p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. Jó és ritka alapmű, csak ezer darabot nyomtak 
belőle.

36.000,-

26. BEZERÉDJ AMÁLIA: 
Flóri' könyve. Nyolczvan benyomott képpel. Új népkiadás.
Pesten, 1853. Heckenast. 96 p. Ötödik kiadás. 
Bezerédy Amália saját lányának írta művét, mely először 1840-ben, később összesen 
16 kiadásban jelent meg. 
Kiadói, illusztrált, megkímélt papírkötésében. Hozzá tartozik az első kiadás 1986-ban 
készült reprintje, a hétköznapi felolvasásokhoz.

20.000,-

27. BERZSENYI DÁNIEL:
⁓ ⁓ versei. A megrongált szöveget az eredeti kéziratok és kiadásokhoz egyengetve, 
kiadatlanokkal és életrajzzal bővítve, a költő örökösei megbízásából kiadta Toldy 
Ferencz. 
Pest, 1860. Heckenast G. 1 t. (acélmetsz. a költő portréja, Barabás M. rajza) + XX + 263 p. 
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű vászonkötésben, nagyon szép táblákkal, körül 
laparanyozott élmetszéssel.

24.000,-

28. [BÉL MÁTYÁS]:
Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar notitiae Hungariae novae 
historico-geographicae, Matthiae Bel, in partes IV. Utpote, Hungariam, 
Cis-Danubianam, Trans-Danubianam, Cis-Tibiscanam, Trans-Tibiscanam, 
et comitatus, divisum. Editio tertia auctior & correctior. [3. kiad.] 
Posonii et Cassiviae, 1779. J. M. Landerer. 1 t. rézm. címkép (Zeller) + [14] + 318 + 
[47 index] p. + 1 kihajt. Mikovinyi térkép! Első kiadás 1753. 
Hozzákötve: 
[BÉL MÁTYÁS]:
Compendiolum regnorum Slavoniae, Croatiae, Dalmatiae, Galliciae, et Lodomeriae, 
Magnique Principatus Transilvaniae Geographicum: supplementis et notis brevibus 
illustratum. 
Posonii et Cassoviae, 1779. Joan. Michael. Landerer. [8] + 10-176 + [30] p.
Együtt, korabeli kartonkötésben, címkével, körül festett lapszélekkel. Poss. beírással.

50.000,-
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26. 27.

27. 28. 28.
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Biblia, imádságos- és énekeskönyv

29. Klasszikus Arany Biblia. Az üdvnek ó- és új-szövetségi történelme rendszeres 
előadásban. Klasszikus mesterek alkotásai után készült 126 színes képpel. I-II. kötet.
I. kötet: Az Üdvnek ó-szövetségi történelme. Előszóval ellátta: Vaszary Kolos, bíboros 
érsek, Magyarország herczegprímása. Írta: Dedek Crescens Lajos Esztergom főegyházme-
gyei áldozó pap. II. kötet: Az Üdvnek új-szövetségi történelme. Előszóval ellátta: Császka 
György, kalocsai érsek, val. belső titkos tanácsos. Írta: Hock János Veszprém egyházme-
gyei áldozó pap. 
Lipcse – Budapest – Bécs, [1897.] A Klasszikus-Arany-Biblia Vállalat kiadása [Herzig 
Miksa és Társa könyv-, kő- és műnyomda – Pallas Részvénytársaság nyomdája.] 1 t. 
(színes kőnyomatú díszcímlap) + [10] + III + [1] + 268 p. + 61 t. (feliratozott hártyapa-
pírral védett színes kőnyomat) ‒ 2 t. (színes kőnyomatú díszcímlap + ajánlás: „József 
Főherczeg ő császári és királyi fenségének védnöksége alatt”) + [10] + IV + 270 p. + 65 t. 
(feliratozott hártyapapírral védett színes kőnyomat). 
Egységes, kiadói, dúsan aranyozott, dombornyomott, eredeti, egészbőr díszkötésben. 
Az első kötéstáblákon festett címképpel, sarkain veretes, talpdíszen csiszolt malachit 
berakással, sárgaréz csattal, körül aranymetszéssel. Gyönyörű példány, eredeti dobozában. 
Folio. Egyetlen kiadás. Hozzátartozik a kitöltetlen Családi krónika, 51 oldalon, nagyon 
szép színes keretdíszekkel és egész oldalas illusztrációkkal. (Képet lásd a borítón.)

400.000,-

30. Szent Biblia, azaz Istennek ó és új testamentomában foglaltatott egész Szent Írás.
Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár.
Budapest, 1950. M. Református egyház. [Bethánia ny.] [4] + 1000 + 339 p.
Kiadói egészvászonkötésben.

4.000,-

31. KERESZTÚRI PÁL: 
Mennyei társalkodás, azaz: Istennek a’ bűnös emberrel való beszéllgetése, a’melyet 
egynéhány felelgetésekbenn bésummált vólt a Jezus Krisztusnak alázatos szolgája 
⁓ ⁓ 1645-benn.
Debreczenbenn, 1842. Tóth Lajos. VI + 8-141 p.
Keresztúri Bíró Pál (1594-1655) református prédikátor, korának kiemelkedő pedagógusa, 
az Erdélyi Fejedelemség meghatározó politikusainak nevelője. Első kiadás Várad, 1646.
Korabeli, viseltes, hiányos félbőr-kötésben. Ritka imádságos könyvecske. (75×125 mm)

8.000,-

32. Lelki liliom korona, az az, szép lelki ájtatosságok, mellyek a keresztény 
katolikusok lelki hasznokra az Isten előtt, mint annyi jó illatu liliomok szolgálnak.
Budán, 1809. Királyi Magyar Universitás. [8, naptár] + 316 + [3] p.
Ritka imádságos-énekeskönyv, összeállítóját nem ismerjük.
Padlásporos papírkötésben, körülvágatlan lapokkal. Szent István T. pecséttel.

16.000,- 
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29.

28.

34.
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33. Liturgikus lexikon. Szerkesztették Kühár Flóris és Radó Polikárp.
Komárom, 1933. [Metlesich Kálmán, Komárno.] 456 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Elöl poss. beírás.

6.000,-

34. Minden-napi ájtatos gyakorlások, mellyek felséges tsászárné aszszonyunknak…
gyakorlására, minekutánna ötödször Német nyelven ki-nyomtattattak, öregbíttettek 
és jeles képekkel ékesíttettek, a’ Magyar Nemzetnek lelki vígasztalására az Haza 
nyelvére fordittattak.
Budán, 1807. Királyi Universitás. 293 + [3] p. + 10 rézm. t. (Assner)
Papírkötésben, körül és felvágatlan, poros példány, duplum pecséttel.

16.000,-

35. Új testamentum metszetekkel, 1800 körül.
Címlapja hiányzik ezért a kolofon adatokat nem ismerjük. 100 p. + 60 t. Egészoldalas, 
szépen kidolgozott rézmetszetes illusztrációkkal. Egy lev. hiányos.
Korabeli, viseltes, kissé megnyílt egészbőr-kötésben, Breznyik János pecsétjével.

60.000,-

36. Szent David Kiralynak és Profetanak száz ötven ’soltari. A’ Frantzia Nóták és 
Verseknek módjokra, Magyar Versekre fordíttattak és rendeltettek Szentzi Molnar 
Albert által. Mellyeket e Formában ki-nyomtattatott Pethe Ferentz.
Ultrajektomban, [Utrecht] 1794. Altheer Janos által. 365 + [14] p. A végén egy lev. hiány!
A korai, nagyon szép, református énekeskönyv, kézzel festett, aranyozott, virágmintás 
egészpergamen-kötésben. Címlapja jó másolat. Előzéken korabeli ajándékozási bejegyzés 
Dobsa Zsófiának. (65×105mm)

80.000,-

37. SZŐNYI BENJÁMIN: 
Szentek hegedűje, jel. V.v. 8: 9. és XIV. v. 1. 2. vagy olly idvességes ujj énekek, 
mellyeknek első részébenn, A’mindennapi és Innepi Énekeken kívül, vagynak a’ 
kegyesség gyakorlásának fő és kiváltképpen-való részeiről írott Énekek, A’ második 
részébenn, külömb-külömbféle rendekre, állapotokra és bizonyos időkre alkalmaztat-
tak…⁓ ⁓ Hold Mező Vásár hellyi reform ekklesiának lelki-tanítója által. 
Po’sonyban és Pesthenn, 1791. Patzkó Ferenc bet. 1 metszett t. [14] + 691 [10] p. 
Kilenczedik kiadás. (először: Kolozsvár, 1762)
Szőnyi Benjámin (1717-94) hódmezővásárhelyi református lelkész. Verses imádságait, 
vallásos elmélkedéseit gyűjteményekbe foglalva adta ki. Terjedelmes énekeskönyve 
a nyilvános istentisztelet céljaira készült.
Korabeli félbőr-kötésben, préselt, virágmintás táblákkal. Lapjai majdnem végig foltosak.

24.000,-
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35. 36.

38.3737.
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38. BOD, [BOD] PETRUS: 
Judiciaria fori ecclesiastici praxis, seu de modo procedendi in judiciis ecclesiasticis. 
Liber singularis quem propriis et volentium. Usibus concinnavit ~ ⁓ de F. Tsernáton 
V. D. Minister Magyar Igeniensis. Anno MDCCLVII.
Cibinii, [Szeben] [1765.] Sárdi Sámuel. [12] + 176 + [8] p. 
Egyetlen kiadás. A címlap nyomán a kézikönyvekben és katalógusokban 1757 szerepel 
kiadási évként, az előszó azonban 1764. december 19-én kelt (a Nyerges Judit által 2002-
ben összeállított Bod Péter-bibliográfia külön kiadásként kezeli a kettőt). A kérdést el-
dönti a szerző önéletírásában 1765. I. 4-én kelt bejegyzés: „Harsányi János uram vitte el 
Szebenbe a Praxis Forihoz a titulust, praefatiót és gróf T[eleki] L[ászló] úrnak a levelét.” 
A kiadás évének tehát 1765-öt tekinthetjük. 1832-ben kisbaconi Benkő László fordításá-
ban magyarul is napvilágot látott „Megujjitott egyházi törvénykeztető” címen. 
/Központi, 156:39/ 
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen apró sérülésekkel. Címlapon Szakács Mózes, 
székelyudvarhelyi ref. lelkész névbeírásával. A táblaverzón korabeli jegyzetelés 
és névbeírás, enyhén rozsdafoltos lapokkal.

20.000,-

39. BOD PÉTER: 
Magyar Athenas avagy az Erdélyben és Magyar-országban élt tudos embereknek... 
historiájok mellyet... egybe-szedegetett, és... közönségessé tett. F. Ts.
[Szeben.] 1766. ny. n. [28] + 360 + [10] p. Első kiadás. 
A művet címlapja szerint 1766-os keltezéssel tervezték kiadni, de a szerző ajánlása szerint 
valójában csak 1767-ben jelentették meg. Bod 528 magyar szerzőt, szépírót és tudóst is-
mertet és értékel, ezen kívül feljegyez 62 névtelenül megjelent munkát is. „Valamiképpen a 
hazának ártani nem szabad, azonképpen annak nem használni, mikor lehetne, nagy vétek.” 
Korabeli dúsan aranyozott, de kopott félbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel. Elöl több 
poss. bejegyzés és pecsét: Veres Samu, Kerekes Dezső Az előzéken és a végén, korabeli és 
újkori jegyzetelések. Lehetséges, hogy a kötet Kelemen Benjámin tulajdona volt, aki 
Wesselényi Miklós gyermekeit, Wersényi Istvánt és Lászlót is gondozta.

40.000,-

40. BOD PÉTER: 
A’ Szent Bibliának Historiája. Mellyben Az Istennek ó és új Testámentomi Szent 
Beszédének Meg-írattatása, annak mind ez ideig tsúdálatos Megtartatása, külömbözö 
Nyelvekre, azok között a’ Magyar Nyelvre való Fordíttatása, és azokon való 
Ki-nyomtattatása rövideden elö-adatik.
Szebenben, 1748. Sárdi Sámuel által. [22] + 176 + [2] p. Első kiadás.
Példányunk címlapján is az 1748-as kiadási év szerepel. A Borda által jelzettek (225.) 
szerint első kiadás, mert az elöljáró beszéd után közli a hibajegyzéket. Az 1756-ban 
kiadott, szintén 1748-as kolofonnal, viszont már nem.
Új, bordázott félbőr-kötésben, az eredeti gerinc felragasztva. Címlapon és a verzókon 
bejegyzés.

24.000,-
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41. BONFINI, ANTONIO:
Civis asculani rerum Ungaricarum Decades IV. Cum Dimidia seu libri XIV. 
Gesta Hunnorum, & Ungarorum á primis initiis Adjungitur Chronologia Abraham 
Bakschay…editio sexta.
Viennae, 1744.  Joannis Pauli Kraus. 1 rézm. címlap + [6] + 643 + [55, index] p.
A humanista szerző munkája 1543-ban jelent meg először, még csak három dekádban. 
Ebben az évben Pozsonyban is kiadták.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, erősen kopottas állapotban. Címlapján 
számos tintafolt, amely a következő levelekre is átütött és pár kisebb luk. Ezektől 
eltekintve stabil példány.

60.000,- 

39.

41. 41.

40.
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Botanika, zoológia

42. BREHM ALFRÉD:
Az állatok világa. I-X. köt. „Tierleben” című nagy művének magyarra átültetett 
kiadása. 1800 képpel a szövegben, 80 fekete nyomatú műlappal és 100 színes 
műmelléklettel. Chernel István, Csiki Ernő, Kohaut Rezső és Rácz István 
közreműködésével szerkeszti Méhely Lajos. Első magyar kiadás. 
Budapest, 1901-07. Légrády Testvérek.  
1-3 kötet: Emlősök. VIII + 704 p. + 17 t. ‒ XIII + 703 + 19 t. ‒ XIV + 766 p. + 21 t. 
4-6 kötet: Madarak. XXI + 701 p. + 18 t. ‒ XIII + 678 p. + 17 t. ‒ XV + 872 p. + 20 t. 
7. kötet: Csúszómászók és kétéltüek. XII + 844 p. + 16 t. 
8. kötet: Halak. XVI + 524 p. + 11 t. 
9. kötet: Rovarok, százlábuak és pókok. XXXII + 651 p. 18 t. 
10. kötet: Alsórendű gerinctelen állatok. X + 836 p. + 19 t. 
Korabeli, aranyozott, szecessziós, vaknyomásos félvászon-kötésben. Megkímélt, 
jó sorozat, szép, erőteljes kromolithográfiákkal.

100.000,-

43. [FRANTZE, WOLFGANG] FRANZIUS FARKAS:
Egy jeles vad-kert, avagy az oktalan állatoknak, úgymint: (1.) A Négy lábúaknak, (2.) 
A Madaraknak, (3.) Az Halaknak, (4.) A Tsúszó-mászó állatoknak, (5.) A Bogarak-
nak, öt Könyvekbe foglaltatott tellyes historiája.
Melly elsöben a Tudós és Híres ⁓ ⁓ által Deák nyelven irattatott, és sok izben ki-
nyomtattatott. Az után a Bóldog Emlékezetü Miskólczi Gáspár, sok szép Ekklésiáknak 
mind Magyar-Országban, mind Erdélyben hasznos tanítója által, Magyar nyelvre fordít-
tatott: mostan pedig a Magyar Nemzet kedveért, mint ollyan hasznos Munka, közönséges 
haszonra Világra botsáttatott. 
Lőtsén, 1702.  [22] + 731 + [5] p. Első kiadás. 
Miskolczi Gáspár [1628-96] székelyudvarhelyi református lelkész nagy művét 1691-ben 
bejezte be, de megjelenését már nem érhette meg. Ez az első magyar nyelvű állattani 
munka – Frantze német lutheránus teológus „Historia sacra animalium” című művének 
hazai viszonyokra alkalmazott fordítása – a kor ismereteit tükrözve írja le az állatok 
viselkedését, szokásait, beleszőve a Biblia megfelelő helyeit, de az ókori hiedelmek, 
anekdoták képzelgéseit is. A „protestáns bestiárium”, mint moralizáló mű is érdekes ol-
vasmány, hiszen a szerző nem mulasztja el, hogy az állatok rút viselkedését vagy értékes 
cselekedeteit párhuzamba állítsa kora társadalmának és alakjainak szokásaival. A könyvet 
a szerző fia, Miskolczi Ferenc jelentette meg először 1702-ben Lőcsén. RMK I 1658. 
Korabeli vaknyomással díszített félbőr-kötésben. Címlapja picit foltos, ahogy az utána 
következő lapok is. Hátsó négy levele a széleken pótolt. Enyhén kopott, stabil, jó példány. 
Számos korabeli névbeírással a címlapon és az előzéken: Szakáts János, Páncél Károly, 
Andreas Szalay, Valentini Besenyei.

240.000,-
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42.

42. 43. 43.
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44. GÖNCZI PÁL:
Vezérkönyv a növénytan tanítása és tanulására. Tanítók és öntanulók számára Lüben 
után készítette ⁓ ⁓. 2-dik olcsóbb kiadás.
Pesten, 1859. Ráth Mór. 460 p. Első kiadás 1852.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, címkével. A címlapon pecsét és névbeírás.

12.000,-

45. MATUSKA JÓZSEF, Felső-rásztokai: 
Oktatás a szederfa és selyembogár tenyésztéséről. Toldalékúl pedig: A ’takács 
macsonyának termesztése módjáról. Harmadik bővített és javított kiadás. 
Budán, 1846. A m. k. Egyetem betűivel. XIV + (15)-69 + [3] p.
Kiadói, picit hiányos papírborítójában.

12.000,-

46. PINET, ANTOINE de NOROY du [PIETRO ANDREA MATTIOLI]:
Historia plantarum, Earum imagines, Nomenclaturae, Qualitates & Natale Solum. 
Accessere Simpliciu medicamentorum facultates, secundum locos & genera ex 
dioscoride. Secunda editio.
Lugduni, 1567. Apud Viduam Gabrielis Coterii. 640 p. Mérete 115x74 mm.
Pietro Andrea Gregorio Mattioli (1501-77) Sienában született orvos és természettudós. 
A Dioscorides által eredetileg leírt növények azonosításán túl Mattioli 100 olyan növény 
leírását is hozzáadta, amelyek nem szerepelnek a korábbi műben. Ráadásul leírta az ismert 
gyógyászati felhasználásukat, ezzel jelezve az átmenetet a botanika és orvostudomány 
területe között. A kötet magas színvonalú fametszetei  lehetővé tették a növény 
felismerését még akkor is, ha a szövege nem volt mindig pontos.
Korabeli, jó tartású, kopott egészbőr-kötésben, töredezett címkével, körül festett 
lapszélekkel. Nagyon ritka botanikai munka. Jó illusztrációkkal, amelyek közül néhány 
korabeli színezéssel készült. Korabeli latin nyelvű megnevezéssel pár növény mellett.

160.000,-

47. SCHMIDT, JOHANN AUG.:
Der angehende Botaniker, oder kurze und leichtfaßliche Anleitung, die Pflanzen ohne 
Beihülfe eines Lehrers kennen und bestimmen zu lernen. Eine gedrängte Uebersicht 
der botanischen Grundsätze und Terminologie, der Pflanzen-Anatomie und Physiologie. 
Mit 36 lith. tafeln.
Ilmenau, 1832. Voigt. 1 t. (Linné) + XII + 516 p. + 33 lith. t.
Egyszerű papírkötésben, az eredeti tábla bekötve. Vízfoltos példány, hullámos levelekkel.

40.000,-
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44. 47.
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48. BUDAI É’SAIÁS:
Magyar ország históriája melybenn a felséges ausztriai ház örökös uralkodása 
foglalódik.
Debreczenbenn, 1812. Csáthy György. [4] + 252 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kopott címkével. Romy Béla könyvtárából.

14.000,-

49. CHOLNOKY JENŐ:
Kőrösi Csoma Sándor. 61 képpel és 14 ábrával.
Budapest, [1940.] Athenaeum. [4] + 287 p. + 24 t. fotók.
Kiadói vászon-kötésben, felirattal. Hozzá tartozik:
Kőrösi Csoma Sándor emlékkiállítás az Egyetemi Könyvtárban 1942. 47 p. • Laczkó Géza 
– Körösi Csoma Sándor .72 p. • Németh Gyula – Kőrösi Csoma Sándor célja. 20 p.• Németh 
Gyula – Kőrösi Csoma Sándor lelki alkata és fejlődése. 1 t. + 15 p.• Somogyi József 
– Kőrösi Csoma Sándor emléke itthon és külföldön. 7 p. Dedikált!
A kötet és az öt tűzött füzet jó állapotban, együtt.

12.000,-

Családtörténet, genealógia

50. Adatok a Schellendorff nemzetség magyar ágának, a sissói Burián-családnak 
történetéhez. Összegyűjtötte Dr. Andrásfalvy Károly.
Sopron, 1943. Székely és Tsa. 1 t. + 60 + [1] p. 
Modern vászonkötésben, felirattal.

6.000,-

51. ÁLDÁSY ANTAL, Dr.:
A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának czímjegyzéke. II. Czímereslevelek. [1-8. köt]
Budapest, 1904-1942. MNM-Athenaeum. XVII + [3] + 494 p. ‒ 303 + [2] p. ‒ 1 t. + XII + 
[4] + 502 + [1] p. ‒ VI + [2] + 510 + [2] p. ‒ X + [2] + 503 + [4] p. ‒ X + [2] + 603 + [5] 
p. ‒ X + [2] + 576 + [4] p. ‒ XIII + [3] + 584 + [4] p.
A 3. kötettől sajtó alá rendezte Dr. Czobor Alfréd. Számos címerrajzzal.
Egységes, újabb félvászon-kötésekben, a gerincen címkékkel. Az eredeti borítók bekötve.

40.000,-

52. BAÁN KÁLMÁN:
A bulyi és Jékei Jékey család története.
Budapest, 1944. [Egyházm. ny. Veszprém.] 1 színes t. + 97 p. + 12 t. + 6 kihajt mell. + 1 
térkép. Címlapon a szerző dedikációja, amelyet a kötő kissé megvágott!
Végére kötve: A bulyi és Jékei Jékey család oklevéltára 1271-1660. Regeszták.
32 p. Különlenyomat a Családtörténeti szemléből.
Könyvtári vászonkötésben, felirattal. Néhol beírásokkal.

5.000,-
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48. 49.

49. 51.
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53. DINNYÉS SÁSKA SÁNDOR, Dr.:
A Sáska család története.
Budapest, [1926.] Keszler ny. 151 + 8 + [7] p. + 7 mell. (leszármazási t.) + 3 színes t.
Korabeli vászonkötésben, a tábla sarkán címmel. Elöl ajándékozási bejegyzés.

5.000,-

54. Családtörténeti repertórium. Készítette Köblös Zoltán. Bevezetéssel ellátta 
Sándor Imre.
Kolozsvár, 1918. Gépirat.
Külön a címer, síremlék, végrendelet szerinti felsorolásban, 32 folyóirat feldolgozásával.
Köblös Zoltán (1882-1914) bibliográfus, a kolozsvári Egyetemi Könyvtár tisztviselője, a 
Kolozsváron kiadott Genealógiai füzetek szerkesztője. Hagyatékát Sándor Imre gondozta. 
Félvászon-kötésben, gerincen felirat. Megjelenést nem találtunk.

12.000,-

55. ÉBLE GÁBOR: 
A nagy-károlyi gróf Károlyi család leszármazása a leányági ivadékok feltüntetésével.
Budapest, 1913. Franklin. 1 t. (színes címkép) + [4] + 103 + [3] + 47 t. (2 színes) + [2] p. 
+ XL + VI számozott, különálló, kihajtható leszármazási tábla. 
Kiadói, egész pergamen-kötésben, az első táblán aranyozott felirattal és dombornyomásos 
címerrel. Szép példány.

40.000,-

56. ÉBLE GÁBOR:
A szamosujvári Verzár család. Levéltári és anyakönyvi hiteles adatok alapján írta ⁓ ⁓.
Budapest, 1915. Franklin. 1 t. + 74 + [1] p.  + 1 színes címerkép + 1 kihajt. fakszimile 
+ 4 kihajt. genealógiai t. Lapszámozáson belül 3 egészoldalas táblával. 
Fűzve, kiadói borítóban, picit kopott gerinccel.

10.000,-

57. FORSTER GYULA:
Koros és a Berényiek. Adatok a korosi egykor templarius, ma plébánia-egyháznak 
és a vidék birtokviszonyainak történetéhez.
Budapest, 1927. Kir. Magy Egyetemi. 336 + [3] p. + 1 leszárm. t. hátul (beleírva)
Újabb vászonkötésben, címkével.

8.000,-

58. HORÁNSZKY PÁL:
A benedekfalvi Luby család leszármazása 1230-tól. Összeáll. ⁓ ⁓.
Budapest, 1936. Fodor Árpád ny. 19 p. + 1 kihajt. mell.
Kiadói, tűzött papírkötésben.

3.000,-
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59. HORÁNSZKY PÁL:
Liptóvármegye nemes családai. I. füzet A-D. II. füzet D-H.
Budapest, 1942. Fodor Árpád. 131 p. + 19 mell. (1 színes, 8 hp. címer)
Könyvtári vászonkötésben, felirattal. Néhol beírásokkal.

4.000,-

60. HORÁNSZKY PÁL:
A liptószentiváni Szent Ivány család leszármazása. Összeáll. ⁓ ⁓.
Budapest, 1940. Fodor Árpád. 4 sztl. lev. + hátul 5 kihajt. mell.
Kiadói tűzött papírkötésben.

4.000,-

61. KARÁCSONYI [JÁNOS] JOHANN:
Die ersten Lónyay: eine familiengeschichtliche Studie. Vom ungarischen ins deutsche 
übersetz von Viktor Kereszty.
Pozsony, 1912. Kat. lith. aktiengesellschat. VII + [2] + 104 p. + 2 mell. (1 dupla)
Könyvtári vászonkötésben, felirattal.

5.000,-

52. 55.
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62. KEMÉNY JÓZSEF, gróf:
Supplementum diplomatarium Transsylvanicum.
Gépirat, 1908. Kolozsvár. 161 számozott levél. Hozzá tartozik 3 kézzel írt, a műből 
kijegyzetelt korabeli levél. Valószínűleg Köblös Zoltán bibliográfus hagyatékában volt 
ez a mű. (Lásd 54. tétel.)
Kemény József (1795-1855) történetíró, bibliográfus, az MTA tagja. Az erdélyi nemzeti 
ellenzék tagjaként részt vett a reformországgyűléseken. 1846-ban a közéleti szerepléstől 
visszavonult és kizárólag tudományos munkásságot folytatott. Erdély történetét és régé-
szeti emlékeit tanulmányozta. Nagy könyvtárát, kézirat- és oklevélgyűjteményét 1841-ben 
a megalapítandó Erdélyi Múzeumra hagyta.
Korabeli félvászon-kötésben, az első táblán aranyozott felirat. Megjelenést nem találtunk. 

10.000,-

63. KÖLCSEY DEZSŐ:
A Kölcsey, máskép Szente-Mágócs nemzetség. Kölcsey Ferencz. Családtörténeti 
tanulmány.
Budapest, 1920. Szerző-Révai ny. 77 + [2] p. + 1 t. + 5 kihajt. mell. + 4 p. függelék.
Könyvtári vászonkötésben, felirattal. Néhol beírásokkal.

5.000,-

64. LENGYEL AFRÉD, Dr.:
Győr vármegye nemességvizsgálatai és az 1725. évi invesztigáció.
Mosonmagyaróvár, 1942. Mosonvármegye kny. 59 p.
Kiadói papírkötésben.

3.000,-

65. LÓNYAY FERENC, Dr.: 
A nagylónyai és vásárosnaményi Lónyay család eredete.
Budapest, 1941. Kmeny. 176 + [2] p. + 7 mell. (3 kihajt.) 
Kiadói, illusztrált papírkötésben.

5.000,-

66. MESTERHÁZY SÁNDOR:
A mesterházi Mesterházy család története.
Nagykanizsa, 1937. Gyarmati Gy. 68 + [2] p. + 5 t. (1 színes címer)
Könyvtári vászonkötésben, felirattal.

5.000,-

67. MOLNÁR JÓZSEF szerk.:
A Subich nemzetségből származó Brebiri Melith-család vázlatos története. Összeáll. ⁓ ⁓.
Hajdúnánás, 1939.  Szerző. 85 + [2] + 2 kihajt. mell.
Dedikált példány!
Könyvtári vászonkötésben, felirattal.

6.000,-
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68. NAGYBÁKAY ANTAL:
Egy barokk-kori debreceni főbíró élete, Szeremley Sámuel a nemes kalmári társaság 
tagja és családja.
Debrecen, 1942. [Tiszántul ref. kny.] 78 + [1] p. + 16 t.
Könyvtári vászonkötésben, felirattal. Duplum pecséttel.

5.000,-

69. Nádasi Tersztyánszky család. Közli Nádasi Tersztyánszky Dezső. I. rész XX. 
okmánnyal és 6 leszármazási táblával.
Nyíregyházán, 1901. Jóba Elek. 116 p.
A címlapon a szerző ajándékozási soraival!
Könyvtári vászonkötésben, felirattal, néhány levélen bejegyzésekkel.

5.000,-

70. Nemesi évkönyv ‒ Adeliges jahrbuch 1953. XXXI. évf. Szerk. Barcsay Amant Zoltán.
Luzern, 1953. [Keppler, Wien.] 160 p.
Kiadói papírkötésben.

5.000,-

71. Nemesi évkönyv ‒ Adeliges jahrbuch 1956. XXXIV. évf. Szerk. Barcsay Amant 
Zoltán.
Luzern, 1956. [Herp, München.] 166 p. Címerekkel.
Kiadói papírkötésben.

5.000,-

66. 73.
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72. OROSZ ERNŐ:
Heves- és a volt Külső-Szolnok egyesült vármegyék nemes családjai.
Eger, 1906. Egri ny. VIII + 347 p.
Korabeli, javított gerincű vászonkötésben, felirattal.

12.000,-

73. PALATINUS JÓZSEF: 
Vasvármegyei nemes családok története. I. rész. Nemes családok. I. kötet A-Cz. 
[unicus]
Szombathely, 1911. Vasvármegyei Ny. VII + 184 p. + 17 kihajt. genealogiai t. 
Felragasztott, részben színes címerekkel.
Dedikált példány!
Kiadói, kissé viseltes, gerincén hiányos papírkötésben.

12.000,- 

74. RADVÁNSZKY LÁSZLÓ:
A Radvánszky család története 1738-ig.
Sajó-kaza, 1905. [Lévai Izsó, Rimaszombat.] 52 p. + 5 lev. mell.
/Közl. a Br. Radvánszky levéltárból VII. köt. 4.sz./
Kiadói papírkötésben.

4.000,-

75. SCHNEIDER MIKLÓS:
Nemes családok története. I. köt. Az előszót írta gróf Széchényi Viktor. Szerk. ⁓ ⁓.
Székesfehérvár, 1937. [Csitáry Jenő.] 64 p. + 1 színes t. + 2 kihajt. mell. 
Könyvtári vászonkötésben, felirattal.

5.000,-

76. SCHNEIDER MIKLÓS:
Trencsén megye 1725-1732. évi nemességvizsgálatai. Előszó Dr. Horváth Kálmán.
Szombathely, 1938. [Vasvármegyei ny.] 32 p.
Kiadói papírkötésben.

3.000,-

77. VASDÉNYEY IMRE:
Ősi birtokok és birtokosok Somogyvármegyében.
Kaposvár, 1922. Somogyi Ujság ny. 62 + [1] p.
Dedikált példány!
Könyvtári vászonkötésben, felirattal.

6.000,-

78. Vasvármegye tisztikara a középkorban. Összeáll. Dr. Reiszig Ede.
Kőszeg, 1940. [Rónai Frigyes.] 30 + [1] p.
Kiadói papírkötésben.

3.000,-
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79. VICZMÁNDY TAMÁS, viczmándi és butkai: 
Az én őseim.
Budapest, 1931. Kmeny. 132 p. + 2 kihajt. mell. 
Kiadói, jó állapotú papírborítóban.

4.000,-

80. ZATHURECZKY MIKLÓS, Dr.:
Zathureczky és Dávid ikercsaládok története. 1200-1942.
[Budapest, 1942. Jövő ny.] 77 p. + 5 leszárm. t.
Hozzá tartozik a szerző kézzel írt levele Rexa Dezsőhöz és egy gépelt levlap szintén a 
múzeulógushoz, amely javításokat tartalmaz a könyvéhez!
Könyvtári vászonkötésben, felirattal.

12.000,-

73. 80.

77.
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81. CSAPLOVICS [JÁNOS] JOHANN von:
Ungern’s Vorzeit und Gegenwart verglichen mit jener des Auslandes.
Wien, 1830. Franz Ludwig. [2] + 160 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén kézzel írt papírcímkével. Kissé kopottas kötet.

20.000,-

82. CSORBA GYŐZŐ:
Időjáték.
Budapest, [1972.] Magvető. 1 t. (szerző) + 119 + [1] p.
Hozzá tartozik a költő személyes hangú köszönő levele Nagy József számára! 1972. ápr. 9.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papír védőborítóval.

20.000,-

83. CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY:
Anakreoni dalok. 
Bétsben, 1813. Pichler Antal. 1 t. (metszett díszcímlap) + 81 p. 
Hozzákötve: 
KLEIST, [HEINRICH von]: 
A tavasz. Fordította Csokonai Vitéz Mihály. 
Bétsben, 1813. Pichler Antal. [85] + 184 p. Első magyar fordítás. A kottamelléklet hiányzik.
Ez a kiadás négy könyvben teljes, de az egyes kötetek is önálló művek. (9×14 cm.)
Korabeli, viseltes félbőr-kötésben. Sokat forgatott példány, ceruzás aláhúzásokkal.

30.000,-

84. CSUDAY JENŐ, Dr.:
A magyarok történelme. I-II.
Bécs, 1897. Mechiharista Kongregáció. 1 t. + 479 + [1] p. ‒ 1 t. + 544 p. 2. kiadás.
Kiadói enyhén kopott, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben.

8.000,-

85. CSUKÁS ISTVÁN:
Süsüke, a sárkánygyerek.
[Gyula,] 2013. Könymolyképző Kiadó. [Dürer ny.] 61 + [3] p. 
Az előzék verzóján Csukás István és László Maya illusztrátor dedikálásával!
Kiadói, rajzos keménytáblás borítóban. Jó állapotban.

8.000,-

86. [DESERICZKY JÓZSEF INCE] DESERICII, JOSEPHI INNOCENTII: 
De episcopatu Vaciensi historia. [Quam Josephus Jäger auditoribus obtulit dum 
philosophiam defendit sub Francisco Xav. Szluha...]
[Pestini, 1770. ex Typ. Eitzenbergeriana.] 1 rézm. t. (J. E. Mansfeld, a váci katedrális) + 
[10] + 270 + [2] + 30 + [1] p. A címlap hátoldalán feltüntetett tézisekkel bővített kiadás. 
Modern, vaknyomásos, szép félbőr-kötésben. Metszettel ritka, nem is tartozik hozzá.

36.000,-
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83. 84.

85. 86. 86.
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87. DÉRY TIBOR:
Kedves bópeer…!
Budapest, 1973. Szépirodalmi. [Kecskemét, Petőfi ny.] 207 + [3] p.
Aláírt példány!
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóval.

10.000,-

88. DIENES LAJOS:
Eszmebimbók. Kis polgártársainak ujévi ajándokul. Kiadta Brassai Samu.
Budapest, 1849. Kozma Vazul. 1 lith t. + 32 p. 
Szerzőnk (1816-74) jogot tanult és nevelő volt a pesti Vakok Intézetében. A szabadság-
harcban honvédhadnagyként szolgált. A fogság után újságíró, költő lett. Első munkája 
állatokról szóló humorisztikus versek.
Kiadói, fametszetes papírkötésben, a gerince kissé laza.

8.000,-

89. Emlény. Karácsoni, újesztendei és névnapi ajándék MDCCCXXXIX. 
Öt aczélra metszett képpel.
Pesten, 1839. Heckenast. 1 t. + [4] + 232 + [2] p. + 4 t. (acélmetszet) Többek közt Eötvös 
József, Fáy András, Jósika Miklós, Sárosy Gyula, Tóth Lőrincz első közlésű írásaival. 
Modern, vaknyomásos és bordázott gerincű félbőr-kötésben, körül aranyozott lapélekkel. 
Az elején a lapok felső széle kissé foltos. Egy metszet hiány.

12.000,-

90. ENDRŐDI SÁNDOR: 
Anakreoni dalok 1902-1909.
Budapest, 1910. Franklin. 1 t. + 178 + [3] p. Első kiadás. 
Dedikált példány Wolfner József könyvkiadó számára! 
Aranyozott, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

12.000,-   

91. ERŐDI BÉLA, Dr.:
A török küldöttség látogatásának emlék-könyve.
Budapest, 1877. Méhner. 1 díszcímlap + 72 p.
Kiadói, festett, aranyozott táblás egészvászon-kötésben. Sajnos kopott, ázott példány.

8.000,-

90.
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92. ERŐDI BÉLA, Dr.:
Gyakorlati török nyelvtan Dr. Ahn F. mószere szerint. Második lényegesen javított 
és tetemesen bővített kiadás.
Budapest, 1878. Grimm és Horovicz. [Fanda József] [8] + 155 + [2] p.
Kicsit későbbi félvászon-kötésben, gerincen aranyozott felirat, a táblákon egyszerű 
vaknyomással, körben festett lapszélek. Az eredeti papírborítók bekötve. Beragasztott 
ex librissel, nagyon szép állapotban.

20.000,-
93. ERTSEI DÁNIEL:
Philosophia’ historiája.
Debreczenbenn, 1825. Tóth Ferencz. VII + (9)-193 p. + 2 dupla mell.
Későbbi félvászon-kötésben, felirattal. Címlapja piszkos, csúnyán visszaragasztva. Lapjai 
számos helyen foltosak.

8.000,-

94. Erzsébet királyasszony emlékének. Hódolat Magyarország nagy királynéjának. 
A királyi ház fenséges tagjainak és a magyar nemzet jeleseinek kegyeletes közremű-
ködésével. A szerkesztő bizottság elnöke: Dániel Ernőné. Főszerk: Gábel Gyula.
Budapest. 1905. Globus műintézet. 176 p. + 16 t. Gazdag képanyaggal.
Aranyozott, festett, zöldszínű, kiadói egészvászon-kötésben, kartontokban. A kötés 
Gottermayer Nándor műhelyében készült. Folio.

20.000,- 

91. 94.89.
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1848-1849 

95. ÁLDOR IMRE, szerk: 
Kossuth Lajos, mint a magyar nép vezére és tanitója. Aranymondások stb. Kossuth 
müveiből. Szerkesztette s életrajzzal ellátta ⁓ ⁓. Négy képpel.
Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. 159 + [1] p. Négy egészoldalas fametszettel. 
Korabeli félbőr-kötésben, papírcímkékkel.

8.000,-

96. ÁLDOR IMRE: 
A közelmult titkaiból. (A muszka intervencziótól a Dunai konfoederáczióig.) I-II. füzet.
Budapest, 1878-79. Légrády testv. VII + (8)-103 p. ‒ [2] + 158 p.
Modern, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben. Vandál kéz pár helyen tollal aláhúzogatta.

8.000,-

97. [BECK VILMA]:
Memoiren einer Dame wahrend des letzten unabhängigkeitskrieges in Ungarn: Eine 
treue schilderung ihrer abenteuerlichen reisen und geheimen missionen im auftrage 
Kossuth’s, in Ungarn, Galizien, Oestreich und Deutschland…Wilhelmine, Baronin 
von Beck. Erster band.
London, 1851. Franz Thimm. [Lipcse, Brockhaus.] XII + 341 p.
Eredeti neve Horeczki Vilma (1810-51), a férje után lett Beckné. Racidula néven kémként 
szolgált a szabadságharcban, ugyanakkor az osztrák hadvezetésnek is jelentett. A kötet 
magyarul csak 1901-ben jelent meg.
Valamivel későbbi, kopott félvászon-kötésben, rozsdafoltos lapokkal.

18.000,-

98. [kézirat] BERZENCZEY LÁSZLÓ naplótöredéke a száműzetésből. Tölgyestől-
Sumláig. 1849. október 30.-december 25.
78 számozott, gépiratos oldal. Lapméret:21×34 cm.
Berzenczey László (Kolozsvár, 1820– Bp. 1884), reformpolitikus, szabadságharcos, utazó. 
1847-ben a székely jobbágyság felszabadítása és az erdélyi unió programjával lett Maros-
szék ogy.-i követe. 1848-ban a Székelyföldön Kossuth nevét viselő önkéntes lovascsapatot 
alakított, majd 1849. áprilisáig polgári főbiztosként működött Erdélyben. Világos után 
Erdélyben bujdosott, majd Kossuthhoz csatlakozott, s vele ment az USA-ba. Nagy utat tett 
meg a Panama-földszoroson át Kaliforniába, innen Kínába, Szingapuron át K-Indiába, 
azután Egyiptomba, Konstantinápolyba és végül Nagy-Britanniába. 1854-ben török 
oldalon részt vett a krími háborúban. 1862-ben jelentkezett az osztrák hatóságoknál, akik 
Klagenfurtba internálták, onnan 1867-ben térhetett haza. 1869-ben újból képviselővé 
választották, de feleségének korai halála, feldúlt birtokai, gyermei sorsa nem hagyták 
nyugodni, így 1873-ban ázsiai útra indult a magyarok őshazájának és rokonainak felku-
tatására. Viszontagságos, eredménytelen útja után, amelynek során Szibérián és az Altáj-
hegységen át Indiába jutott, elborult elmével tért haza és a Lipótmezőn végezte be életét. 
(Irodalmi Lexikon).
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95.

98.

96. 96.

97.



Honterus Antikvárium                                                 - 40 - 

Menekülésének részletes leírása október 30-án kezdődik, amikor Tölgyesnél, a Beszterce 
folyón át Törökország felé menekül. Naplóbejegyzéseiből megtudjuk, hogy nem volt ve-
szélytelen az átkelés, mert a moldovai határon kozákok őrködtek. Minden elfogott és az 
oroszoknak átadott menekülő után egy aranyat kapnak jutalmul és a poggyászokat és cso-
magokat is megtarthatták maguknak a kozákok. A határon átjutva Galaț irányába tartott az 
egyik román nemesi család tagjával, Cantacuzino Leoval. Számos megpróbáltatás után dec. 
22-én érkezett Sumlába, ahol Kossuthtal találkozott. Az irodalmi jellegű, részletes szövegben 
számtalan kortársat megemlít. Értekezik a magyarok eredetéről, a magyar korona történetéről, 
ami szerinte örmény eredetű volt. Kéziratait Berzenczey az édesanyjának küldte meg, aki 
később átadta annak az eddig ismeretlen személynek, aki legépelte ezt a szöveget. Emlékira-
tainak első részét, amely pont akkor végződik, mint a jelen dokumentum még Kütahyjában 
írta 1850-ben. /Berzenczey László emlékiratai. Az emlékirat kibővített és javított változata, 
Erdélyi Múzeum Egyesület Kézirattára, Kolozsvár. A Magyar Országos Levéltárban is van 
egy másolata. /
A levelek zsinórral átfűzve, elöl-hátul egy-kettő leválva.

80.000,-

99. BRANKOVICS GYÖRGY: 
A magyar szabadságharcz története. 
Budapest, 1909. Franklin. 416 p. + 3 t. (kettő dupla) Harmadik kiadás. 
Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. 
Kopott, hiányos félvászon-kötésben, felragasztott színes illusztrációval, kissé foltos lapokkal.

12.000,-

100. CSELŐTEI LAJOS, Dr.:
Görgey. Jellemrajz. Negyedik bővített kiadás.
Budapest, 1933. Stephaneum. 56 p.
Kiadói, megkímélt papírkötésben.

4.000,-

101. DANZER F. ALFONSZ: 
Dembinski Magyarországon. A vezér hátrahagyott kézirataiból összeállitá ⁓ ⁓. 
Magyar kiadás. 
Budapest, 1874. Athenaeum. 395 p. 
Modern, bordázott és vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben. Nagy Iván pecsétjével.

12.000,-

102. Deák Ferencz szobrának leírása és története.
Szerkesztette Gerlóczy Károly vezetése és felügyelete alatt Buday József.
Budapest, 1897. [Pesti könyvny.] XVIII + 256 p. /Bp. Székesfőváros közterein álló 
szobroknak és emlékműveknek törzskönyve. V./ Megszűnt közgyűjteményi pecsétekkel.
Szétnyíló korabeli félvászon-kötésben. Folio.

30.000,-
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103. 1840dik évi Országgyülésen alkotott törvényczikkelyek. 
Pozsonyban, 1840. Weber és Wigand. [4] + 260 p.
Korabeli, erősen kopottas félvászon-kötésben címfelirattal.

20.000,-

104. [FREREYCH IMRE]: 
Documentált felelet Kemény Zsigmondnak, Forradalom után czimű munkájára. 
Egy megbukott diplomatától.
Pest, 1850. Emich Gusztáv. [Eisenfels és Emich] 36 p. 
Későbbi kartonkötésben, gerincfelirattal, az eredeti papírborítók bekötve.

20.000,-

105. GELICH RIKHÁRD:
Magyarország függetlenségi harcza 1848-49-ben. I-II. köt.
Budapest, [1882-89.] Aigner. [2] + 486 + [2] p. + V + 1 színes lith t. ‒ IV + 497 p.
Korabeli, aranyozott gerincű, kopott félbőr-kötésben. 3 kötetben teljes és 3 kőnyomat hiány. 

30.000,- 

106. [GYURMÁN ADOLF]:
Magyar szózatok.
Hamburgban, 1847. Voight H. G. betüivel. [4] + 410 p.
A Kossuth-párti szerző újságíró volt (1813-69). A kötet három munkát tartalmaz: Adatok 
az Országos Védegylethez – A magyar conservativ párt és a nemzetiség – Népképviselet. 
Korabeli, aranyozott gerincű, kopottas egészvászon-kötésben. Címlapján poss. beírás.

20.000,-

105.
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107. HATVANY LAJOS:
Petőfi márciusa.
Budapest, 1955. Magvető. 51 + [3] p. + 8 t.
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborítóval. + 1 fotó a Pilvax emléktáblájáról. 
Beleragasztva a könyv árcédulája 1957-ből.

2.000,-

108. HEGEDÜS LORÁNT:
Gróf Széchenyi István regénye és éjszakája.
Budapest, 1941. Athenaeum. 1 t. + 304 + [2] p. + 11 t.
Kiadói, enyhén kopottas vászonkötésben.

3.000,-

109. HENTALLER LAJOS: 
Kossuth és kora.
Budapest, 1894. Athenaeum Rt. 1 t. (Kossuth időskori portréja) + VIII + 350 + [1] p. 
Kiadói, aranyozott, tábláján vaknyomással díszített vászonkötésben, számos folttal.

8.000,-

110. HORVÁTH MIHÁLY: 
Kossuth Lajos újabb leveleire. Második kiadás.
Pest, 1868. Ráth Mór. [2] + 131 p. 
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-
 
111. JAKAB ELEK:
Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848–49-re.
Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. [Wilckens és fia.] 577 + [3] p. Első kiadás.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. A táblák nincsenek 
bekötve. Berinkey Antal révkomáromi ügyvéd pecsétjével.

8.000,-

112. JÁMBOR LAJOS:
1848-49. a legszentebb magyar szabadságharc története. A magyar nép és ifjúság 
számára versekben irta ⁓ ⁓. 54 képpel.
Debreczen, 1910. Hegedűs és Sándor kny. 219 p.
Kiadói, aranyozott dombornyomott egészvászon-kötésben. Kissé kopott példány.

8.000,-

113. KIENAST, A[NDREAS]: 
Die Legion Klapka. Eine Episode aus dem Jahre 1866 und ihre Vorgeschichte.
Wien, 1900. L. W. Seidel & Sohn. XI + 386 p. + 8 mell. (5 kihajt.) + 1 kihajt. térk. 
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

18.000,-



- 43 -                                                                115. árverés

105.

109. 112.

106. 111. 113.
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114. Kossuth album. Szerkesztik Áldor Imre, Ormódi Bertalan. Első évf. 
második kiadás.
Pest, 1868. Gyurián és Deutsch Mór.  1 t. + 127 + [3] p. 
Az első levél verzóján szép kézírással Kossuth Lajos imája a kápolnai elesettek sírjánál.
Kiadói, viseltes, aranyozott táblás félvászon-kötésben. Schultz István Szentes, pecséttel.

20.000,-

115. [KOSSUTH LAJOS] 
Kossuth a forradalom végnapjairól. (Viddin, september 12-iki szózata az angol és 
franczia politicai agensekhez.) Jegyzetekkel kisérve Szilágyi Sándortól.
Pesten, 1850. Heckenast. [4] + 73 p. /Magyar Forradalmi Adattár 1./
Hozzákötve:
SOMMSICH PÁL:
Magyarországnak és királyának törvényes joga.
Bécs, 1850. Jasper, Hügel, Manz. [Klopf Udalrik és Eurich Sándor.] X + 136 p.
Tartalma: Magyarország legközelebbi multja a márcziusi napok előtt. - Magyarország 
az 1848. év után. - A ministerium politikája Magyarország irányában. - A 4. márcziusi 
octroyirozott alkotmány. - Az ostromállapot. - A bureaucratia. - A képviseleti-rendszer, 
ország- és birodalmi gyülések, parlamenti kormány. - Demokratia.
E nagyon ritka munka címlapja hiányzik, az utolsó levél javítva!
A két mű együtt, későbbi félvászon-kötésben, címkével. Az első lapjain számos aláhúzás, 
a másikon foltosodás.

24.000,-

116. KOSSUTH [LAJOS] LUDWIG:
Gesammelte werke. [Dritter band.]
Grimma-Leipzig, 1851. Verlags Comptoirs. 200 p.
Korabeli, gerincén kissé sérült félvászon-kötésben. (11×15 cm.)

5.000,-

117. KOSSUTH LAJOS iratai összevont népies kiadásban. A szerző meghatalmazásával 
szerkesztette Helfy Ignácz. 22 képpel.
Budapest, 1887. Athenaeum. 1 t. (Kossuth) + 724 p. + 21 t.
Kiadói vaknyomásos és aranyozott gerincű vászonkötésben.

8.000,-

118. [KOSSUTH LAJOS]:
Törvényhatósági tudósítások. Kossuth Lajos levelezése 1836. évi julius 1-től 1837. évi 
május 7-ig.
Budapest, 1879. Légrády. 323 + [3] p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat.

24.000,-
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119. KOSSUTH LAJOS német nyelvű felhívása a honi németajkúakhoz. [1848. szept.]
Kossuth’s aufruf an das volk. Freunde! Brúder! Ritbúrger!
Egy hajtott levél, 2 fél nyomtatott oldal, folio. M: 42×29.
Szélein pici gyűrődések, megkímélt állapotban.

40.000,-

120. A Kossuth szobor leleplezési ünnep részletes programja. Program of festivities 
and entertaiments Kossuth monument unveiling. March. 15. 1828.
New York 1928. St. Marks Prtg. Corp. 4 sztl. lev. Belehelyezve a Fővárosi Közlöny 6 le-
veles értesítője 1928. május 11-én a székesfővárosi küldöttség beszámolójával az amerikai 
és angol útról. Illusztrált (J. de Concha), tűzött papírborítóban. 

12.000,-

121. KOVÁCS LÁSZLÓ:
Gábor Áron. Egy hős arcvonásai.
[Kolozsvár] 1943. ESzC. 95 + [1] + IV p.
Az ESzC 157. kiadványa, XIV. sorozat 1. szám: 195. pld.
Aranyozott gerincű, kiadói félvászon-kötésben.

10.000,- 

115. 120.
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122. Körözőlevél Noszlopi Gáspár ellen. 1850.
Nr. 6563/91. Pest, 1850, mai. 13. Németnyelvű, egyoldalas kisnyomtatvány. M:22×28 cm.
Noszlopy Gáspár (1820-53. márc. 3.) honvédőrnagy, kormánybiztos, az 1848-49-es sza-
badságharcot követő függetlenségi szervezkedések egyik vezetője és vértanúja. A vereség 
után többször is szabadcsapatot szervezett a Bakonyban és Kecskemét környékén. Elfog-
ták, megszökött, majd 1852 novemberében újra letartóztatták és felségárulásért az Üllői út 
mentén akasztották fel Jubál Károly tanárral és Sárközy Somával együtt.
Enyhén foltos, egyszer hajtott hártyapapír.

12.000,-

123. Előfizetési jelentés a „Közlöny” czímű hivatalos lapra.
„S ime ezért van szüksége hirlapi organumra, melly által a’ nemzettel folytonos 
érintkezésben legyen. Ezen organum’ hivatalos közlöny leend…A belügyminister által.” 
Mérete: 34x51 cm. Hajtogatva, restaurálva, szélein kis hiánnyal. 
Hozzá tartozik: 
Közlöny, hivatalos lap. 74. sz. Bp., 1848. augusztus 22. Szerk.: Gyurmán Adolf. 365-
368 l. A lap 1848. június 8-án indult. Poss.: „Skultéty Csaba gyűjteménye” bélyegzés.

20.000,-

124. KRÁLIK LAJOS:
Görgey Arthur. A vádaskodás. Szobra. Reliefjei. Képei.
Budapest, 1906. Franklin. 134 p.
Kiadói, hiányos gerincű papírkötésben.

4.000,-

125. Magyarország Népeihez. Egy bűnös párt, mellyet lelkiisméretlen felforgatók 
vezetnek, miután gonoszságot…
Kelt Schönbruni palotánkban május 12-én 1849. Ferencz József, Schwarzenberg s.k. 
Az egyoldalas hirdetmény lényege, szövetség I. Miklós cárral, az oroszokkal. Mérete: 
25×37 cm. Buda visszafoglalását ezen a napon kezdte meg Görgey, „viszonzásul” 
Hentzi fél Pestet halomra lőtte. Megkímélt állapotban, egy gyűrődéssel.

18.000,-

126. Marczius tizenötödike. 1849. feb. 22. - maj. 26. 8-89. szám. [55 db.]  Szerkeszti 
Pálfi Albert. Nyomatik a Kolozsvárról ideiglenesen Debreczenbe áttett nyomdában.
Az új, radikális sajtó legelső és legtartósabbnak bizonyult orgánuma, a Marczius Tizenötö-
dike, amely szimbólumként, címében is a pesti forradalom dátumát viselte. A lap minden-
nap késő délután jelent meg. A Marczius elsősorban a városi, a fővárosi közönség mohó 
érdeklődését elégítette ki. Előfizetőinek száma az első félév múltán is alig haladta túl a 
hétszázat, vagyis messze elmaradt a hagyományos, nagyobb újságoké mögött. Szerkesz-
tője s egyben az új sajtó kezdeményezője, az ifjú Pálffy Albert, Petőfi barátja volt. A kiadó 
Lukács László. A lap megszakításokkal még 1949 júliusáig megjelent, sőt, április 24-től 
május 31-ig kettő is létezett párhuzamosan, az egyik Pesten, a másik Debrecenben.
Egybekötve, félvászon-kötésben.

120.000,-
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127. MÉSZÁROS KÁROLY: 
Kossuth levelezése a magyar szabadságharc karvezéreivel 1848-1849-ben. Közli ⁓ ⁓, 
mint a nemzeti kormány által megbizott történetjegyző.
Ungvárt, 1862. Jäger Károly. [2] + 136 p. 
Korabeli, kopottas félvászon kötésben.

14.000,-

128. Mészáros Lázár élettörténete. Külföldi levelezései és emlékiratai. Az eredeti 
kéziratokból közrebocsátja Szokoly Viktor. Külföldi levelezései. Első füzet. [I-IV.]
Pest, 1866. Ráth Mór. [Holzhausen, Bécs.] [4] + VI + 164 p.
Hozzákötve:
Mészáros Lázár emlékiratai. I. köt. (1848.) II. köt. (1849.)
Pest, 1867. Ráth Mór. [Holzhausen, Bécs.] [2] + 360 p. ‒ [2] + 382 p. 
Végére kötve:
Mészáros Lázár külföldi levelei és életirata. Második füzet.
Pest, 1867. Ráth Mór. [Holzhausen, Bécs.] [4] + 100 p.
A négy összetartozó mű együtt, korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Sajnos a bőr 
kiszáradt és középen behasadt.

30.000,-

123.
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129. Midőn e jelen év folyama alatt a cs. kir. austriai hadsereg a forradalmi 
párt elleni harczot Magyarországban ujra megkezdette…Báró Haynau Gyula 
táborszermester. Kelt Pesten, 1849-iki decemb. 10-kén. Pénz adományt kér a sebesült 
katonák ápolására és segélyezésére. Mérete 26×42 cm. Kissé gyűrött és rozsdafoltos 
példány.

8.000,-

130. Mit kell tennünk? Kivonat a Munkások ujsága october 3-iki számából. [Írta] 
Táncsics Mihál képviselő.
Nyomatott Kozma Vazulnál. Egyoldalas, kéthasábos hirdetmény. M: 29×34 cm.
Munkások Újsága, 1848. április 2-án indult, mintegy két héttel az első, Márczius után. 
Szerkesztője Táncsics volt. A radikális és liberális orgánumokétól eltérő irányzatot képvi-
selt, így országszerte, az egyre szélesebb körben jelentkező paraszti elégedetlenségnek lett 
a szócsöve. Ezt a jól sikerült cikket Táncsics, mint különlenyomatot személyesen is oszto-
gatta. A belügyminisztérium Kazinczy Gábor beadványára eljárást indított a „rendbontó és 
féktelenségre ingerlő czikkek” ellen. A lap 26. utolsó száma 1848 december végén jelent 
meg, Mészáros Lázár betiltatta. Picit viseltes állapotban, hátul megerősítve. 

20.000,-

131. Nemzeti. Politikai hirlap. 163. szám. 1848. nov. 18. [43. év.]
Egy hajtott lev. négy nyomtatott oldal. 640-644 p. Nyomatik Trattner-Károlyinál. Kiadja 
Kultsár István özvegye. Felelős szerk: Illucz Oláh János. 
A lapot Nemzeti Ujság néven 1848 áprilisáig Lipthay Sándor vezette, de a radikalizálódás 
miatt átaadta azt Illucznak, aki az év végi megszűnéséig szerkesztette Nemzeti néven.
Hajtásnál, a két szélén kis beszakadással.

8.000,-

132. Oktató szabályzat a' magyar honvéd és nemzetőri gyaloghad' számára.
Pesten, 1849. Emich Gusztáv. [Lukács és tsa.]  XVI + 199 + [1] p. + 5 kihajtható mell.
Korabeli megkímélt félvászon-kötésben, gerincén felirattal.

30.000,-

133. OROSZ JÓZSEF, balásfalvai: 
Gróf Széchenyi István mint író. Kiadta ⁓ ⁓.
Pozsony, 1831-32. Snischek Károly ny. [6] + 409 + [1] p. 
A kötet két politikai vitairatot tartalmaz: 
Ponori Thewrewk József‒Töredék-észrevételek a Világ czímű munkára. [219 p.]
Orosz József‒Vélemény a’ Világ czímű munkáról.
Papírkötésben, körül- és részben felvágatlan példány. Duplum.

24.000,-

134. Pannonia. Beiblatt zur Pressburger Zeitung. Nr. 56-57.  1848. Nov. 5-7.
A ritka periodika 2 lapszáma, egy-egy német nyelvű Kossuth és hazafias tárgyú verssel.
Megkímélt állapotban.

4.000,-
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135. Petőfi Sándor szobrának leírása és története.
Szerkesztette Gerlóczy Károly vezetése és felügyelete alatt Amtmann Géza.
Budapest, 1892. [Pesti könyvny.] XVIII + 256 p. /Bp. Székesfőváros közterein álló 
szobroknak és emlékműveknek törzskönyve. I./ Megszűnt közgyűjteményi pecsétekkel.
Korabeli félvászon-kötésben. Folio.

36.000,-

136. PODHORSZKY MÁRIA, podhoray:
Egy államfogolynő naplója. 1852. octóber 18-tól 1857. május 24-ig.
Székesfehérvárott, 1899. Székesfehérvár és vidéke. 99 p.
Kiadói, javított papírkötésben.

12.000,-

137. [PONGRÁCZ LAJOS]: 
A' "Kelet népe" felnyitotta szemeit egy Nyugotfinak.
Pesten, 1842. Heckenast. [Landerer és Heckenast.] [4] + 43 p. 
Széchenyi István talán legnagyobb vihart kiváltó munkája volt a Kelet népe. Művében 
a Kossuth által szerkesztett Pesti Hírlap 1841. január 2. és május 8. között megjelent 37 
vezércikke ellen lép fel. Ez a röpirat volt az egyik legélesebb hangvételű írás a Kelet népe 
körül kialakult vitában. Szerzője, a Hont vármegyei táblabíró névtelenül megjelent 
iratában oly éles, súlyos hangnemben támadta meg Széchenyit, hogy a sok rosszallás 
miatt jobbnak látta a Jelenkor 1842. január 5-i számában nyilatkozatban kijelenteni: 
a Kelet Népe szerzőjét személyében nem volt szándéka sérteni.
Újabb kartonkötésben a gericen papírcímke. Az eredeti borítók bekötve, enyhén 
rozsdafoltos lapokkal.

20.000,-

130. 133.
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138. Pressburger Zeitung. 1848. 58-79. szám. Maj.10-jun. 30. Redacteur Johann 
Bangya. 
[Pozsony,] 1848. Belnay &Franz Edlen. [465]- 568 p. 
Mögékötve:
Pressburger Deutsche Zeitung. 1848. Nr.1.-26. Jul. 1- aug. 30. 
Redacteur Johann Bangya. [Pozsony] 1848. Edlen&Schmid. 108 p. 2 szám hiány.
Mögékötve:
Hungaria. 1848. Nr. 1-25.  Jul. 4-aug. 31. Redacteur Johann Bangya. 
[Pozsony] 1848. Edlen&Schmid. 100 p. Csak 19 szám. Összesen 25 jelent meg!
Mögékötve:
Pannonia. 1848. Nr. 53-71. Maj. 11- jun. 27. Redacteur Johann Bangya.
[Pozsony] 1848. Edlen&Schmid. 210-288 p.
Négy nagyon ritka, magyar érdekeltségű, német nyelvű folyóirat. Szerkesztőjük és 
nagyrészt írójuk Bangya János (1817-68) érdekes személyiség volt. Honvédezredesként 
Komárom hős védői közé tartozott. Még 1848 márciusában vette át a Pressburger Z. 
szerkesztését, majd megalapította a Hungáriát is. Emigrálása után Londonban és Párizsban 
is élt, majd Konstantinápolyba költözött. Muszlim hitre tért (Mehemed bej), a török 
csendőrség ezredese lett, közben kémkedett III. Napóleonnak, a poroszoknak, még koráb-
ban az osztrákoknak, és barátjának tudta Karl Marxot is. Igazi krakéler- karrierista volt.
Viseltes papírkötésben, kissé hullámos lapokkal.

80.000,-

139. RODICZKY JENŐ:
Álomképek Petőfi életéből. Félegyházi emlékünnep előestéjén ⁓ ⁓től.
Szegeden, 1867. Burger Zsigmond. 30 + [2] p.
Utólagos papírkötésben. Címlapverzón emlékpecsét és bélyeg.

12.000,-

140. RÜSTOW, [WILHELM]: 
Az 1848-1849-diki magyar hadjárat története. Forditotta Vértesi Arnold és Áldor 
Imre. I-II. kötet.
Pest, 1866. Emich G. XVIII + 370 + [2] p. ‒ [2] + 439 p. Térképek nélkül! 
Korabeli, kopott félbőr-kötésben, gerincen aranyozott felirattal. Dobos és Széll pecsétekkel.

20.000,-

141. Sammlung der für Ungarn erlassenen allerhöchsten Manifeste und 
Proklamationen, dann der Kundmachungen der Oberbefehlshaber der kaiserlichen 
Armee in Ungarn. Erstes Heft. [Zweites Heft.]
Ofen, 1849-50. Universitäts Buchdruckerey XVI + 138 + 265 + 63 p. (Anhang) 
A Magyarországra vonatkozó Legfőbb Kiáltványoknak és Proklamációknak, valamint a 
Magyarországon állomásozó császári sereg főparancsnoki rendelkezéseinek gyűjteménye. 
Hivatalos kiadvány.
A két füzet egybekötve, korabeli kartonkötésben. Rozsdafoltos lapokkal, poss. beírással, 
ÁKV címkével.

20.000,-
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138.

140. 141. 142.

138.
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142. SÁRVÁRY BÉLA: 
Történelmi viszhangok. Élet, jellem és korrajzokban.
Pest, 1857. Pfeifer Ferd. [Herz János.] 350 + [1] p. + 3 t. A táblákon Koháry István, 
Szilágyi Erzsébet és Széchenyi Pál püspök. Kettő tábla hiányzik. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kopott példány, sárgult lapokkal.

8.000,-

143. Szabadságharczunk emléke. 1848 ‒ 1898. Nemzeti diszmű. 
Szerk. Boross Vilmos. Heyer Arthur tollrajzaival.
Budapest, [1898.] Schenk Ferencz. [Czettel&Deutsch] 189 + [3] p. Ötödik ezer.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben Leszik műhelyéből. Enyhe kopással, 
remek képanyaggal, tulajdonosi bejegyzésekkel. (15,8×19,3 cm.)

20.000,-

144. SZEREMLEI SAMU: 
Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom idejéről. I-II. köt.
Pest, 1867. Emich. 339 p. ‒ 360 p. 
Napi bontásban közli a szabadságharc eseményeit, a végén mutatóval. 
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben.

20.000,-

145. SZÉCHENYI ISTVÁN, Gr.: 
Üdvlelde. Gróf Dessewffy Aurél hátrahagyott némi iromány-töredékivel. Irta és közli 
⁓ ⁓. Első kiadás.
Pest, 1843. Trattner-Károlyi. [4] + 137 p. Szentkirályi: 131. 
Dessewffy (1808-42) halála kapcsán Széchenyi egy nemzeti panteon létrehozását sürgeti, 
amit a budai hegyekben kívánt létrehozni. A kötet második felében a magyar nyelvről 
értekezik. 
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborítókkal. Címlapon pecsét 
és poss. bejegyzés. Szép tiszta lapokkal.

24.000,-

146. TÓTH KÁLMÁN:
A honvédmenház könyve. Szerkesztette ⁓ ⁓.
Pesten, 1870. Athenaeum. 322 + [1] p.
Modern, bordázott és vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben.

16.000,-

147. VAJDA EMIL, Dr.:
Az 1848/49-iki szabadságharcz vértanui. A szabadságharcz félszázados évfordulója 
alkalmára.
Győr, [1902.] Gross Testvérek. 2 t. (1 kihajt.) + 152 + [1] p.
Kiadói, dúsan aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben, kopott-fakult példány.
Elől ajándékozási bejegyzés, hátul antikváriumi címke 1958-ból.

12.000,-
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148. WESSELÉNYI JÓZÉFA, báró BÁNFFY JÁNOSNÉ: 
⁓ ⁓ bárónő Emlékirata 1848-49-i élményeiről. Kiadja a Losonczi báró Bánffy család. 
Sajtó alá rendezte és életrajzot írt hozzá Kelemen Lajos. 
Cluj-Kolozsvár, 1931. Minerva. 1 t. (szerző) + XI + 1 térkép + [3] + 82 + [2] p. 
Kelemen Lajos 1956-os dedikációjával a Közétkeztetési technikum tanári könyvtárának!
Kiadói megkímélt papírkötésben.

14.000,-

149. WESSELÉNYI MIKLÓS, B[áró]: 
Szózat a’ magyar és szláv nemzetiség’ ügyében.
Lipcsében, 1843. Wigand Ottónál. [Hála, Heinemann Eduárd] VIII + 372 + [4] p. Első 
kiadás. 
A szerző írásában a reformkori liberális nemesség programját és céljait foglalja össze 
a nemzetiségi politikával kapcsolatban, kiemelve az orosz birodalom által támogatott 
pánszlávizmus veszélyének jelentőségét. 
Korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben, festett lapszélekkel.  Lapjai rozsdafoltosak. 
Khoór Ödön pecsétjével.

14.000,-

150. WILDNER ÖDÖN Dr.:
Pest és Buda közigazgatásának története az 1848-1849-i szabadságharc alatt.
Budapest, [1928.] Szfv. házi ny. 230 p. /Statisztikai Közl. 86. köt. 3.szám./
Kiadói festett egészvászon-kötésben, szép állapotban.

8.000,-

151. WOLF, FRANZ (1823-1901) kéziratos német nyelvű naplója 1848. október 4. 
-1849. június 14. Notizen…Neusiedler am See. A Fertő tó mellett.
8×12,5 centis füzetke 24 levelén 42 beírt oldal, a fele ceruzával és tintával. Lapjainak 
nagy része erősen foltos, ezért nehezen olvasható. Dátumok szerint leírja a fontosabb 
történéseket.
Unikális adatokat, visszaemlékezéseket tartalmazó dokumentum a szabadságharc egyes 
eseményeiről. Hozzátartozik egy címzett boríték és egy későbbi, postázott, Oskar Wolf 
vaskereskedő nevére címzett boríték.

180.000,-

152. WÓJCICKI, KAZIMIERZ WLADISLAW:
Dzieje Węgier pod względem historycznym, artystycznym, literackim i społecznym 
podług najlepszych i najnowszych źródeł głównie podług dzieła wydanego 
przez Towarzystwo Pisarzy Francuzkich pod kierunkiem madziarskiego historyka 
J. Boldenyi:…opisem wypadków w Węgrzech zaszłych w roku 1848 i 1849, oraz 
przypisami do historyi polskiej odnośnemi uzupełnił ⁓ ⁓.
Warszawa, 1863. Aleksandra Nowoleckiego. 1 színes lith. t. + 1 t. + [6] + VII + 267 + [2] 
+ 275 + [6] p. Számos fametszetes illusztrációval.
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Magyarország története történeti, művészeti, irodalmi és társadalmi vonatkozásban a 
legjobb és legfrissebb források és Boldényi J. (ifj. Szabó Pál) magyar történész megjelent 
munkája után. Első kiadása francia nyelven 1851-ben.
Későbbi félvászon-kötésben. Sokat forgatott példány, első tíz lapja javítva. Benne 
a lengyel számla és az antikvárium német nyelvű, gépelt levele 1963-ból. 

24.000,-

149. 152.

151.
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1848-49 emléklapok, nyomatok

153. Gróf BATTHYÁNYI LAJOS az első magyar felelős ministerium elnöke. [† 1849 
octob. 6.] Kőnyomatos mellkép babérággal, nyomtatta Horn és Beck Pesten. 1870.
Korabeli, 26×32 centis, üvegezett, kopottas fakeretben.

8.000,-

154. Gróf BATTHYÁNYI LAJOS özvegye. Pataki kőnyomatos mellképe, Pesten, 1864.
Gróf Zichy Antónia (1816-88) „a nemzet özvegye”. Amikor fia, Elemér megismerkedett 
Marie Louise von Wallersee grófnével, Erzsébet királyné unokahúgával, és feleségül akar-
ta venni, ezt írta levelében: „A gyilkos családba nem nősülünk!”.
Valamivel későbbi üvegezett fakeretben. M: 27×36 cm.

5.000,-

155. Gróf Batthyáni. Emléklap. Nagyméretű lithográfia.
1873 körül. Tervezte és kiadja Halász István Pesten, Dohány utcza 11. sz. Nyomtatta 
Grund Vilmos. Rajzolta Herqui Károly. M: 61×88 cm. Középen a kivégzett miniszterelnök 
egészalakos képe, körülötte kis képekben életének fontos eseményei és helyszínei. 
Paszpartuzva. (Képet lásd a hátsó borítón.)

100.000,-

156. Bem földiszittetése a vitézségi nagy érdemjellel 1849-ben. Színezett lithográfia.
Rajzolta Kollárz Ferencz. Megjelent a Magyarország és a nagy világ hetedik jutalomképe-
ként. Pest, Deutsch-féle Könyvny. Teljes lapméret: 50x64 cm, képméret: 38×47 cm.
Erdély felszabadításáért 1849. márciusában Józef Bem megkapta az akkor adományozható 
legmagasabb magyar katonai kitüntetést és az altábornagyi rangot. Görgei is megkapta ezt 
a kitüntetést Buda visszafoglalásáért, de ő nem fogadta el. Paszpartuzva.

80.000,-

157. Európai vezető forradalmi és ellenforradalmi személyiségei 1848-ban. 
Lithográfia. 25 személy mellképe, a képmező alatt nevük felsorolásával.
Lith.: B. Linassi. Kiadó: Faltus. Kép: 35×51 cm. 51×66 centis kartonra kasírozva.
Kossuth, Blum, Bem, Latour, Jellachic, Radetzky, Smolka, Löhner, Mazzini, Nugent, 
Fenneberg, Windischgratz, Manin, Suselka, Goldmark, Violant…. Paszpartuzva.

90.000,-

158. Heimkehrende Ungarn – Hongrois retournant. Hazatért magyarok. Gyászoló 
honvéd család. Kőnyomat 1850 körül.
Lith. A. Dauthage. Wien, Gebr. Höfelich. Kiadta Patherno’s und sohn. M: 46×62 cm. Kép 
35×47 cm. A képmező alatt: Das original ist im besitze des hernn Ignaz Imrédy, Edler von 
Omorovitza. Pici törésekkel, de megkímélve. Ritka lap. Paszpartuzva.

60.000,-
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159. 1848 – 49. Lithográfia. Zichy Mihály rajza után Basch Árpád.
Az Aradi Kölcsey Egyesület tulajdona. Nyomtatta Kosmos műintézet Budapesten. 
Év nélkül. Bloch H. könyvkereskedő bizománya Aradon. Kép mérete 47×63 cm.
A nyomat „Az 1849-es aradi kivégzések emléklapja” címet viseli. Hungária egy honvédbe ka-
paszkodik, aki testével védi a szabadságharc zászlaját, melynek rúdja kettétörött. Oroszország 
kicsavarja Magyarország kezéből a kardot, egy szerb megkötözi, míg Ausztria bilincset vet 
rá. A háttérben álló bitófa mellett Justitia, a bekötött szemű nőalak jobbjában pallost, baljában 
“Kriegsrecht” feliratú táblát tart. /Az 1848-49-es forradalom hősei és eseményei emléklapokon. 
Basics Beatrix tanulmánya./ Paszpartuzva. 

60.000,-

160. 1867. Lithográfia. Zichy Mihály rajza után Basch Árpád.
Az Aradi Kölcsey Egyesület tulajdona. Nyomtatta Kosmos műintézet Budapesten. 
Év nélkül. Bloch H. könyvkereskedő bizománya Aradon. Kép mérete 47×63 cm.
„A szabadságharc apoteózisa” címet viselő színes lithográfia, bár nagyon hasonlít kompozícióját 
tekintve az előbbihez, mégis inkább rokonítható a hagyományos emléklapokkal. A bonyolult al-
legóriarendszert viszonylag egyszerű kompozíción mutatja be a művész. A másik mű festői meg-
fogalmazásával szemben itt az emléklapi eszköztár drámai elemei uralkodnak: a kép középpont-
jában a forradalom és szabadságharc legnevezetesebb eseményeinek színhelyét jelentő városok 
nevét tartalmazó sírkő áll. Mögötte Hungária alakja, fején a szent korona, ruháját a magyar címer 
képe díszíti, baljában a sírkőre támasztott “Alkotmány” feliratú táblát tart. Jobbját esküre emeli, s 
a háttér három figurája, a “hadijog” nőalakja, egy osztrák katona  és egy harmadik ismeretlen felé 
fordul. A sírkő előtt (Arad, Pest, Pozsony, Nagyszeben) a földön Petőfi Sándor holtteste hever, fe-
jén babérkoszorúval, balját elpattant húrú lanton nyugtatva. A háttérben itt is bitófa, melyet fiatal 
babérfa ágai fonnak körül, árnyékában gyászoló nőalak zokog arcát kezeibe temetve. Jobboldalt a 
sír előtt tisztelgő népi viseletbe öltözött figurák, a sírra fiatal lány borul, kezében babérkoszorúval. 
/Az 1848-49-es forradalom hősei és eseményei emléklapokon. Basics Beatrix tanulmánya./ 
Nagyon hatásos lap, paszpartuzva. 

60.000,-

161. JÓKAI MÓR (1825-1902) író nagyméretű bronz portréja.
21×21 centis négyzetlapon, babérágak közötti 17 centis körben a mester féloldalas portréja. 
Körben felirat: Jókai Mór 1825-1925. Nemzetünk büszkeségének 100.ik születés évfordulója 
emlékére. Jelzett, Zsákodi Csiszér János alkotása. Hátul két felrögzítésre szolgáló csavarral.
Szép állapotban. A plakettnek eddig jóval kisebb méretű márványlapra rögzített példányai 
voltak ismertek. A debreceni Csokonai Színház előterében lévő márványtáblán ez a portré 
látható, de a centenáriumi szöveg nélkül.

60.000,-

162. Képlet az 1848/49-iki magyar táborból. Fametszet, 1884.
Az Ország-Világ melléklete, 1884. márc. 15. Nyomtatta Klösz György. A romantikus 
jelenetben a Károlyi huszárezred tagjai, gróf Almásy Dénes, gróf Ráday Pál és báró 
Podmaniczky Frigyes szerepel. Than Mór festménye alapján. M:49×34 cm.
Kissé fakult papíron, jobbra fent két kisebb hiány. Paszpartuzva.

18.000,-
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163. Kossuth Lajos búcsúja 1849-ben. Fametszet.
Nemes Mihály eredeti rajza után készült fametszet Weinwurm Antal chemigraphiai 
műintézetében. Valószínűleg 1899-ben. 45×63 centis kartonlapra kasírozva, a kép mérete 
38×47 cm. Viseltes példány. Paszpartuzva.

24.000,-

164. [Kossuth Lajos] „Megadjuk.” Kossuth Lajos a képviselőház ülésén 1848. julius 11-én.
Görösy Antal festménye után készült színes kőnyomat. A lap Székely Aladár kiadásában 
jelent meg, feltehetően 1900 körül. Méret: 72×86 cm, lapméret 40×60 cm. Kissé poros 
példány. Paszpartuzva.

40.000,-

165. KOSSUTH LAJOS (1802-94) államférfi, bronzplakett
Az ismeretlen művész alkotása a politikus halálának alkalmára, esetleg születésének 
centenáris időpontjára készülhetett. Téglalap alakú, 15×21 cm, tölgy- és babérággal 
díszített ovális keretben, középen a névvel. Az időskori politikus részletgazdag, 
domborított mellképével. Hátul későbbi akasztófüllel. Patinás, szép, egyedi darab.

60.000,-

166. Magyar vértanuk. 1551–1854. Ajánlás: Gróf Kreith Bélának, a magyar vérta-
nuk emlékei összegyűjtőjének, az 1848-49i- és Kossuth-Muzeum megalapitójának, 
a forradalom és a magyar nemzeti függetlenség eszméi ébrentartójának. Az Ereklye 
Muzeumnak 25 éves jubileuma alkalmából hazafias tisztelettel ajánlják Vass József és 
Hegedűs Rezső, a kiadó és szerző. 
Budapest, [1907.] Révai és Salamon műintézetéből. Ofszetnyomat. Lapméret: 65×95 cm.
A nagyméretű lap középső részét a kerettel körülvett aradi kivégzés jelenet foglalja el. Ezt 
a “képet a képben” övezik egymást kissé takaró medaillonokban a további jelenetek. Ezek 
a következők Csányi László és Jeszenák János kivégzése, Martinuzzi György megöletése,  
Caraffa eperjesi kivégzései, Ormai Norbert ezredes utolsó percei, az aradi agyonlövetések, 
Zrínyi és Frangepán bécsújhelyi lefejezése, protestánsok kínzása és kivégzése, Nádasdy 
Ferenc lefejezése, Kazinczy Lajos agyonlövetése…Teleki Blanka kufsteini börtöne, 
Maderspach Károlyné megkorbácsoltatása, az aradi vértanúk eltemetése, a pozsonyi di-
ákok megbotozása, Bartalis Ferenc és Várady József felaksztása…Baloldalt Rázga Pál 
utolsó útja, Marzbarth Antal és Batthyány Lajos miniszterelnök agyonlövetése, jobboldalt 
Gasparics Kilit felakasztása, Miecislav Woronieczki, Giron György és Abancourt Károly, 
valamint a marosvásárhelyi vértanúk felakasztása látható. A jelenetek puszta felsorolása is 
érzékelteti, hogy nemcsak a forradalommal és szabadságharccal kapcsolatos kivégzések 
(bár azok hiánytalanul), hanem korábbi hasonló események is témái a lapnak. A szabad-
ságharc kivégzett áldozatainak emléket állítva olyan hasonló - többnyire Habsburg-ellenes 
- megmozdulás szereplőinek megöletését is szükségesnek tartotta a szerző, Hegedűs Rezső 
ábrázolni, melyek hasonlóan a hősies helytállás példájául szolgálhattak. /Az 1848-49-es 
forradalom hősei és eseményei emléklapokon. Basics Beatrix tanulmányából./
Restaurált példány. Paszpartuzva.

80.000,-
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167. PETŐFI SÁNDOR (1823-49) költő acélmetszetű mellképe.
Barabás Miklós rajza után metszette Tyroler József. 1846. M:12×17 cm. 
„Petőfi június havát Pesten töltötte, midőn Emichhel alkudozott Összes költeményeinek 
kiadása ügyében és ehhez Barabás ismét lerajzolta, a tusrajzot aztán Tyroler metszette 
aczélba.”  A Vörösmartynak ajánlott kötet 1847. március 15-én jelent meg finom velin 
papírra nyomva, e könyv melléklete lett a kép.
Enyhén foltos papíron, korabeli üvegezett, sérült fakeretben. 41×31 cm.

20.000,-

168. Petőfi halála. Nagyméretű lithográfia 1880 körül
Szemlér Mihály után rajzolta Suhajda György. Nyomt: Grund Vilmos. Budapest. M: 
46x61 cm. A költőt lovon ábrázolja támadás közben, akit egy fekvő orosz dárdával leszúr. 
A kép felső sarkaiban és lent két-két versszak. Hátul megerősítve. Megkímélt példány. 
Paszpartuzva.

60.000,-

169. [Gróf SZÉCHENYI ISTVÁN] A haza nemtője. Példánya a polgárerénynek.
A magyar akadémiának, a kortársaknak és a magyar nemzet minden tisztelőinek. 
Színes, lithografált emléklap. Szerzék: Tevely Ferdinánd tanár és George Ágoston. 
Kőre metszette: Kollarz Ferencz. Nyom. Reiffenstein és Rösch, Bécsben. 1860 körül. 
Lithográfia. M:66×100 centis papíron, 81×56 cm nyomat. Széchenyi dicsőülését ábrázolja. 
Oszlopos ívezet alatt Széchenyi István mellszobra, előtte Szcitovszky hercegprímás, amint 
a fiait megáldja. Jobbról a magyar nemzet alakjai (közöttük Kossuth), balról a magyar 
akadémia képviselői. A háttérben a czenki sírbolt és a Nemzeti Múzeum. Nagyon ritka, 
mutatós emléklap. Paszpartuzva. (Képet lásd a címlapon.)

120.000,-

170. Gróf Széchenyi Istvánnak báró Józsika Sámuelleli utolsó találkozása Döblingben.
Nyomtatta Haske és tsa. Pest, 1860. Werfer Károly műintézete. Kép mérete: 40×50 cm. Lap:
55×71 cm. A döblingi dolgozószoba enteriőrjében ábrázolja a megtört grófot, mögötte a 
„gondok karosszéke” (Sorgenstuhl), melyben 1860 húsvét reggel holtan találták. A ritka 
lap restaurálva, paszpartuzva.

150.000,-

171. Széki gróf TELEKI LÁSZLÓ (1811-61) politikus kőnyomatos halotti emléklapja.
„Jelképpi és történeti ábrázolat gróf Teleky László emlékére.” Rajzolta Franz Kollarz. 
[1861.] Mérete kb.:53×40 cm. Nagyon szép színekkel, részletgazdag rajzzal illusztrált mű, 
a gróf életének jelentősebb helyszíneivel és rövid felsorolásával: középen a gróf a magyar 
zászlóval és a felirati beszéddel a kezében, lábainál Patróna Hungaria és Polühümnia, a 
temetési menet hátterében Pest, két oldalon politikusok és akadémiai tagok. Az ábrázolt 
személyek bal oldalon: Madarász József, Almási Pál, Nyáry Pál, Tisza Lajos, Komáromy 
György, Hajnik Pál, Bónis Sámuel, Tisza Kálmán, Ghiczy Kálmán. Jobb oldalon: Lukács 
Móric, Teleki Domokos, Teleki Gyula, Podmaniczky Frigyes, Teleky Sándor, Beniczky 
Lajos. 
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Teleki László (1811-1861) író, politikus, a Magyar Tudományos Akadémia levelező, rendes 
majd tiszteleti tagja. Az Ellenzéki Kör elnöke. Az 1848–49-es forradalom és szabadság-
harc alatt és az azt követő években a magyar önállóság ügyének egyik legaktívabb és talán 
legeredményesebb külföldön tevékenykedő képviselője. A Magyar Nemzeti Igazgatóság tagja. 
A Határozati Párt vezetője. Az eredeti, széles margójú és feliratos lap a kép mentén körbevág-
va. Szélein apró törések és néhány cellux nyom, amit a paszpartu eltakar. Nagyon ritka lap.

80.000,-

172. A tizenhárom aradi vértanú. Színes kőnyomat. 1900.
Szign. Bellony László 1900. A kép alatt, a megfelelő helyeken a vértanúk nevével, ezek 
alatt egy Kossuth idézettel. Budapesten, Székely Aladár könyv- és képkiadó. Bellonyi 
László (1871–1913) festő rajzoló főleg illusztrációkat és portrékat készített. Képméret 
szöveg nélkül: 42×62,5 cm. Lapméret: 55×68,5 cm. Kissé foltos, hátul kis javításokkal. 
A képmező tiszta és látványos. Paszpartuzva.

24.000,-

173. Kőnyomat Batthyány Lajos, Perényi Zsigmond, Csányi László, Teleky László, 
Kossuth Lajos, Deák Ferenc, Garibaldi és Türr István mellképével. A kőnyomatos 
27×40 centis kép felragasztva 48×62 centis papírlapra. A körbevágás miatt nincsenek 
adataink a nyomatról, valószínűleg1860 körüli. Paszpartuzva.

80.000,-

171.
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174. FALUDY GYÖRGY:
200 szonett.
Budapest, [1990.] Magyar Világ. [Zalaegerszeg, Zalai ny.] 209 + [7] p.
A költő személyes hangú dedikációjával!
Kiadói illusztrált papírkötésben.

8.000,-

175. FÁY ANDRÁS:
A Szutyogfalviak. Magyar faj-képek. I-II. köt. [egybekötve]
Pesten, 1856. Heckenast. [Schreiber Alajos, Pozsony.] 231 + [1] p. ‒ 205 + [1] p.
Korabeli, aranyozott és vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben. Ex librissel.

16.000,-

176. FEJÉR GYÖRGY: 
Bévezetés a magyar országi historiába. Visgálta ⁓ ⁓.
Buda, 1849. M. Kir. Egyetemi Könyvnyomda. 72 p. 
Modern, félbőr-kötésben, vaknyomásos gerinccel.

12.000,-

177. FEJÉR GYÖRGY: 
A kunok eredete.
Pesten, 1860. Lauffer és Stolp. 104 p. 
Mögékötve:
FEJÉR GYÖRGY: 
A kazarokról. 
Pest, 1851. Edelmann Károly. 62 + [1] p.
Későbbi félvászon-kötésben, az eredeti papírborítók felragasztva. A kolofon átragasztva. 
A kötet lapjai rozsdafoltosak, címlapján Pesti Casino pecsét.

8.000,-
 
178. FELLNER LÁSZLÓ: 
Szemléltető, vagyis segédkönyv a szemléltetéshez szülők, nevelők, tanítók, 
tanítójelöltek és kisdedóvók használatára. 
Pest, 1862. Szerző. [Müller Emil] XVI + 295 + [1] p. Címlapja hiányzik!
Korabeli, kopott félvászonban, helyenként foltos lapokkal.

8.000,-

179. FESZTY ÁRPÁD: 
A magyarok bejövetele. ⁓ ⁓ körképe.
Budapest, [1895.] Könyves Kálmán Rt. [M. Kir. Államnyomda]. [8] p. (négynyelvű 
ismertető) + 1 leporello-látkép, 18-adrét hajtva. Mérete: 44×425 cm. Feszty Árpád 
körképe után metszette Morelli Gusztáv. 
Festett, aranyozott, dombornyomott, kiadói keménytáblás papírkötésben Leszik Károly 
műhelyéből. Megkímélt, zöld színű példány. Folio.

50.000,-
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180. FODOR JÓZSEF:
Jelenések évei. Válogatott versek 1922-1949.
Budapest, 1957. Magvető. 1 t. + XVIII + 549 + [1] p.
Dévényi Iván, a fiatalon elhunyt pedagógus, műkritikus számára dedikált példány!
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben.

6.000,-

Folyóirat, kalendárium

181. Barsi Ellenőr. Társadalmi, közmívelődési és vármegyei érdekekkel foglalkozó 
hetilap. 1903. XXII. évf. 1-52. szám. Teljes.
Aranyos-Maróth, 1903. Dóczi könyvny. 
Hozzákötve:
Barsi Ellenőr. Társadalmi, közmívelődési és vármegyei érdekekkel foglalkozó hetilap.
1904. XXIII évf. 1-52. szám. Teljes.
Aranyos-Maróth, 1904. Dóczi könyvny. 
Ritka hetilap két évfolyama együtt, viseltes félvászon-kötésben. Pár levél javítva.

60.000,-

182. Budapesti viszhang. Heti közlöny. 1856. 1-17. szám. 1856. jan. 3 -ápr. 24. 
Pest, 1856. Herz János. 8 p. (a lap mutatványszáma) + 146 p. + 1 fametszetű mell. Ybl 
M. rajza a fóti templomról! Tulajdonos szerkesztő Szilágyi Virgil. Kiadó Vahot Imre és 
Vas Gereben. Nagyon ritka periodika, első és egyben utolsó évfolyamának első számai. 
Szép fejléccel, számos fametszetes illusztrációval. Korabeli viseltes papírkötésben, foltos 
lapokkal.

20.000,-

183. Családi Lapok. Tudományos és szépirodalmi folyóirat, a vallás-erkölcsi 
müveltség s kath. hitélet emelésére. Szerkeszti Klezsó József. 1852. I. évf. [1-12. szám]
Pesten, 1852. Jó és olcsó könyvt. - Emich. 1 fametszetű címlap + 604 p. + 4 lith t. 
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal. Kopott, viseltes tábla, pannonhalmi 
pecsétekkel.

60.000,-

184. 1848. Politikai napilap. 1867. I. évf. 24. szám. Márc. 31.
Pesten, 1867. Emich Gusztáv. 1 hajtott lev. 4 old. M:29×41 cm. Felelős szerkesztő 
Frankenburg Adolf. A lap egy év múlva, márciusban megszűnt. Megkímélt állapotban.

12.000,-

185. Független kisgazda. Politikai hetilap. IX. évf. 1939. 1-53. szám. jan. 8.-dec. 31. 
Felelős szerk. Szakács Andor.
Budapest, 1939. Általános ny. Egy szám 4-12 p. Választási programbeszédekkel, 
fényképekkel. Korabeli, amatőr félvászon-kötésben.

14.000,-
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186. Idők Tanuja. Egyetemes magyar ujság. IX. évf. 1868. Szórványok a 10-288. 
számok között. 70 db. Szerk. és tulajdonos Lonkay Antal.
Pest, 1868. Vodianer F. Egy hajtott ív, négy oldal folio.
Hajtva, számonként, kötés nélkül.

24.000,-

187. Magyar Cserkész. XXV. évf. 1943. szept. 15.-1944. szept. 1. [teljes]
Budapest, Forrás ny. Számonként 18 p. Remek fényképes és grafikus illusztrációs anyaggal.
Kötés nélkül, számonként, megkímélt állapotban.

20.000,-

188. Magyar Hirlap. 1850. feb. 1.-jun. 28. 67-190. szám. Szerk.: Szilágyi Ferenc.
Pest, 1850. Kozma Vazul. 276-840 p.
Korabeli, keménytáblás, félvásznas papírkötésben, néhol barnult lapokkal. Jó példány.

50.000,-

189. Nyugat. XII. évf. 3. szám. 1919. feb. 3.
Főszerkesztő Ignotus. Szerk: Ady Endre, Babits Mihály.
[Bp. 1919. Pallas.] [2] + 160-200 p. Elhunyt Ady Endre.
Kiadói, kissé viseltes papírborítóban.

4.000,-

190. A Pesti Hirlap magyar, francia, angol és olasz kiadása Magyarország területi 
épsége védelmében. XLII. évf. 34. sz.
Budapest, 1920. Légrády T. [4] + 12 + 10 + 8 + 8 p. 
Kiadói papírborítóban.

6.000,-

191. Politikai Ujdonságok. VI. évf. 1860. 1-52. szám. jan. 5-dec. 27.
Pest, 1860. Landerer és Heckenast. 828 p. Felelős szerk: Pákh Albert.
Korabeli félvászon-kötésben, néhol foltos lapokkal.

24.000,-

192. Röppentyü. Diáksági revolver lap. A világért sem hivatalos organum. Sértődések 
kizárásával és többek segítségével szerkeszti és kiadja Butak Pista. II. évf. 1-2. szám. 
1919. feb.
Négy hajtott lev. 8 félig számozott oldal. Kiadóhivatal: Marosvásárhely, Gecse Dániel u. 
14. Rajka Tibor, Ziegler Gyurka és Railroider karikatúráival. A marosvásárhelyi Reformá-
tus Kollégium diáklapja, készült litográf sokszorosítással. Olvasott példányok.

20.000,-

193. Századunk. 2. és 3. eszt. folyamat. 1839-1840. szórványszámok. Alapítá 
és szerkeszti Orosz József. 
Pozsonyban, 1839-40. Schmid Antal. kb. 50 szám. Kötés nélkül.

20.000,-
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194. Vasárnapi Ujság XIV. évf. 1867. 1-52. szám. jan. 6.-dec. 29.
Pest, 1867. Heckenast. [4] + 644 p. Szerk: Nagy Miklós.
Papírkötésben, néhol foltos lapokkal, egyébként megkímélt példány.

24.000,-

195. Vasárnapi Ujság füzetekben. Képes folyóirat. 16. köt. Szerk. Nagy Miklós.
Budapest, 1894. Franklin. VI + 496 p. + 6 kihajt. mell.
A kötet első harmada Jókaival, a többsége pedig Kossuth Lajossal foglalkozik számos 
dokumentummal kísérve.
Viseltes, kopott, sokat forgatott, félvásznas példány.

24.000,-

191.

186.

187.
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196. GAAL [JÓZSEF]:
Gróf Benyovszky Móricz élete és viszontagságai. 10 képpel.
Pest, 1857. Heckenast. 1 t. + 110 + [2] p. 
/Vasárnapi Könyvtár II. évfolyam 3. kötet./ 
Mögékötve:
GAAL [JÓZSEF]:
Rontó Pál élete és viszontagságai. 12 képpel.
Pest, 1857. Heckenast. 1 t. + 112 p. 
/Vasárnapi Könyvtár II. évfolyam 8. kötet./ 
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, felirattal. Tegzes Imre. Kis-kun-Halas és Dömötör 
József poss. bejegyzésekkel.

8.000,-

197. GABÁNYI JÁNOS, olysói, 
Magyar várak legendái. I-IV.
Budapest, [1924-25.] Szent István Társulat. [Stephaneum.] 344 p. ‒ 397 p. ‒ 391 + [1] p. 
‒ 472 p. A borító Jaschik Álmos munkája.
Egységes, illusztrált, kiadói, félvászon-kötésben. Három szép, a negyedik kopottabb.

36.000,-

198. GAJZÁGÓ LÁSZLÓ, Dr.:
A nemzetközi jog eredete annak római és keresztény összefüggései különösebben a 
spanyol nemzetközi jogi iskola.
Budapest, 1942. Stephaneum. VIII + 433 p.
Modern félvászon-kötésben, gerincén felragasztott címke. Ceruzás aláhúzásokkal, 
címlapon poss. bejegyzések.

8.000,-

199. GAUTRUCHE, P[IERRE]: 
Historia poetica ad faciliorem poetarum et veterum auctorum intelligentiam ⁓ ⁓ soc 
Jesu gallice conscripta. Post septimam editionem. In gratiam Poetices Candidatorum.
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1756. Typis Academicis. [8] + 170 + [14] p. (16-r.)
Korabeli, keménytáblás félbőr-kötésben. Gerince hiányos. Pecséttel és poss beírással, 
duplum címkével. 

8.000,- 

200. GÁBOR ANDOR:
Harminchárom.
[Budapest, 1917. Dick Manó, Újságüzem. rt.] 111 p.
Címlapján dedikált példány!
A kötet könyvdíszét Végh Gusztáv rajzolta. A kötés Cserna Juliska munkája.
Aranyozott gerincű kiadói félvászon-kötésben, illusztrált táblával.

14.000,-
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201. GONDÁN FELICIÁN:
A középkori magyar pálos-rend és nyelvemlékei. (Festetich és Czech-kódex.)
Pécs, 1916. Taizs József. [4] + 142 p. 
Kiadói, vízfoltos papírborítóval.

6.000,-

202. GROSSCHMIED GÉZA, Dr.: 
Kisebbségi sors. ⁓ ⁓ beszédei és írásai.
Kassa-Kosice, 1930. [Szerző-Universum ny.] 499 p. 
Köves Illés dr. főszerkesztőnek dedikálva, aki a Kassai Ujság vezetője volt! 
Kiadói, megkímélt vászonkötésben.

20.000,-
 
203. GVADÁNYI JÓZSEF, [gróf]: 
Rontó Pálnak egy Magyar lovas Köz-Katonának és Gróf Benyovszki Móritznak 
életek’, Földön, Tengereken álmélkodásra méltó Történettyeiknek, ‘s véghez vitt Dolgaiknak 
le-írása, a’ mellyet Hazánk Dámáinak kedvekért Versekbe foglalt ⁓ ⁓ Magyar Lovas Generá-
lis. Pozsonban és Komáromban, 1793. Wéber Simon Péter. XX + 548p. A címlapon rézmet-
szetű vignettával. A Benyovszky emlékirata alapján írt elbeszélő költemény első kiadása.
Egyszerű papírkötésben, a címlapja viseltes és javított. A könyvtest jó, lapjai tiszták, 
megérdemelne egy új kötést.

30.000,-

204. GYÖNGYÖSI ISTVÁN:
 ~ ~ nak költeményes maradványi. Mellyeket egybe-szedett, és a leg-régibb 
nyomtatványok és Kéz-írások szerént hibáiból ki-mentett Dugonics András királyi 
oktató. I-II. darab [teljes]
Posonyban és Pesten, 1796. Füskúti Landerer Mihály. 1 t. (Assner Ferenc rézm. a költő 
mellképe) + LXXXII + [30] + 435 p. ‒ 1 t. (Assner rézm. Gróf Wesselényi Ferenc) + [18] 
+ 657 (helyesen 661) + [11] p. Első kiadás. 
Gyöngyösi (1629–1704) összes műveinek megjelentetésére Füskúti Landerer Mihály 
vállalkozott, s hogy „a munka annál tisztábban és minden tetemes hiba nélkül 
készülhessen el”, Dugonics Andráshoz fordult. Az Etelka szerzője két kötetbe rendezte 
Gyöngyösi műveit, 80 oldalas „Elő-intés”-ében pedig megírta a költő életrajzát.  
A két kötet egységes, későbbi bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével. Címlapokon 
kisebb satírozás.

36.000,-

205. GYÖRFFY ISTVÁN Dr.: 
Magyar népi himzések. I. A cifraszűr. 88 színes, 80 egyszínű táblával és 200 
szövegábrával. [unicus]
Budapest, 1930. Kertész József, Karcag. 223 p. + 88 számozott t. (színes, beragasztott 
képek), LXXX számozott t.
Korabeli, dúsan aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Nagyon szép kötés.

60.000,-



- 75 -                                                                115. árverés

204. 204.

203. 205. 205.



Honterus Antikvárium                                                 - 76 - 

Hadtörténelem

206. Hadtörténelmi Közlemények. Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történetirás 
fejlesztésére. XI. évf. 1910. 1-4. füzet. Szerk: Dr. Szendrei János. 
Budapest, 1910. MTA - Franklin. 1 t. + 328 p. + 4 t. (3 dupla) ‒ 1 t. + 332-512 p. + 2 t. ‒ 
IV + 1 t. + 514-655 p. + 1 dupla t. Teljes, két szám egyben.
Kiadói, körülvágatlan, megkímélt papírkötésekben.

8.000,-

207. Hadtörténelmi Közlemények. Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történetirás 
fejlesztésére. XII. évf. 1911. 1-4. füzet. Szerk: Dr. Szendrei János. 
Budapest, 1911. MTA-Franklin. 1 színes t. + 165 p. + 1 t. ‒ 1 t. + 168-385 p. + 1 kihajt. 
térkép + 1 t. ‒ 1 t. + 388-496 p. + 1 kihajt. mell. ‒ IV + 1 t. + 498-650 p. + 1 t. Teljes.
Kiadói, körülvágatlan, megkímélt papírkötésekben.

8.000,-

208. Hadtörténelmi Közlemények. Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történetirás 
fejlesztésére. XIII. évf. 1912. 1-4. füzet. Szerk: Dr. Szendrei János. 
Budapest, 1912. MTA-Franklin. 1 színes t. + 154 p. + 1 t. ‒ 1 t. + 156-320 p. + 1 dupla t. ‒ 
1 színes t. + 322-482 p. + 1 dupla t. ‒ IV + 1 t. + 502-697 + [1] p. + 1 kihajt térkép. Teljes.
Kiadói, körülvágatlan, megkímélt papírkötésekben.

8.000,-

209. Hadtörténelmi Közlemények. Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történetirás 
fejlesztésére. XIV. évf. 1913. 1-4. füzet. Szerk: Dr. Szendrei János. 
Budapest, 1913. MTA-Franklin. 1 színes t. + 166 p. ‒ 1 t. + 168-324 p. + 1 kihajt. 
térkép ‒ 1 t. + 326-500 p. + 2 térkép mell. ‒ IV + 1 t. + 502-672 p. Teljes.
Kiadói, körülvágatlan, megkímélt papírkötésekben.

8.000,-

210. Hadtörténelmi Közlemények. Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történetirás 
fejlesztésére. XV. évf. 1914. 1-4. füzet. Szerk: Pilch Jenő.
Budapest, 1914. MTA-Franklin. 1 t. + 165 + [1] p. ‒ 1 t. + 164-334 p. ‒ 1 t. + 335-500 p. ‒ 
IV + 1 t. + 504-725 p. 
Kiadói, körülvágatlan, megkímélt papírkötésekben. 

8.000,-

211. Hadtörténelmi Közlemények. Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történetirás 
fejlesztésére. XVI. évf. 1915. 1-4. füzet. Szerk: Pilch Jenő.
Budapest, 1915. MTA-Franklin. 1 t. + 581 p. + 6 t. (4 dupla térképvázlat) 
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, gerincen felirat.

12.000,-
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212. Hadtörténelmi Közlemények. Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történetirás 
fejlesztésére. XXVIII. évf.  1927. Szerk: Gyalókay Jenő.
Budapest, 1927. MTA-Kmeny. 4 + 583 p.
Korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

213. Hadtörténelmi Közlemények. Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történetirás 
fejlesztésére. XLII. évf.  1941. Szerk: Gyalókay Jenő.
Budapest, 1941. MTA-Dunántúl Pécsi egy. kk. [4] + 269 p. + 4 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

214. Hadtörténelmi Közlemények. Évnegyedes folyóirat a magyar hadi történetirás 
fejlesztésére. XLIII. évf.  1942. Szerk: Gyalókay Jenő.
Budapest, 1942. MTA. [4] + 226 p. + 3 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

215. Katonai zseblexikon. 1939. A legújabb szabályok alapján összeállította Zachár Sándor.
Budapest, 1939. Attila ny. XLVII + 679 p. + 10 mell. (térkép, táblázat, vázlat) + 24 p. + 14 
+ [1] p. + 3 mell. (dupla, színes)
Kiadói, enyhén kopottas, aranyozott vászonkötésben, regiszteres lapokkal.

8.000,-

216. Miért a harcol a magyar honvéd? - Ha te nem lennél a Don partján...
Kétoldalas, nyomtatott röplap. M: 23×15 cm. Hely és nyomda nélkül, 1942 nyarán.

5.000,-

206. 215. 215.
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217. [HAMVAS BÉLA – KERÉNYI KÁROLY]:
Sziget. I-II-III. kötet. [Teljes, több nem jelent meg.]
Budapest, 1935-36-39. Löbl Dávid és fia. ‒ Főiskolai ny., Pápa. 111 + [6] p. ‒ 126 + [4] p. ‒ 128 p.
A Sziget szellemi közösség tanulmánykötetei Hamvas Béla és Kerényi Károly 1934-es 
kezdeményezésére születtek. 1935 augusztusában jelent meg a Sziget I. kötete (Dobrovits 
Aladár, Gallus Sándor, Hamvas Béla, Kerényi Károly és Németh László írásaival), 1936 
áprilisában a II. kötet (Hamvas Béla, Kerényi Károly, Kövendi Dénes, Németh László és 
Szerb Antal írásaival), mindkettő a Stemma munkaközösség műhelyében készült. A Sziget 
III. kötetében, amely 1939-ben jelent meg, Hamvas Béla írással már nem szerepel, mert 
alkotói viszonyuk Kerényivel megromlott.
Egységes, kiadói, aranyozott gerincű vászonkötésekben. Ritka sorozat.

30.000,-

Helytörténet

218. BÉKEFI REMIG:
A Balaton környékének egyházai és várai a középkorban. /A Balaton tudományos 
tanulmányozásának eredményei. III. k. 1. rész. III. szakasz./ 
Budapest, 1907. Kilián Frigyes. [Hornyánszky] IV+ 376 p. Térkép és melléklet hiány!
Hozzákötve:
SZIKLAY JÁNOS: 
A Balaton bibliográfiája. /A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei. III. 
kötet. Ötödik rész./
Budapest, 1904. Kilián F. 58 + [1] p. 
Mögékötve:
RHÉ GYULA: 
Ős- és ókori nyomok Veszprém körül. /A Balaton tudományos tanulmányozásának 
eredményei. III. kötet. Első rész./
Budapest, 1905. Kilián F. 29 + [2] p. + 2 t. színes lith. 
A három Balatonos mű együtt, újabb egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,-

219. Souvenir de Budapest. Budapest és környékének utmutatója. Führer durch 
Budapest und Umgebung. Guide de Budapest et ses environs. 
Szerkeszti Szalay Mihály. A képeket és a kőnyomatú térképet készítette Klösz György.
Budapest, 1892. Budapesti Látogatók Lapja. Légrády Testv. [8] + IV + 226 p. + 16 t. 
(városképek) + 40 p. hirdetés. A térkép hiányzik. Magyar, német és francia nyelvű séta-
könyv, napi bontásban járja körül a főváros korabeli nevezetességeit. Számos reklámmal. 
Aranyozott, kopott és hiányos bőrkötésben, körül aranyozott lapélekkel. 9×13 cm.

20.000,-
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217. 218.

219.
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220. A Fővárosi Közmunkák Tanácsának hivatalos jelentése működéséről. 
[1870-1873-1874-1875-1876.]
Budapest, 1877. [Hornyánszky] 34 + [5] + 91 + 65 + 85 + [4] + 31 + [8] + 48 + [11] p.
Budapest kiépülésének fontos dokumentumai.
Egybekötve, korabeli, fakult, viseltes, aranyozott gerincű vászonkötésben.

24.000,-

221. HORNYIK JÁNOS: 
Kecskemét város története oklevéltárral. [I-IV. kötet, teljes]
Kecskeméten, 1860-66. Szerző. [Szilády Károly ny.] XIV + [2] + 279 + [1] p. + 1 t. lith. 
(pecsétek) ‒ VI + [2] + 512 p. + errata ‒ [4] + 510 + [2] p. ‒ [8] + 431 + [1] p. 
Egységes, 20. sz. eleji, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. 
Megkímélt, jó sorozat. Nagy Mihály ügyvéd pecsétjével, modern ex librissel.

40.000,-

222. HORNYIK JÁNOS: 
Pusztaszer, a honalapító magyar nemzet első törvényhozási közgyűlése színhelyének 
története. Írta ⁓ ⁓. Pusztaszer térképével, a Szermonostor romjai két rajzával és 120 
darab oklevéllel. 
Kecskemét, 1865. Gallia Fülöp [nyomt. Szilády Károly]. 2 fametsz. t. + VIII + 264 p. + 1 
kihajtható fametsz. térkép. 
Modern, bordázott és vaknyomásos félbőr-kötésben.

18.000,-

223. JEDLICSKA PÁL: 
Eredeti részletek gróf Pálffy-család okmánytárához 1401-1653 s Gróf Pálffyak 
életrajzi vázlatai.
Budapest, 1910. Stephaneum ny. IV + [4] + 760 p. 
Kiadói, foltos egészvászon-kötésben.

10.000,-

224. LAKATOS OTTÓ: 
Arad története. I-III. kötet. (A III. kötethez: Függelék – Három év egy kompromittált 
életéből.) [egybekötve]
Arad, 1881. Szerző ‒ Gyulai István ny. X + 252 + [2] p. + 2 t. + 1 ff. térkép (dupla) ‒ [4] 
+ 274 + [3] p. + 1 kihajt., színes, lith. térkép ‒ [4] + 368 + [3] p. + 3 t. 
Korabeli, enyhén kopottas, vaknyomásos félbőr-kötésben.

30.000,-

225. LIBER ENDRE:
Budapest szobrai és emléktáblái.
Budapest, 1934. [Bp. házinyomda] 494 + [1] p.
Modern, keménytáblás félvászon-kötésben, címkével, az eredeti papírborítók bekötve.

12.000,-
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221. 222. 242. 224.

224.
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226. Magyarország vármegyéi és városai. Esztergom vármegye. Szerk. Borovszky 
Samu.
Budapest, [1908]. Országos Monografia Társaság. [Légrády T.] XII + 471 p. + 1 kihajt 
térkép. + 1 felrag. szinnyomat. Számos egész oldalas és szöveg közötti képpel. 
Hozzákötve:
Magyarország vármegyéi és városai. Győr vármegye. Szerk. Borovszky Samu.
Budapest, [1910.] Légrády. [8] + 464 p. + 2 térkép (színes, 2 old.) + 2 felrag. szinnyomat. 
89 műmelléklettel, 204 képpel, ezek között 37 egész oldalas autotipia és több szövegkép.
Együtt, Gottermayer festett, dombornyomott vászonkötésében, körül festett lapszélekkel. 
Jó példány, csak a gerinc közepén látható pici hiba.

60.000,-

227. Magyarország vármegyéi és városai. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. I–II. 
kötet Szerk. Borovszky Samu. 
Budapest, [1910.] Országos Monografia Társaság. [Légrády] XII + 1 térkép + 491 p. ‒ [6] 
+ 577 p.  92 oldal műmelléklet 320 képpel, ezek között 12 egész oldalas autotipia és több 
szöveg-kép. 287 képpel, ezek között 41 egész oldalas autotipia. 
Kiadói, színes, dombornyomott vászonkötésben, festett lapszélekkel. Beragasztott 
vármegyei címkével. Táblái kissé foltosak. 

40.000,-

228. MÁRKI SÁNDOR: 
Aradvármegye és Arad szabad királyi város története. Első rész: A legrégibb időktől 
a török hódításig. Második rész: A török-hódítástól napjainkig. [két kötetben.]
Arad, 1892-95. Kiadja a Monographia-Bizottság. [Réthy L. és Fia.] XIV + [2] + 564 p. + 1 t. 
(kihajtható) + 1 színes megye térkép. ‒ XIV + [2] + 911 + [1] p. + 2 ff. térkép (kihajtható). 
Oldalszámozáson belül egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal. 
A két kötet egységes, korabeli félvászon-kötésben, aranyozott gerinccel, erezett 
lapszélekkel. Kissé megereszkedett táblákkal.

30.000,-

229. MÁRKI SÁNDOR: 
Sarkad története.
Budapest, 1877. Kókai Lajos. [Weiszmann testv.] [2] + 189 p. + 1 dupla mell.
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal, erezett lapszélekkel, kissé foltos lapokkal.

8.000,-

230. PAP JÓZSEF, ifj. nagysomkuti:
Adalékok Máramaros történetéhez.
Máramarossziget, [1909.] Máramarosi Független Ujság ny. [2] + 2 t. + 368 + [2] p. 
Lapszámozáson belül 2 illusztráció.
Benkóczy Emil úrnak baráti szeretetem jeléül…dedikálva!
Kiadói, kissé kopottas egészvászon-kötésben, az első táblán felirattal.

12.000,-
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227. 228. 230.

228.
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231. RÓMER FLÓRIS:
A régi Pest. Történeti tanulmány. 
Budapest, 1873. Eggenberger. [2] + 240 p. 2 térkép (kihajtható.) Szövegközti képekkel. 
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, jó állapotban. Ajándékozási bejegyzéssel.

8.000,-

232. A sáros-pataki ref. kollégiomnak rövid históriája, fő patrónusainak, 
kurátorainak, professorainak, és a közelebbi időbeli séniorainak laistromával. 
Öszveszedte Szombathi János. Most a szerző halála után némelly hozzáadásokkal 
újonnan kiadatott.
S.patakon, 1827. Nádaskay András. 73 p.
Körülvágatlanul, porosan, gerincénél papírcsíkkal összefogva. Kóssa Gyula könyvtárából.

8.000,-

233. SZEGHALMY GYULA:
Dunántúli vármegyék. Előszót írta József főherceg. [Veszprém vármegye]
Budapest, 1937. Magyar Városok Monográfia hivatala. [Sárik ny.] 890 p. + 30 t. (5színes)
Kiadói, aranyozott, javított gerincű vászonkötésben.

10.000,-

234. SZILÁGYI SÁNDOR: 
Erdélyország története tekintettel mivelődésére. I-II. [egybekötve]
Pest, 1866. Heckenast. [2] + 1 t. + XV + 462 + [2] p. ‒ [2] + 1 t. + VIII + 511 p. A két 
kőnyomatos táblán Báthori és Bethlen fejedelmek.
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal. A hátsó tábla kissé enged.

20.000,-

235. SZIRMAY, [ANTAL] ANTONIUM:
Notitia historica Comitatus Zempleniensis…Edita et indicibus provisa industria 
Martini Georgii Kovachich.
Budae, 1804. Typis Regiae Universitatis Pestanae. 1t. (szerző, rézmetszet) + [10] + 371 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel, végig repedt, gyönge állapotban. 
Tulajdonosi pecséttel. A kötet metszete másolat, belehelyezve egy eredeti.

12.000,-

236. [VÁRADY KÁROLY, vitéz, szerk.]: 
Csonka-Magyarország közigazgatási helységnévtára 1940. Hetedik – a Magyar Szent 
Koronához visszacsatolt Felvidéket és Kárpátalját magában foglaló – bővített kiadás. 
Budapest, 1940. Hornyánszky V. 169 p. + 29 p. (Kárpátalja (Ruszinföld) helységnévtára) 
Kiadói aranyozott, kissé megnyílt vászonkötésben.

6.000,-
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237. [VÁRADY KÁROLY, vitéz, szerk.]: 
Csonka-Magyarország közigazgatási helységnévtára 1943. Az anyaországot, 
a visszacsatolt Felvidéket, Kárpátalját, Kelet-Magyarországot, Felső-Erdélyt 
és Délvidéket magában foglaló tizenharmadik kiadás. 
Budapest, 1942. Hornyánszky V. 291 + [1] p. 
Kiadói aranyozott, megkímélt vászonkötésben.

8.000,-
 
238. WICK BÉLA, Dr.:
A kassai Szent Erzsébet dóm.
Kosice-Kassa, 1936. Sz. Erzsébet ny. 438 + [1] p. + 10 t.
Modern, keménytáblás félvászon-kötésben, címkével, az eredeti rajzos papírborítók bekötve.

6.000,-

231. 234. 235.
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239. HOCK JÁNOS:
Vigasztalások könyve. Elmélkedések és hangulatok. Harmadik kiadás. Honti Nándor 
rajzaival.
Budapest, 1903. Athenaeum. [4] + 227 + [1] p. 
Honti Nándor terve után készült szecessziós, dombornyomásos, aranyozott, kiadói 
egészbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel. Picit fakult, enyhén kopott.

18.000,-

240. [Homo Sapiens]:
A kapitalizmus, szocializmus, fascizmus, nemzeti szocializmus bírálata. Írta ⁓ ⁓.
A spekulációtól megtisztított gazdaság.
[Vác, 1938. Kapisztrán ny.] VIII + 214 + [1] p.
„…könyve céljaként elsősorban a korporatív gazdasági berendezkedés propagálását jelöl-
hetjük meg. Ezt a célt szolgálja egyfelől a gazdasági élet jelenségeinek elemző vizsgálata, 
másfelől a mai gazdasági rendszerek bírálata. Mindezekből a mai válságos gazdasági és 
társadalmi helyzet megoldásaként a „spekulációtól megtisztított", testületi gazdaság 
eszméje és rendszere adódik.” Nagyon ritka munka, szerzőjét nem sikerült kideríteni.
Későbbi félvászon-kötésben, az eredeti papírborító részben felragasztva.

24.000,-

241. HORVÁTH HENRIK:
Zsigmond király és kora. König Sigismund und seine zeit. 92 képpel.
Budapest Székesfőváros, 1937. [Bp. háziny.] [6] + 246 p. + 36 t. (18 lev.)
Modern, keménytáblás félvászon-kötésben, címkével, az eredeti rajzos papírborítók bekötve.

8.000,-

242. HORVÁT ISTVÁN: 
Rajzolatok a’ magyar nemzet legrégiebb történeteiből. Figyelem gerjesztésül ki adta ⁓ ⁓. 
Pesten, 1825. Petrózai Trattner Mátyás. XII +132 p. 
Modern, bordázott és vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben. A címlapon, halványan, 
Szabó Dezső tulajdonosi bejegyzésével.

12.000,-

243. HORVÁTH JÓZSEF, Dr.:
Az 1905/6. évi vármegyei ellenállás története.
[Budapest, 1907.] A Vármegye. [Wodianer] [2] + IV + [2] + 478 + [2] p.
Kiadói, kissé fakult és koszos egészvászon-kötésben, aktuális tartalommal.

8.000,-

245.
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244. HUSZTY [ISTVÁN] STEPHANO:
Jurisprudentia Practica seu Comentarius novus in Jus Hungaricum Compositus ⁓ ⁓ 
… Editio tertia. [I-III.]
Agriae, 1778. Typis Scholae Episcopalis. [2] + 347 p. + 1 kihajtható t. ‒ 476 p, ‒ 128 p. 
+ [136] p. (index, errata.) 
Huszty István (1710-72 után) ügyvéd, jogakadémiai tanár, Heves, Ung és Külső-Szolnok 
vármegyék főtáblabírája volt. Magánjogi tankönyvét a nagyszombati egyetem jogi karán 
is használták. Fél évszázad alatt ötször adták ki. Az igazságszolgáltatási gyakorlatot 
összefoglaló kézikönyvként is széles körben forgatták. Hatással volt a magyarországi jogi 
szaknyelv fejlődésére, mintaként szolgált a későbbi jogi íróknak. 
Korabeli gerincén díszesen aranyozott, bordázott egészbőr kötésben, körben festett 
lapszéllel. (egybekötve) Jó példány.

30.000,- 

245. ILLYÉS GYULA:
Puszták népe.
Budapest, [1950.] Révai. 238 p.
Nagy József számára dedikált példány! Hozzátartozik az író autográf, köszönetnyílvánító 
sorai egy levélen. Valamint egy közös fotón (10×15 cm) ismeretlen személyek Illyés 
Gyulával, 1979. XII. 7-én.
Kiadói félvászon-kötésben, kifakult gerinccel.

30.000,-

239. 244.
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246. IRSIK FERENCZ:
Boldog emlékű Hám János, szatmári püspök élete.
[Szatmárt, 1894. „Pázmány-Sajtó”.] 1 t. + 296 + [2] p. + 20 t. 
Kiadói (Kertész, Gyöngyös) aranyozott, préselt egészvászon-kötésben, körül festett 
lapszélekkel. Fakult, kopottas példány.

8.000,-

247. Emlékezet a Jász-Kunok eredetéről s viszontagságairol, midőn a tekintetes 
Jász-jun kerületek viszváltási százados ünnepöket Jász-Berény városában 1845-diki 
május hó 20-án megülnék.
Szegeden, 1845. Grünn János. 61 p.
Új papírkötésben, vízfoltos lapokkal, csornai pecséttel.

20.000,-

248. JORDÁNSZKY ELEK: 
Magyarországban, s az ahoz tartozó részekben levő Boldogs. Szűz Mária kegye-
lemképeinek rövid leirása. …Közrebocsátotta a képek másaival együtt ⁓ ⁓. Most 
legujabban … ujonnan metszett igen szép képekkel ellátva, saját költségén kiadta 
Bucsánszky Alajos. 
Pest, 1863. Bucsánszky Alajos. 320 p.  72 oldalszámon belüli egészoldalas fametszettel 
illusztrálva. 
Fametszetes kiadói papírkötésben. A gerince levált, de ettől eltekintve lapjai tiszták, 
a kötés stabil. Kelemen Andor ex librisével.

14.000,-

249. KASSÁK LAJOS:
Egy ember élete. 1-3. köt.
Budapest, 1936. Pantheon-Dante. [Pátria-Tolnai ny.]
‒ Gyermekkor-192 p. Kamaszévek-227 p. Csavargások-202 p.
‒ Vergődés-233 p. Kifejlődés-221 p. Háború-237 p.
‒ Károlyi forradalom-228 p. Kommün-231 p.
A három kötet egységes, festett vászonkötésben, jó állapotban.

24.000,-

250. KERÉNYI FRIGYES:
Költemények. (Vidor Emil.)
Pesten, 1844. Landerer és Heckenast. 188 + [5] p. Első kiadás. 
A fiatalon elhunyt költő (1822–52) első kötete. Költeményei (1844-ig Vidor Emil álnéven) 
az Athenaeumban, a Nemzeti Almanachban, a Szivárványban, a Pesti Divatlapban és az 
Életképekben jelentek meg. A Petőfi által alapított Tízek Társasága tagja, a költő barátja volt.
Modern, vaknyomásos és bordázott gerincű félbőr-kötésben, körülvágatlan lapokkal. 
Az eredeti borítók bekötve. Lapjai rozsdafoltosak.

12.000,- 
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Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

251. Autogram gyűjtemény az 1940-es évek elejétől 1960-ig, érdekes névsorral.
Harántlakú, 12×8,5 centis, egészvászon kötésű, 46 lapos album.
Kállay Miklósné, Jaross Andorné, Ordódy Sándorné, Ábrányi Kornélné, Keresztes Fischer 
Ferencné, Hellenbronth Antalné, Bókay János, Dobi István, Niamessnyné Manaszy 
Margit, Bilicsi Tivadar, Pécsi Sándor, Baktay Ervin, Kulin György, Komáromi Kacz 
Endre, Eisemann Mihály kottával, Tolnay Klári, Gyurkovics Mária, Mezei Mária, Gábor 
Miklós, Vass Éva, Veres Péter, Rákosi (?) összesen 54 névvel.
Jó állapotban, a tulajdonos neve nem ismert.

24.000,-

252. Gróf BALASSA PÁL levelének közel egykorú másolata. Pest, 1752. feb. 29.
Pest, 1752. február 29. Papír, egy beírt oldal. Tart: A (pozsony)csákányi birtokos pilisi 
ciszterci apátság kérvényére a (csallóköz)csütörtöki lakosok elleni birtokperben a másod-
alispán március 13-ra tűzte ki a tárgyalást. A levélíró azonban nem tud megjelenni egy 
másik per elhúzódása miatt, ezért kéri a címzettet, hogy hivatali hatalmánál fogva utasítsa 
a másodalispánt az időpont megváltoztatására. (A címzett talán erdődi gróf Pálffy Károly 
Pál pozsonyi főispán.) 

12.000,-

253. BARKÓCZY FERENC (1710-65) egri püspök ereklyeigazolása. Eger, 1748. jan. 8.
Eger, 1749. január 8. Papír, egy beírt oldal, sajátkezű aláírás és viaszpecsét. A püspök 
nevét és címeit, valamint iniciálét tartalmazó nyomtatott fejléccel. Tart: A püspök igazolja 
a Szent Kereszt egy darabjának hitelességét. Az ereklye üveg alatt van, ezüstfiligrán tartó-
ban, viaszpecséttel lezárt vörös selyemfonallal átkötve, hiteles dokumentumokkal együtt, 
megfelelő helyről érkezett. Engedélyezi a birtoklását, adományozását, egyházmegyéje 
templomaiban és kápolnáiban való kihelyezését a hívek áhítatára. A kézírás Richvaldszky 
György püspöki kancellártól származik. 43×30 cm üvegezett keretben, jó állapotban.

60.000.-

254. Diószegi egyházközségi kérelem a kamarához. 1787. „Nagyságos Camerális 
Administrator Urunk Nekünk Kegyes Feő Patronussunk…”
Kelt: Diószegh, 1787. okt. 17. Egy hajtott levélen, egy beírt oldal. Tart.: Nagyon szép, 
magyar nyelven írt könyörgő levél Szöllőssy Ferenc előljáróhoz segítségért, mert a helyi-
ség templomába már nem férnek el a hívők és a boltozata is megrepedt. Egy érdemettlen 
hívő jobbágy Mihályi Imre (?) kézírásával. Diószeg a nagyszombati kerületben található 
település, templomát 1786-ban – vagy egy kicsivel később – jelentősen felújították. Tehát 
a kérés meghallgattatott. Jó állapotú dokumentum, levélként hajtva címezve, kisebb 
papírfelzetes pecséttel.

24.000,-
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255. Dr. HALÁSZ MARGIT (1889-1968) fogorvoshoz címzett dokumentumok. 
4 levél, 4 boríték, 2 levlap. 1916-17.
A nagykőrösi famíliából származó Halász Margit, Giti az ELTE-n végzett és a Klinikákon 
dolgozott. A hölgy az első nők között volt, akik műthettek. A hozzá címzett lapok Tátra-
Széplak, München, Bécs, Karlsbad fürdő- és gyógyhelyeiről íródtak a budapesti Kossuth 
Lajos utca 20. szám alá. Férje, 1925-től Dr. Fuszek Rudolf, a világhírű orvos, Libéria 
egészségügyi minisztere volt. A levelek közül talán a legérdekesebb a Nákó család által 
küldött négy oldalas, Nákó Sándor (1871-1923) gróf aláírásával.
A dokumentumok jó állapotban, szép bélyegekkel, pecsétekkel.

20.000,-

256. ILLÉSHÁZY ISTVÁN levele OCSKAY FERENC számára. [Az 1642-es eredeti 
dokumentum százötven évvel későbbi kéziratos másolata] „Isten minden jókkal 
és jó egésséggel látogassa meg Kegyelmeteket…”
[Illésháza, 1642. aug. 29.] Egy hajtott levél, egy beírt oldal. Tart.: Tájékoztatja a sógorát, 
aki Zsófia testvérét vette nőül, hogy a kért leveleket lemásolta és elküldte. Jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Gróf ILLÉSHÁZY ISTVÁN (1762-1838) örökös főispán hagyatéki dokumentumá-
nak, ügyészi „ellenmondó és eltiltó” levelének hiteles másolata.
[Kelt: Pozsony, 1839. szept. 1.] Egy hajtott levél, 2 és fél beírt magyar nyelvű oldal. Tart.:
A gróf elhunytával a família magvaszakadt, így az özvegy Barkóczy Terézia haszonélve-
zete mellett a falvak (kb. 20) jószágok és bútorok visszaszállnak a koronára. Az eredetivel 
megegyező hiteles másolat Budán készült, 1841. okt. 22-én. Papírfelzetes pecséttel 
és aláírással. Megkímélt állapotban.

20.000,-

257. I. Lipót császár, magyar király oklevelének hiteles másolata, 1705.
Bécs, 1705. április 22. Egy hajtott levél, négy beírt oldal, viaszpecséttel.
Mattyasovszky László nyitrai püspök, királyi kancellár végrendeletének uralkodói meg-
erősítése. Eredeti aláíró az uralkodón kívül Kollonich Lipót bíboros, esztergomi érsek, 
valamint Hunyady László. A másolat 1705. május 25-én, a végrendelkező halála után 
keletkezett Bécsben, Ujváry Imre kancellári regisztrátor által hitelesítve.
Megkímélt példány.

12.000,-

258. TOMPA MIHÁLY (1817-1868) magyar költő autográf levele SZEMERE 
MIKLÓS (1804-81) földbirtokos, költő számára, Kedves barátom megszólítással.
„Elvesztünk irodalmastól, nemzetestől!!”
Kelt, Kelemér, május 18. 1851. Egy hajtott levél, négy tintával sűrűn beírt oldal. Erősen 
barnult papíron, a hajtásoknál kisebb szakadások, a széleken gyűrődések.
Tompa a népi-nemzeti irodalmi irányzat egyik legjelentősebb képviselője, református 
lelkész, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja volt. 1849-51 között volt 
káplán Keleméren. A kápláni lakban, a mai emlékházban élt. Itt születtek nagy hatású 
allegorikus versei: A gólyához és A madár fiaihoz, és a falu visszafelé olvasott nevéből 
alkotott Rém Elek álnevet használta a legtöbbet.
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A dokumentumban beszámol szűkös anyagi helyzetéről, egy verset küldött a Nagyenyedi 
Albumba és talán Nagy Ignác kiadja új költeményeit. A hosszas levélben számos kortársát 
felemlíti és nem csak pozitív jelzővel illeti őket: Arany János, Nagy Ignác, Szász Károly, 
Kazinczy Gábor, Rothfeld, Pálkövi. A nyugtalan, higanytermészetű Petőfiről így ír: „..mert 
az ebadta kölyke nagy költő ő és az marad, de vak bálványimádóinak jó lesz még is a 
szemek közé csapni…Semmi bizonyosat nem tudok P-ről. Arany tudna róla, ha élne, de ő 
sem tud…” Szemerét még sárospataki diákkorában ismerte meg és haláláig jó barátságban 
voltak. A kettejük közötti levelek tónusa keserű, általában kritikusan fogalmaztak bennük 
kortársaikról.
A levél összességében jó állapotban, izgalmas tartalommal, a végén aláírással.
/Tompa Mihály levelezése. Szerk. Bisztray Gy. I. köt. 129-130. levél között nem említi./

200.000,-

259. SZALAY LÁSZLÓ (1813-1864) jogász-politikus német nyelvű önéletrajza.
Kelt: Lipcse, 1851. II. 6. Egy lev, két beírt oldal. Kéméndi Szalay László magyar törté-
netíró, jogász, liberális politikus és publicista, az MTA tagja és főtitkára (1861), a modern 
magyar történettudomány egyik megalapozója volt. A bukás után emigrált, majd 1855-ben 
hazatérve Deák-párti politikát folytatott. Több művet is publikált. A kéziratos levél jó 
állapotban.

20.000,-

258. 258.
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260. Úriszéki döntés, jobbágy és nemesi jegyzőkönyv, Znióváralja. 1776.
Kelt, Znio (Túróc vm.), 1776. dec. 2. Négy folio levélen, 3 és fél beírt oldal, latin nyelven. 
Kétszer hajtva, kisebb szakadásokkal, Josephus Beniczky és Samuel Zatthureczky elöljá-
rók aláírásaival.

12.000,-

261. Vágsellyei ügyvédi levél, 1859.
Kelt: Pozsony, 1859. 6/4. Egy hajtott levél, egy beírt oldal, német nyelven.
A levél a vágsellyei erdőigazgatáshoz íródott. Levélként postázva, címezve (ex offo), 
Pressburg és Sellye pecsétekkel, nagyon szép viaszpecséttel.

8.000,-

262. VILMA AMÁLIA (1673-1742) magyar királyné latin nyelvű levele CAMILLO 
BORGHESE számára. 1733.
Kelt: Vienna, 1733. febr. 20. Egy tintával beírt oldal.
Amalia Wilhelmine von Braunschweig braunschweig-lüneburgi hercegnő szép, szelíd termé-
szetű és komoly gondolkodású nő volt. I. József császárral kötött házassága révén német-római 
császárné, valamint magyar és cseh királyné, hitvese 1711-es haláláig.  Sógora, Károly vissza-
tért Spanyolországból Bécsbe, és a német birodalmi rendek császárrá választották (VI. Károly 
néven). Vilma Amália ezután Bécsben maradt, ahol visszavonultan élt, 1722-ben belépett az 
általa alapított bécsi szaléziánusok kolostorába. Levelében a szent megváltó ünnepéről ír. A cím-
zett Marcantonio Borghese (1693-1763) Sulmona III. hercege, a korabeli arisztokrácia legbefo-
lyásosabb és leggazdagabb tagja volt. A hercegnő valószínűleg adományt, támogatást kért tőle.
Nagyon szép, kalligrafikus írással, sk. aláírással, a hátoldalon papírfelzetes pecséttel. 

80.000,-

263. ZICHY FERENC gróf (1701-83) hivatalos levele TARNÓCZY JÁNOS a 
turóci javak fiskálishoz, a tanulmányi alap birtokát érintő ügyben „Generose 
Domine” megszólítással. 1783. 
Kelt: Pozsony, 1783. aug. 12. Egy hajtott levél, másfél beírt oldal latin nyelven.  Tart: 
A győri egyházmegye püspöke halála előtt két hónappal földirati ügyben fordult a Túróc 
vármegyei ügyvédhez. A levélíró utasítja a címzettet a Magyar Kamara nevében, hogy a 
hradeki (liptóújvári) uradalomban zajló erdőszabályozás során még a valcsai erdők felmé-
rése előtt mielőbb oldja meg az ottani határvitát, az erdők védelmében pedig eszközölje ki 
a vármegye intézkedéseit, majd az eredményről tájékoztassa a Kamarát. Ez utóbbi részéről 
még Franz Frey von Schönstein írta alá. Nagyon szép, kalligrafikus írással, a gróf sk. alá-
írásával, a külzeten papírfelzetes pecséttel és öt pontba szedett jegyzettel. Jó állapotban. 

24.000,-

261.
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[Fotó] 
264. Andrássy úti paloták és bérházak fotói 12. db.
Méretük 15×15 cm. A fekete-fehér képek modern nagyítások, az 1930-as évek végén ké-
szülhettek 6×6-os filmre, őszi időben. Felismertük a Weiss család tulajdonában lévő 114-
116. számú palotákat, a 96-ost, amelyik erkélyéről Tildy Zoltán integetett, a Pallavicini 
palotát a 98. szám alatt, a 112-est, ami Kogart-házként híresült el a közelmúltban, és az 
egyik Kodály köröndi sarokházat. Sódor Alajos építészmérnök hagyatékából.

8.000,-

265. Az Erdélyi Helikon írócsoportja egy vendéglő teraszán, 1930 körül.
Ismeretlen fényképész 8×13 centis felvétele. Az időpont és helyszín szintén ismeretlen, 
talán az egyik kolozsvári vendéglő kerthelyiségében, egy szerkesztőségi összejövetel 
alkalmából készült. Az Erdélyi Helikon havonta megjelenő szépirodalmi és kritikai folyó-
irat volt 1928-44 között Kolozsváron. A kissé fakult, picit homályos képen a következő 
szerzőket, személyeket azonosítottuk be: Kovács László, Olosz Lajos, Finta Zoltán, 
Moldován Pál, Lakatos Imre, Szántó György, Pakocs Károly, Dsida Jenő és Bárd Oszkár.

12.000,-

266. Ezredéves Kiállítási Emlék. Budapest, 1896. 15 tábla leporelló.
Budapest, 1896. Fényképészeti Szövetkezés. 15 eredeti, egyenként 98x145 mm-es 
fényképet tartalmazó album. A képaláírások magyar, francia és német nyelvűek. Kiadói, 
aranyozott, kissé viseltes, kopott vászonborítású táblában.

24.000,-

267. I. Ferenc József magyar király álló alakos, műtermi fényképe. 1898.
Teichner Gyula, Budapest. A cs. és kir. katonai földrajzi intézet nyomása, Koller Károly 
tanár és utódai eredeti felvétele után. Lapméret: 27,5×42,5 cm. Kép:22,5×32,5 cm. 
Középen nyomtatott aláírás. Erősen rozsdafoltos példány, amely díszmagyarban ábrázolja 
az uralkodót.

30.000,-

268. Magas Tátra fényképalbum, 1935.
Harántalakú (14×18 cm), zsinórfűzött album 20 kartonján 20 beragasztott felvétel, 
alattuk felirat. Fényképek mérete: 9×6 cm. Csorba tó, Poprád, Bélai Alpok, Gerlachi 
csúcs, Kriván, Tarpataki vízesés, stb. A felvételek egy részén a kiránduló társaság tagjai is 
látszanak. Megkímélt állapotban.

30.000,-

269. A Budapesti Műegyetem és Lechner Egon professzor. Fotóalbum 23 db. képpel.
Haránt alakú, zsinórfűzött album 11×17 centis fotókkal. Szerzőjük ismeretlen. Hét kép az 
egyetemi épületekről, a többin a professzor előadás közben, a katedrán magyaráz. Lechner 
Egon (1890-1967) gépészmérnök, a műszaki tudományok kandidátusa volt. A képek 1953 
körül készültek, ekkortól lett tanár, de 1957-ben már nyugdíjazták. Szép állapotban.

24.000,-
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270. HAYNALD LAJOS (1816-91) kalocsai érsek, erdélyi püspök, teológus doktor 
és botanikus ülőalakos fényképe. 1877.
Készült Marselek Ferenc kolozsvári műtermében, a Szent István rend átadása idején. 
Méret: 10,5×6 cm. Megkímélt állapotban.

8.000,-

271. KAUTZ GYULA (1829-1909) közgazdász, jogi doktor, titkos tanácsos mellképe 
Schrecker József Bálvány utcai műterméből. 1965 körül.
M: 6×10 cm. Deák Ferenc szűkebb szellemi köréhez tartozott, nagy szerepet vállalt a párt 
és a kiegyezés gazdasági programjának kidolgozásában. Ő terjesztette az Országgyűlés elé 
az első alkotmányos költségvetést és tagja volt a kiegyezést előkészítő 67-es bizottságnak 
is. A fotó sarkai lent levágva.

8.000,-

272. Kronstadt [Brassó] látképe. 1880 körül.
H[einrich] Adleff fotograf, W. Haydecker buchbinderei, Kronstadt. Két fotóból álló 
panorámakép, mérete 10×32 cm. Nagyon szép, bőr utánzatú lámpaernyőkartonon, festett 
mintával, 17×12 cm. Szőcs Zoltán pecsétjével. Ritka.

20.000,-

273. SZALAY LAJOS (1909-95) grafikusművész öt db. időskori fényképe. 1989.
Litwin József fényképészmester 4 db. 10×15 centis fotója miskolci otthonuk ablakában, 
a feleségével (Hering Júlia) együtt mutatja a 20. század egyik legkiválóbb rajzművészét. 
Egy 15×16 centis, korábban készült felvétel munkaasztalánál ábrázolja Szalayt. Pablo 
Picasso szerint: „Ha két grafikus neve marad fenn az utókornak a huszadik századból, 
a másik én leszek, ha csak egy, az Szalay Lajos lesz.” Jó állapotú képek.

36.000,-

274. A cs. kir. hadtengerészeti hajós suhanczok iskolája. Mely az iskola-hajón létező 
életmód és a kilépő tanulók további pályájának czélja.
Bécs, 1884. cs. kir. államny. 14 p. Kiadói papírkötésben.

6.000,-

275. Előfizetési felhívás a Magyarország és a nagy világ czimű képes hetilapra 
egyszersmind ily czimű politikai hetilapra: Kákai heti krónikája.
Pest, 1870. Deutsch testvérek. 1 lev. 52×42 cm.  Hajtogatott, színes nyomással. A hátlap-
ján lévő nagyméretű, fametszetes illusztráció érdekesebb: Dukasz Mihály byzánczi 
császár koronát küld Géza herczegnek 1072-ben.

12.000,- 

276. Emlék 1914. Imádkozik a király.
Budapest, [1914.] Radó Jenő és Gyula. Szépirodalmi és Képzőművészeti termékeket 
terjesztő V. Színes nyomat. M: 34×49 cm. Díszes grafikával, középen I. Ferenc József 
király, lent pecsét. Megkímélt állapotban, hajtással. II. kiadás. Paszpartuzva.

20.000,-
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277. ESTERHÁZY KÁZMÉR gróf (1805-70) nyomtatott adósságlevele. Partial 
Schuldverschreibung Nr. 19433. Wien den 15. December. 1847.
Druck von Blasius Höfel in Wien. Kétoldalas, egyszer hajtott rézmetszetes keretdísszel és 
pecséttel. „Zwanzig Gulden Conventions-Münze im 20 fl Fusse…Grafen Casimir Ester-
házy von Galántha…” Esterházy Kázmér a dárdai uradalom birtokosa volt és az 1839-iki 
országgyűlésen kitűnő ellenzéki tag a felső táblán. 1848-ban a pozsonyi nemzetőrség 
parancsnoka őrnagyként, de csalódva a szabadságharcban szabadcsapatot alapított és átállt 
a császáriak oldalára. Átvette apja adósságait, de a kölcsönügyletbe maga is belebukott. 
Visszavonult a politikai pályától, birtokait eladta és külföldre menekült. Szép állapotban, 
nyomtatott aláírásokkal.

44.000,-

278. Az 1896-iki ezredéves országos kiállítás közleményei. 30. szám. 1896. szept. 1. 
[Budapest, 1896. Brózsa Ottó.] 1154-1199. p. Mellé: Kivonat a kiállítás szabályzataiból. 
Egy hajtott lev. Tűzve, egyszer hajtva, hátul 5 kr. bélyeggel. 
Hozzá egy nyomtatott levél az 1896. évi VII. törvénycikk, az ezredéves kiállítás törvénybe 
iktatásáról. 

12.000,-

279. Meghívó Ő cs. és kir. Felsége Erzsébet királyné elhunyta alkalmából 
részvétnyilvánító rendkívüli közgyűlésre a Vármegyeház dísztermébe. 1898. szept. 
11. Beniczky főispán.
1 nyomtatott levél Rózsa K. és neje budapesti nyomdájából.
Hozzá tartozik:
Szobrot a királynénak! Gyűjtőív. 1898. szept. 15.
Bp. Rózsa K. és neje ny. Egy hajtott levél, 3 nyomt. oldal. Beniczky Ferencz főipán.
Hozzá tartozik:
Erzsébet királyné-alap központi bizottságának felhívása adakozásra. 1898. szept. 22. 
Teleki Sándorné elnökletével.
Bp. Athenaeum. Egy hajtott levél, 4 nyomtatott oldal.
Mindhárom dokumentum szép állapotban.

20.000,-

280. A futuristák és expressionisták kiállításának katalógusa. Nemzeti Szalon, 1913. 
január-február. [Az igazgató, Déry Béla bevezető tanulmányával.]
Budapest, 1913. Gergely Miksa. 31 p. Szövegközti, fekete-fehér képreprodukciókkal. 
Futuristák: Boccioni Umberto, Russolo Luigi, Severini Gino, összesen 24 képpel, rövid 
ismertetővel. Expressionisták: Adler Egon, Jawlensky A., Kandinsky W., Klein Cézár, 
Kokoschka Oskar. Kubista: Meidner Ludwig, Melzer Moritz, Morgner Wilhelm, 
Richter-Berlin, Segal Arthur, összesen 86 képpel, felsorolásszerűen. 
Tűzve, kiadói, kissé hiányos papírborítóban.

4.000,-
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281. Gebeth vor der gnadenreichen bildnis Maria, Andatsch in allerlen grúbsal angst 
und roth zu sprechen… Rézmetszetes búcsúcédula, Andocs 1764.
Mérete: A Somogy vármegyei Andocsi Nagyboldogasszony Bazilika az egyik legismer-
tebb katolikus búcsújáróhely az országban. A gótikus alapokon nyugvó új templomot 
Padányi Bíró Márton püspök szentelte fel 1747-ben. A négy leveles kis nyomtatvány 
gyönge állapotban, Binder rézmetszetével.

18.000,-

[Hirdetmény]
282. A Bácska visszatért az ezeréves történelmi Magyarországhoz.
Szabadka, 1941. ápr. 16. Globus ny. M:47×63 cm.
Gorondy-Novák altábornagy, a 3. hadsereg parancsnokának rendelete a közrend fenntartására.
Megkímélt állapotban, hajtva.

20.000,-

283. Cs—o So-- a M---i születésű, 24 esztendős, férjével néhai A—i I—nal 6 eszten-
deig tartó házassága után arra az iszonyatos gonoszságú gondolatra vetemedett…
Ráczkevi 1818. pünköst hava 19.
Érdekes tartalmú, kétnyelvű hirdetmény egy bűnös asszonyról, aki megmérgezte férjét és 
ezért halállal lakolt. Ráckeve, 1818. M:20×23 cm.

20.000,-

277.
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284. Az Ideiglenes Nemzeti Kormány rendelete a közalkalmazottak szolgálattételre 
való jelentkezési kötelezettségéről. 1945. jan. 4. Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök s.k.
Debrecen, Tiszántúli könyv és lapk. 1 lev. nyomtatva. M:30x40 cm. 

8.000,-

285. Az Ideiglenes Nemzeti Kormány rendelete a közbiztonság fokozottabb 
biztosításáról. 1945. jan. 4. Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök s.k.
Debrecen, Tiszántúli könyv és lapk. 1 lev. nyomtatva. M:30x40 cm. 

8.000,-

286. Az Ideiglenes Nemzeti Kormány rendelete a közigazgatás ideiglenes rendezéséről. 
1945. jan. 4. Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök s.k.
Debrecen, Tiszántúli könyv és lapk. 1 lev. nyomtatva. M:30x40 cm. 

8.000,-

287. Karácsony a harctéren. 1917.  A Hadsegélyező hivatal és a Vörös-kereszt 
együttes akciója.
Gyűjtőív és a Kérelem. Egy hajtott ív, négy oldal és egy kétoldalas nyomtatvány kitöltetlenül.

8.000,-

288. Kártya. Erklarung der Aufschlage-Karten der Mlle. Lenormand. 
[Wahrsage-Karten]
Wien, 1926. Ferdinand Piatnik&Söhne No. 55.  36 blatt. Magyar zárjeggyel, eredeti, 
majdnem teljes papírborítójában. Nagyon szép, festett illusztrációkkal, aranyozott sarkokkal.

18.000,-

289. Kimutatás az 1913. évben engedélyezett névváltoztatásokról.
Budapest, 1914. Schmidl Sándor. 111 p.
Tűzve, hajtva, megkímélt állapotban.

12.000,-

290. Népeimhez! A legsúlyosabb csapás, mely atyai szívemet érhette, drága egyetlen 
fiamnak pótolhatatlan elvesztése, Engem, Házammal és hű népeimmel a legmélyebb 
gyászba borított. I. Ferenc József kiáltványa.
Kelt, Bécs, 1889. feb.5-én. Nyomtatta Poldini Ede Budapesten. M: 42×34 cm.
Habsburg-Lotharingiai Rudolf főherceg, trónörökös (1858-1889 jan. 30.) máig tisztázatlan 
körülmények között lett öngyilkos Vetsera Máriával Mayerlingben. Verzóján felragasztott „hir-
detmény” cédula. Kézírással: kifüggesztve és kihirdetve 1889. feb. 17. Hajtva, jó állapotban.

12.000,-

291. A magyar királyi belügyministerium rendőri körözvénye valamennyi 
törvényhatósághoz. Buda-Pesten, 1883. ápr. 10.
Egy lev. hatja, négy oldal. A minister helyett Prónay József államtitkár nyomtatott aláírá-
sával. Szökevények, megsemmisítések, lelenczek, hullák, nyomozólevelek…

6.000,-
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Honterus Antikvárium                                                 - 104 - 

292. Szobrot a Királynénak! Adakozzunk tehát mindnyájan forintokat, filléreket, 
járuljunk nemzeti szobrunk felállításához tehetségünk szerinti adományokkal… 
1898. szept. 15.
Budapest, 1898. Rózsa Kálmán és neje. M: 47×63 cm. Beniczky Ferenc főispán, Beniczky 
Lajos alispán, Fazekas Ágoston főjegyző, Pestvármegye hivatalnokainak nyomtatott alá-
írásaival. A meggyilkolt királyné emlékművét csak 1932-ben avatták fel az Eskü téren. 
Többször hajtva, jó állapotban, egy pici lukkal.

9.000,-

293. Horthy Miklós 75 éves. Különkiadás. 14 levélen számos fotográfiával.
[Budapest. 1943. Légrády Sándor. Klösz Coloroffset.] M:30×41 cm. Hajtva, a tűzése 
részben elengedett. 

5.000,-

294. Két db. millenniumi boríték színes, kőnyomatos bandérium képpel.
Méretük 9×12 cm. Mindkettő Rákosy Gyula úrnak postázva 1908-ban Balatonföldvár 
és Budapest címzésekkel, megkímélt állapotban.

4.000,-

295. Nagy-Szent-Miklósi földmives iskola bizonyítványa 1883. aug. 12.
Egy hajtott levél, fél beírt oldal. Dörencz Márton bocsárdi tanársegéd az iskola alkal-
mazásában ált. 15 kr. bélyeggel és pecséttel, aláírásokkal. Az igazgató, id. Bartók Béla 
kézjegyével is. Bartók Béla (1855-88) magyar mezőgazdász, szakíró, a nagyszentmiklósi 
gazdasági iskola igazgató-tanára, Bartók Béla zeneszerző és zenetudós édesapja, Bartók 
Béla mérnök, geodéta és unitárius egyházi főgondnok nagyapja. A hajtásoknál középen 
pici szakadással.

60.000,-

296. Örök óra, melly az Atyafiat bóldogúl-való ki-múlásra és az örök életnek 
elnyerésére föl-ébreszti…Bé-iratott Váczon, Anno 1776. Die 31 Marti. [gyónási cédula] 
Nyomtattatott Budán, Landerer Ferencz Leopold betüivel. 1766. Középen rézmetszetes 
illusztráció. A megfelelő helyen tintával kitöltve Stefanovics Katalin nevére. M: 26×18 cm. 
Enyhén vízfoltos, picit lukas példány.

30.000,-

[Plakát] 
297. Grosse gold- und silber-lotterie zum Aufbau der kath. Kirche in Neupest. 
Az újpesti katolikus tepmlom építésenek javára indított nyereményjáték.
Pest, 1873. Mohrluder és Wohlauner. M:63×90 cm. Rippely József számvevő tiszt és Illek 
Vincze káplán előljárók védnöksége alatt. Német nyelven, fent nagyon szép, Fortuna 
istenasszonyos és a templomot ábrázoló fametszetes grafikával. Az újpesti Szent István 
téren, az Egek Királynéja főplébánia templom 1875-81 között épült fel neogótikus stílusban.
Nagyon ritka, szép állapotban.

36.000,- 
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297.

298.
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298. Az Orsz. Magyar Kertészeti Egyesület 1899. október 7-től 15-éig bezárólag 
gyümölcsvásárral egybekötött általános kertészeti kiállítást rendez Budapesten, 
a városligeti székesfővárosi pavillon helyiségeiben.
Az Athenaeum kőnyomása. Két színnel, felül rajzos grafikával. A helyszín papírcsíkkal 
felülragasztva. M:55×76 cm. Szép állapotban. 2 kr. hirdetményi pecséttel.

30.000,-

299. Papagáj cabaret-varieté. Műsorplakát, 1926. Grafikus Várady.
Thália-Kultúra rt. Rothberger és Weisz. M: 64×95 cm. Igazgató tulajdonos Oláh Gyárfás 
Mihály. Az Erzsébet körút 31-33. alatt, 1908-ban épült Royal Orfeum színházépület első 
emeletén Sörkabaré néven nyitott 1913-ban kizárólag kabaréestekkel. Majd Bonbonniére, 
1924-től Papagáj néven futott, de ekkortól kabaré műsorok helyett már inkább varieté elő-
adásokat tartottak. Az épület helyén ma a Madách Színház áll. Várady Lajos (1890-1929) 
a kor tehetséges grafikus-festője számos remek kvalitású plakátot és hirdetményt alkotott. 
A ritka, mulató plakát harsány színekkel, jó grafikával, szép állapotban. (Képet lásd a borítón.)

80.000,-

300. Pöcegödör tisztító-készülékek. Latrinen Reinigungs-Apparate. Tarnóczy 
Tűzoltószer és gépgyár részvény-társaság mintakatalógusa. 1895 körül.
Budapest, Corvina kny. (Schlesinger Ignácz) 25 + [1] p. M:24×30 cm. Kétnyelvű munka, 
számos fametszetes illusztrációval.
Hozzátartozik: 
Kann és Heller 487. számú Special-Katalog gruppe 20. Latrinen Reinigungs-Apparate. 
14 levél, illusztrációkkal, német nyelven. M: 16×20 cm.
Mindkét ritka katalógus füzet jó állapotban.

8.000,-

301. Ráday filmszínház műsora. A halálbrigád c. film.
Singer ny. A filmet 1936 decemberében mutatták be. M:31×49 cm.
Megkímélt állapotban, hajtva.

8.000,-

[Részvény] 
302. Kiskőrös. Műszaki és kereskedelmi Részvénytársaság. 500 korona. 
Budapest, 1920. Posner. Egy hajtott ív szelvényekkel, jó állapotban.

8.000,-

303. Pomázvidéki Takarékbank Részvénytársaság. 100 korona. Pomáz.
Budapest, 1912. Károlyi György. Száraz pecséttel, aláírásokkal.
Egy hajtott ív szelvényekkel, fent, középen kisebb szakadás.

8.000,-
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304. Szent-Lukácsfürdő Részvénytársaság 200 korona részvény Palotay Ödön úr nevére.
Budapest, 1915. Posner. Egy hajtott folio, belehelyezve a szelvények.
Nagyon szép grafikai megoldással, többször felülpecsételve, aláírásokkal.
Palotay Ödön a fürdő igazgatója volt, még egy aláírásával hitelesítette a jobb sarokban.

20.000,-

305. Temes- és Somogy Vármegyei Egyesült Helyi Érdekü Vasutak Rt. 2000 korona.
Budapest, 1913. Globus. Három nyelvű. Egy hajtott folio, keretdísszel, száraz pecséttel, 
aláírásokkal. A szelvények belehelyezve. Szép állapotban.

14.000,-

306. Walla József Czementárugyár részvénye 500 koronáról.
Budapest, 1911. Grafikai int. Kétnyelvű. Egy folio lev, szép grafikai kivitelezéssel.

12.000,-

307. Sorsjegy. A debreczeni 1848/49-ki honvéd-egylet elaggott, munkaképtelenné vált 
tagjai segélyezésére…Debreczen, 1889. május 15.
Debreczen, 1889. Kutasi Imre. M: 13×23 cm. Nagyon szép, színes grafikával. Csutak 
Kálmán elnök és a bizottság tagjainak nyomtatott aláírásával.

30.000,-

308. Sorsjegy a máramaros-szigeti ev. reform. egyház templomépítési költségeinek 
fedezésére. 1892. ápr. 15.
M.-sziget, 1892. Berger Miksa ny. A 50 korona értékű jegy tárgysorsjátékhoz. Egyik 
oldala megvágva, felülbélyegezve. Félbehajtva. M: 155×180 mm.

20.000,-

[Számla] 
309. LÖWY HENRIK fiai fegyver lőszer és vasárú üzlet nagyban. 
Budapest, Révay u. 20. Szép, rajzos fejléccel, nyomtatott számlabélyeggel. Kósa György 
nevére kiállítva 1911-ben. Hajtva, megkímélt állapotban.

4.000,-

310. Thonet testvérek tömören hajlított fabutor gyárai. 
Budapest, Váczi u. 11. Szép, rajzos fejléccel, felragasztott számlabélyeggel. Franz Mayer 
nevére kiállítva 1903-ban. Hajtva, megkímélt állapotban, pecséttel. 

4.000,-

311. Vasúti vámtarifa szállítólevél, számla. Wien, 1855.
Ausschl. Pr. Kaiser Ferdinands Nordbahn. Bécsből Kecskemétre, Hermann Weiss nevére 
kiállítva. Kétszer hajtva, picit viseltes állapotban.

12.000,-
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312. Veszteség lajstrom. Nr. 6. 1914. 8. 25.
Wien, 1914. K.u.k. Kriegsministerium. Hof- und Staatsdruckerei. Egy kétszer hajtott levél, 
7 p. Tíz nyelvű. Jó állapotban.

6.000,-

307.

308.
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313. KISFALUDY SÁNDOR:
Gyula’ szerelme. Rege tíz énekben.
Budán, 1825. K. magyar universitás.  1 rézm. t. + 366 p.
Modern, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve.

12.000,-

314. KISFALUDY SÁNDOR, kisfaludi: 
Hunyady János. Históriai dráma. Első kiadás.
Budán, 1816. Királyi Magyar Universitás' bet. 1 t. rézmetszet + [10] + 308 p. A címkép 
Hunyadiról Blasius Höfel, a címlap Karacs Ferenc munkája. 
Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, kopott, de jó tartású példány.

12.000,-

315. KISFALUDY SÁNDOR:
Regék a’ magyar elö-időből.
Budán, 1818. Királyi magyar universitás.  1 rézm. t. + XVIII + [6] + 264 p.
A kötet a Tátika, Csobánz, Somló költeményeket tartalmazza.
Modern, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve.

12.000,-

316. KOCZOGH ÁKOS:
Modern magyar fémművesség.
Budapest, 1964. Képzőművészeti. 34 + [3] p. + 24 t. (55 képpel)
Címlapján dedikált példány!
Kiadói vászonkötésben, illusztrált védőborítóval. Jó példány.

4.000,-

317. KOLTAY GÁBOR – RISKÓ GÉZA:
Szász Endre. 
Szombathely, 1983. Sylvester ny. 169 p. + 25 t. Címlapon a művész tollrajzával!
Kiadói ragasztott papírkötésben.

5.000,-

318. Koronázási album. Az Érdekes Ujság kiadása.
Budapest, 1917. Érdekes Ujság. 159 + [1] p. + 5 t. (4 színes)
Kiadói, színes, illusztrált (Végh Gusztáv) félvászon-kötésben. Javított papír védőborítóval, 
tokban. A kötés az első táblánál meggyengült.

12.000,- 

319. KOZMA ANDOR:
Petőfi. Költői regény.
Budapest, 1927. Pantheon. [Globus ny.] 246 + [2] p.
Szabolcska Mihálynak dedikált példány!
Egyszerű korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat.

8.000,-
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320. KÓS KÁROLY:
Hármaskönyv. Szépírás, publicisztika, grafika.
Bukarest, 1969. Irodalmi kk. 597 + [2] p. A szerző fényképével és számos illusztrációval.
Címlapján dedikált példány!  Megjelent a mester 85. születésnapjára.
Kiadói megkímélt papírkötésben.

20.000,-

321. KÖTELES SÁMUEL:
Az erköltsi filo’sofiának eleji. Egy kézi könyv, mellyet a maga Tanitvánnyai számára 
készitett ⁓ ⁓. I. köt. Az erköltsi filo’sofiának második része. Erköltsi anthropologia, 
vagy alkalmaztatott erköltsi tudomány. II. köt.
M.vásárhely, 1817-18. Reform Kolégyom betűivel, Fiedler Gottfried. 380 p. ‒ 240 p.
Későbbi, egységes félvászon-kötésben, gerincen felirat. Lapjai végig rozsdafoltosak.

24.000,-

322. KRESZ MÁRIA ‒ SZÁNTÓ PIROSKA:
Találós kérdések könyve. Összeállította ⁓ ⁓, rajzolta ⁓ ⁓.
Budapest, 1946. Anonymus. 164 p. Bal oldalon a rajzos kérdések, szemben a megfejtések.
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Árverésen nem szerepelt, ritka könyv.

5.000,-

323. [LACKNER KRISTÓF]:
B. Domini Christophori Lackneri, J.U. Doctoris, & Consulis quondam Civitatis 
Semproniensis, Vitae Curriculum.
Ratisbonae, [Regensburg] 1714. J. G. Hofmann. [10] + 107 + [3] p.
A szerző (1571-1631) soproni városbíró, polgármester, jogtudor és író. A címlap alul 
csúnyán pótolva, helyenként víz és rozsdafoltos lapokkal.
Korabeli nyomtatott papírkötésben, széles, körülvágatlan margókkal.

20.000,-

324. LAMBERTINI, PROSPERO:
Prosperi Lambertini…postea Benedicti XIV. pontificis optimi maximi Institutiones 
ecclesiasticae, quas latine reddidit Ildephonus A S. Carolo. Editio secunda. 
Monachii & Ingolstadii, 1765. J. F. Craetz. 1 rézm. t. + [30] + 840 + [81] p. 
Korabeli, dúsan aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben. Megkímélt állapotban, 
pici sarok hibával. A verőcei parókia 1765-ös tulajdonosi bejegyzésével.

18.000,-

325. LÉVAI JÓZSEF:
⁓ ⁓ ujabb költeményei.
Pest, 1856. Beimel J. és Kozma Vazul. [6] + 294 p.
A szerző (1825-1918) költő, műfordító, az MTA tagja. „Élete és életműve példázat csaknem 
egy egész évszázad magyar társadalmi középrétegeinek legszínvonalasabb korlátoltságairól.”
Korabeli, vaknyomásos és dúsan aranyozott szép egészvászon-kötésben. (T.V.)

18.000,-
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Lovas könyvek, hippológia

326. BENKŐ ISTVÁN:
Magyar Ügetőversenykönyv.
Budapest, 1942. [Klein S.] 1 t. + 76 + [4] p. Szövegközti fényképekkel.
Az előzékverzón: Tiszteletem jeléül…Benkő!
Kiadói, aranyozott táblás egészvászon-kötésben.

12.000,-

327. Hirdetmény. Pestmegyei és kis-kúnsági lótenyésztés emelésére engedélyezett 
lótenyésztési jutalomdijosztás Gödöllőn. 1874. sept. 1-én.
Budapest, 1874. Rudnyánszky Antal. M:48×62 cm.
Többször hatjtva, megkímélt állapotban, fent kis fametszettel.

12.000,-

328. MARTIN, W. C. L.:
Die geschichte des pferdes fein Ursprung, feine körperliche und phychische 
charakteristik feine vrietaten und stammverwandten. 
Stuttgart, 1847. Exp. der wochenbande. [Scheible, Rieger, Sattler.] 237 + [2] p. 31 
szövegközti fametszetes képpel. Angolból fordította M. Duttenhofer.
Korabeli, kissé viseltes és hiányos félvászon-kötésben, felirattal. Néhol korabeli tintás 
aláhúzásokkal. Ritka mű. (10×15 cm)

30.000,-

329. MONOSTORI KÁROLY - REKENYE JÓZSEF: 
A lóismeret kézikönyve. A m. k. Honvédség oktatási czéljaira.
Budapest, 1896. Szerzők.  [Neumayer Ede.] 211 + [1] p. (szövegközti képekkel) 
Álgya Sándornak dedikált példány! Ritka lovászati kézikönyv.
Korabeli, enyhén kopott, aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

80.000,-

330. Die Pferderassen Englands. London, 1909. márc. 28. [Kézirat]
Német nyelven, angol kéz által írt tanulmány, 18 beírt levélen, vonalas füzetben. A szöveg 
közt számos beragasztott illusztráció. 26 lovas újságkép, illetve fotó, egy kihajtható 
melléklet. Az angliai lótípusokról szóló szöveget szerzője Bacsar vezérőrnagyhoz írta 
Bécsbe. Robert Bunsow London mellett, Palmers Greenben jegyezte a munkát. Ilyen néven 
egy svéd diplomatát (1861-1939) találtunk, akinek az édesapja német fafaragó volt és ebben 
az időben éppen Londonban volt főkonzul. M: 21×34 cm.
Érdekes, egyedi munka. Korabeli egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott felirat.

60.000,-

326.
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331. WRANGEL, C[ARL] G[USTAV] Graf:
Ungarns Pferdezucht in Wort und Bild. I-IV. band [teljes]
Stuttgart, 1893-95. Schickhardt & Ebner. (Konrad Wittwer) [Druck Carl Mammer]
I.Die Königl. Ungarischen Staatsgestüte Kisbér und Bábolna. VII + 337 p. + 41 t. + 4 
mell. (1kihajt)
II. Die Königl. Ungarischen Staatsgestüte Mezőhegyes und Fogaras und die 
Staatshengsten-depots. VII + 323 p. + 35 t. + 2 dupla mell.
III. Die ungarische Landespferdezucht. Die privatgestüte. 1 teil. VII + 335 p. + 42 t.
IV. Die ungarische Landespferdezucht. Die privatgestüte. 2. teil. VIII + 359 p. + 42 t.
Máig a legteljesebb munka, amely a magyarországi lovakkal foglalkozik. Nélkülözhetet-
len kézikönyv lótulajdonosoknak és a lovakat szeretőknek. A táblákon a megnevezett 
paripák fametszetű rajzaival. A porosz-svéd gróf három évig járta az országot, hogy a 
legtöbb információt gyűjtse be könyvéhez.
A négy kötet egységes, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül pirosra festett 
lapszélettel. Az első táblákon aranyozott magyar koronával. Nagyon szép sorozat.

240.000,-

332. MAJER ISTVÁN: 
Ezer műkereszt. Eredetileg ollóval rögtönözte és szövegét írta ⁓ ⁓.
Budapest, 1884. Pallas. [4] + VII + 97 + [1] p.  +LX hártyapapírral védett t.
Kiadói aranyozott papírkötésben, megkímélt állapotban.

10.000,-

333. A magyar család aranykönyve. Útmutató a családi élet minden ügyében. 
I–III. kötet.
I. Egészség. Lakás. Ruházkodás. II. Családi nevelés és a családi élet külső vonatkozásai. 
III. A család gazdasági élete. Háztartás. A konyha. A család élelmezése. Házi állatok. 
Kertészet. Kézimunka. Házi ipar. 
Budapest, 1909-1911. Athenaeum. VIII + 704 p. + 19 t. (12 színes) + 1 lev. (feliratos 
hártyapapír) ‒ VII + 696 p. + 2 mell. (kihajtható) ‒ [4] + VII + 573 p. + 17 t. (9 színes) + 
1 mell. (kihajtható). Egészoldalas és szövegközti képekkel, rajzokkal. Az első kötetben 
Basch Árpád rajzai után készült 5, egészoldalas színes kromolitográfiával.  A személyes 
adatoknál pár helyen kitöltve.
Kiadói, egységes, dombornyomással díszített szecessziós egész bőrkötésben. 
Luxus példány, minimális kopással. 

120.000,-
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334. Magyar játékszini jutalmazott feleletek, a' Magyar Tudós Társaságnak 1833beli 
ezen kérdésére: Miképen lehetne a' magyar játékszint Budapesten állandóan 
megalapítani? Fáy András, Kállay Ferencz, Jakab István felelete.
Budán, 1834. M. Kir. Egy. [2] + VI + [2] + 51 + [3] + 32 + [2] + 23 p. 
Modern vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben, eredeti papírborítókkal, tulajdonosi pecséttel.

12.000,-

335. A magyar királyi csendőrség szolgálati körére vonatkozó törvényes 
rendelkezések kivonatos gyüjteménye.
Budapest, 1908. [Várnay és fia] 704 p. Belekötve a 685. oldal után: Az 1873. évi 
II. törvénycikk a kiszolgált altisztek alkalmazásáról. 29 p.
Újabb félvászon-kötésben, gerincen aranyozott felirattal, az eredeti borító felragasztva.
Számos helyen aláhúzással, megjegyzéssel. Csillik Sándor névbeírással.

16.000,-

336. A magyar korona országaiban az 1870. év elején végrehajtott népszámlálás 
eredményei. A hasznos házi állatok kimutatásával együtt. A földmivelés-ipar és keres-
kedelemügyi magyar királyi minister megbízásából szerkesztette és kiadja az Országos 
Magyar Kir. Statistikai Hivatal.
Pest, 1871. Athenaeum. [6] + 37 + [2] + 595 p. 
Az első magyarországi, 1784-87. közötti népszámlálást II. József rendelte el. A kiegyezés-
kor eltervezett teljeskörű népszámlálás csak 1869-ben, illetőleg 1870. első napjaitól 
kezdődhetett el Magyarországon az 1869. évi III. törvénycikk alapján.
Kiadói, fatáblára vont egészvászonkötésben. Dúsan aranyozott vaknyomásos táblával és 
címfelirattal, lekerekített sarkokkal. A gerincen imitált álbordákon kis rézszegecsekkel, 
amelyekből pár hiányzik. A tábla kissé foltos, a gerinc a hajtásnál berepedt, pici hiánnyal. 
Így is remek kötés, az első kiadás luxus változata. Folio.

50.000,-

337. A magyar könyvkiadók millenniumi könyvjegyzéke. 1896.
Kiadják a magyar könyvkiadók az ezredéves országos kiállítás alkalmából.
Budapest, 1896. 78 + 96 + 3 t. (ebből 2 színes +32 + 1 térkép (színes, dupla oldalas) + 56 
+ 128 + 31 + 21 + 20 + 1 t. (hártyapapírral védett fénymetszet) + VI + 144 + 4 t. (ebből 
2 kromolitográfia, az egyik dombornyomásos) + 32 + 40 +11 + 34 + 29 lev. + 46 + XII 
+VIII + 32 +44 +84 + 48 + 20 + 8 p. 
A betűrendes mutató után 20 könyvkiadó reprezentatív bemutatkozó anyaga található. 
A kötet átfogó képet ad a millennium-kori Magyarország könyvkiadásáról. 
Kiadói díszes, aranyozott, dombornyomású egészvászon kötésben (Gottermayer Nándor 
műhelye), az első kötéstábla közepén dombornyomású címerrel, színes, márványmintás 
festésű lapszélekkel. Gerincnél kis repedés mutatkozik.

40.000,- 
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338. Magyar művészet. I-XII. évf. Szerkeszti Majovszky Pál. 
[A XI. évfolyamtól Oltványi-Ártinger Imre.]
Budapest, 1925-1936. Szinyei Merse Pál Társaság-Athenaeum.
I. ‒XI + 600 p. + 2 t.
II. ‒XIV + 599 + [1] p. + 3 t.
III.‒XII + 665 + [1] p. + 8 t.
IV. – XIV + 779 + [1] p. + 8 t.
V. ‒XV + 643 + [1] + 20 t. (10 felragasztott)
VI.‒ XI + 667 + [1] + 9 t. 
VII.‒ XII + 611 + [1] + 12 t.
VIII.‒ VII + 387 + [1] p. + 10 t.
IX.‒ VIII + 383 + [1] p.
X.‒ VII + 375 + [1] p. 
XI.‒ VII + 383 + [1] p.
XII.‒ VII + 383 + [1] p.
A 12 kötet évfolyamonként folyamatos lapszámozással. Több ezer képpel és számos 
színes műmelléklettel rendkívül gazdagon illusztrált. Talán egy-két melléklet hiányozhat. 
A két világháború közötti időszak magyar képzőművészetének meghatározó jelentőségű 
folyóirata, a legnevesebb szakírók és művészek írásaival. A lap 1939 és 1947 között nem 
jelent meg. 1948-ban, 10 év szünet után újraindult, de 1949-ben az első két szám 
megjelenése után megszűnt. 
Korabeli, egységes, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Néhány 
gerince szépen javítva, pótolva. A kötetek végére az eredeti papírborítókat is bekötötték. 
Néhány kisebb sérülést, kopást leszámítva, jó állapotú sorozat. Lakatos: 1602. 

90.000,-

339. [Magyar Nemzeti Akademia] Gedenkbuch zur Eröffnungsfeier des ungarischen 
Akademie-Palastes. Herausgeber Gebrüder Deutsch.
[Pest, 1865. Gyurian und Gebrüder Deutsch.] 1 lith. t. + 24 p. + 10 lith. t. (1 dupla) 
Eredeti, vaknyomásos, aranyozott vászonkötésben, a 16. lapon pici, beragasztott védjeggyel.
Salfai-Szita ex librissel.

16.000,-

340. MAROTHI GYÖRGY: 
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, Mellyet irt, és Közönséges Haszonra, 
föképen a’ Magyar Országon elö-fordúlható Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott ⁓ ⁓. 
Most pedig Másodszor e’ Nagyobb Formában, valamivel bövebben, ki-botsáttatott.
Debretzenben, 1763. Margitai János. [2] + 302 + 9 (10) p. + 1 kihajt. mell.
„A Jó Isten boldogitson minden Köz-Jóra igyekvő szándékokat.” Az első magyar nyelvű 
iskolai számtankönyv, szerzője (1715-44) matematikus, a magyar zeneelmélet úttörője, a 
debreceni kollégium tanára volt. Első kiadás 1743-ban.
Korabeli, kopott, vaknyomásos bőrkötésben, címkével. Címlapján névbejegyzés, olvasott 
példány. A táblaverzókon Pákozdy Román zirci professzor beragasztott ex librise, 
és viaszpecsétje.

28.000,-
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341. MÁNDY IVÁN:
Egyérintő. Válogatott novellák.
Budapest, 1969. Magvető. 762 + [3] p. 
A megjelenés évében dedikált példány!
Kiadói vászonkötésben, fűzve, illusztrált védőborítóval.

20.000,-

342. MÁRAI SÁNDOR:
Kaland. Színmű három felvonásban.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner. [Hungária ny.] 122 + [1] p.
Ez a 365., a szerző által aláírt példány! Hincz Gyula illusztrációival!
Kiadói, festett, kissé viseltes vászonkötésben.

12.000,-

343. Mátyás király emlékkönyv. Kolozsvári szobrának leleplezése alkalmára, szülő-
városa Kolozsvár szabad királyi város megbízásából szerkesztette Dr. Márki Sándor.
Budapest, 1902. Athenaeum. 1 t. + VIII + 316 p. + 4 kihajt. mell. + 10 t. 
(4 színes, 2 dupla) + 2 színes kihajt. térkép. 
Kiadói, festett, aranyozott dombornyomásos vászonkötésben. Kissé kopott, olvasott 
példány, ajándékozási bejegyzéssel.

30.000,-

344. MÁTYUS PÉTER [alistáli és padányi]: 
Vándorló Levelek, mellyeket E világnak szövevényes pusztáján bújdosó, és vándorló 
a’ keskeny úton a’ mennyországra törekedö hiveknek kezekbe írt ⁓ ⁓.
Budán, 1869. Bagó Márton. 16 p. Első kiadása valószínűleg pozsonyi, 1792-ben.
Piszkos, viseltes borítóban.

24.000,-

Metszet, grafika

345. BATTHYÁNY ÁDÁM gróf rézmetszetes lovasportré.
Eredeti címe: Adam graf Budern zu pferde. Metszette Johann Hoffman (1629-98). 
Nürnberg, 1650 után. Lap, körben rádolgozva:32,5 ×43,5 cm. Kép:28×37 cm. A képmező alatt 
két hasábban szöveg: Rechte Gestalt deß Graven Adam Budean Kaiserl: Maj: Rahts Cammer 
Herrn und Generaln bey der Ungarischen Armee [...] den Sabel nur erst wetzen.
Mozgalmas képi ábrázolás a török elleni küzdelmet ábrázolja, a gróf szablyával sújt az ellen-
ségre. „Ahun országunknak egy erős oszlopia Vitéz Bottiam Ádám lovát iártattia” /Zrinyiász/ 
Németújvári gróf Batthyány I. Ádám (1610-59) császári és királyi kamarás. 1633-ban Batthyányt 
császári tanácsossá, alezredessé és ezredessé nevezték ki a dunántúli kerület és a Kanizsával 
szembeni határra. Ebben a tisztségében a Balatontól délre az egész országhatárt kellett biztosí-
tania. 1640-ben gróf Batthyányt a Duna innenső oldalán lévő magyarországi területekért főka-
pitánynak nevezték ki. Parancsnokként számos csatában vett részt. Ritka és jó állapotú lap.

90.000,-
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346. BLOME’s History of the Bible. 12 levél rézmetszetű bibliai illusztráció.
London, 1688-90. Kiadta Richard Blome (1635-1705) brit kiadó és térképész.
12 számozott lap, mindkét oldalán (egy kivételével) metszetekkel. Lapméret 25×40 cm. 
Kép: 20×33 cm. A bibliai történetek metszeteit olyan mesterek vésték lemezre, mint Kip, 
Van Hove, Masson, Vandergeist, Bouche stb. Fent minden lapon két puttó tartja a szöveges 
kartust. Lent a címek: The heaven opened – The beast of the apocalyps – The last supper.
Az eredeti, teljes munka 260 egész oldalas illusztrációt tartalmaz.
A részletgazdag rajzok többségén rozsdafoltok és oldalt kisebb szakadások találhatók. 

20.000,-

347. BOULLOGNE, LOUIS (1609-74): En effet natura Deum mors omnia miscet….
Rézmetszet, 1660 körül. Paszpartu:37×46 cm. Kép:23×32 cm. Levétel a keresztről. 
A bibliai jelenet fájdalmas megjelenítése az idősebbik francia mestertől. Kissé fakult 
papíron, foltokkal.

12.000,-

348. BOULLOGNE, LOUIS (1609-74): Szent Pál látomása, rézmetszet 1646 körül.
M:30×39 cm. A képmező alatt négysoros francia nyelvű magyarázattal. Pál apostol 
a damaszkuszi úton leesett a lóról és látomásának hatására megtért. (Saulusból Paulus)
Szép, tiszta, nagyméretű metszet. Paszpartu 44×53 cm.

20.000,-

349. BOURDON, SEBASTIEN (1716-71): Angeli pastoribus apparuerunt et mundi 
salvatori natu esse nunciarunt. Akvatinta, rézkarc, 1649 körül
A betlehemi pásztoroknak szóló jelenés, híradás Jézus eljöveteléről. Paszpartu:28×32 cm. 
Kép:14×18 cm. Szép, tiszta metszet.

24.000,-

350. BOYDELL, JOHN (1720-1804) John the Baptist's Head Brought in a Charger 
to Herodias. Lorenzo Pasinelli festménye után.  Rézmetszet, 1767.
M:29×35cm. Egy katona tálcán mutatja Salomének Keresztelő Szent János fejét, balra 
Heródiás áll a lánya mögött. A képmező alatt szövegblokk. A „The Most Capital Paintings 
in England” sorozatból a 21. lemez. Paszpartuban, szép állapotban.

20.000,-

346.
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351. DÜRER, ALBRECHT (1471 - 1528) ‒ MAES, PETER (1560-1591) táncoló 
német pár, iker rézmetszetek 1514 ‒ 1577.
Méretek: 73×114 mm. 70×117 mm. A metszetek öntött papírja a hátoldalon merített 
papírral aláragasztva. 18. századi, nagyon szép nyomatok.
Albrecht Dürer nemcsak tehetséges nürnbergi festő volt, de metszetei is különlegesek. 
A legapróbb részletekig kidolgozta a felületeket, amíg azok annyira filigránok lettek, hogy 
úgy néznek ki, mint egy fekete-fehér fénykép legfinomabb árnyalatai. A fény és az árnyék 
játékában alakjai háromdimenziósnak tűnnek. A táncoló parasztpárban szó szerint röpködnek 
a ruhák, a férfi haját megmozgatja a lendület. Mozgás közben a gazda felesége megragadja a 
kulcsot, a ház asszonyi pozíciójának szimbólumát. Még ha első pillantásra a tánc a domináns 
motívum, a kép feszültséget is sugároz. Francois Villon balladáival állíthatjuk párhuzamba.
A táncos motívum annyira népszerű volt a korban, hogy Hans Sebald Beham 12 különbö-
ző táncoló párt is rajzolt. 
Peter Maes, a fiatal németalföldi mester pár évtizeddel később megalkotta a nagy előd 
metszetének a tükörképét, persze apróbb eltérésekkel. Nevét hosszas kutatás után a Neues 
Allgemeines Künstler Lexiconban találtuk meg. (Nagler, 1839, München). Születési és 
halálozási éve is csak körülbelüli időpont. PM monogramja a kép bal felső sarkában, a 
szószalagon: Mein Griete mir mosen dansen Ei. Aetatis sue. 1577. (Grietémmel táncolok.) 
Maes munkái még ritkábban fordulnak elő, mint Düreréi. Témái leginkább biblikus ábrá-
zolások, Mária élete, Jézus a kereszten, de ebből az évből ismert a Szakács és a felesége 
c. metszete is. Tételünknek egyetlen helyen akadtunk a nyomára, ahol 1.200 dollárra érté-
kelték. A két ritka metszet – először, és valószínűleg utoljára – együtt, közös paszpartuban. 
Hatásos páros.

120.000,-

352. I. FERENC JÓZSEF díszes emléklap 1873.
„Gedenk-Blatt an die huldreichen Worte Sr. Apostolischen Majestät des Kaisers und 
Königs Franz Josef I…” Emléklap Őfelsége a Császár és I. Ferenc József király 
kegyelmes szavaira válaszul. 
[Wien, 1873.] Rössel&Bauer. M:48×70 cm. Paszpartu:62×84 cm.
Rendkívül gazdagon díszített lap a hadsereg tiszteletére tartott ünnepi beszéd szövegével 
és a császár portréjának ovális nyomatával. Tart: Gratulálunk Albrecht főherceg tábor-
nagynak 1873. december 2-án a fegyveres erők nevében. Felség, fogadja a Monarchia 
teljes katonai ereje legtisztelőbb gratulációját a mai ünnephez és a tisztelet napjához, 
valamint az ön iránti változatlan hűség és odaadás biztosítékát. Köszönöm mindenkinek, 
köszönöm az egész hadseregemnek és haditengerészetemnek a jó és rossz napokban tanú-
sított…stb. A széleken erősen foltos, két kisebb beszakadással.

20.000,-

353. I. FERENC JÓZSEF osztrák császár kőnyomatos mellképe 1849 körül.
Anton Eisle festménye alapján. Lith. Friedrich Leibold. Nyomtatta: Gedr. B. J. Rauh. 
Lap mérete: 34×44 cm. Ovális, aranyozott keretben, a fiatal császár ünnepi, német marsalli 
egyenruhában, nyitott kabátban, kitüntetéseivel, az aranygyapjas renddel.
Ritka lithográfia, apró rozsdapöttyökkel. Paszpartuzva.

30.000,-
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354. I. FERENC JÓZSEF magyar király mellképe ovális keretben. 1903 körül.
Wilhelm Langer pinx. A cs. és kir. katonai földrajzi intézet nyomása, Lapméret: 32,5×42,5 
cm. Kép:27,5×33,5 cm. Középen nyomtatott aláírás. Erősen rozsdafoltos példány, amely 
szemből, magyar huszárzubbonyban ábrázolja az uralkodót. Ismeretes a kép félprofilban 
lévő változata is. Paszpartuzva.

36.000,-

355. Gemma Augustea, rézmetszet. A bécsi császári kincstárban található faragott 
achát gemma metszete és leírása, 1761.
Vindobonae, 1761. Joannis Thomae Trattner udvari nyomdász által. Papír, nyomtatvány. 
Kép mérete 29×43 cm. Fent kb. 20×20 centis római jelenetes metszet. 
A gemma Augustus császár Tiberius által vezetett győzelmes dalmáciai és pannóniai had-
járatának (Kr.u. 9.) állít emléket. Minden bizonnyal Augustus családjának a tulajdonában 
volt, 19 cm magas és 23 cm széles, és kétrétegű kőből faragta Dioscurides. I. Lipót császár 
1666-ban úgy rendelkezett felőle, hogy udvari festője, Nikolaus van Hoy pontosan leraj-
zolja, ennek alapján pedig Frans van der Steen rézbe metssze a sokszorosítás és terjesztés 
érdekében. A nyomtatvány felül a metszetet (pontosabban annak tükörképét), alul a gem-
mán ábrázolt jelenet leírását tartalmazza Peter Lambeck császári történetíró és könyvtáros 
tollából. Eszerint felül középen Augustus császár látható Jupiter képében, mellette felesé-
ge, Livia Drusilla, a győzelem hírét Rómába vivő ifjú Germanicus és (bal oldalon) annak 
felesége, idősebb Agrippina, távolabb jobbra a hadjáratban győztes Tiberius, a többi alak 
mitológiai szereplő. Alul római katonák győzelmi jelet állítanak a legyőzött dalmátok és 
pannonok földjén, kétoldalt a két foglyul ejtett ellenséges vezér, Bato és Pinnes látható a 
feleségével. Bal oldalon, lent a szövegben 7 centis, javított szakadás. 

20.000,-

356. 13 bibliai tematikájú rézmetszet valószínűleg egy angol bibliából. 1750 körül. 
Képméret:17×26 cm., 27×40 centis töredező papíron.  A metszők Smiles, Tringham, Grant 
és mások. A lapok szélei enyhén viseltesek, töredezettek.

10.000,-

357. Ismeretlen mester. A gyermek bemutatása. Rézmetszet, XVII sz.  második fele.
M:27×37 cm. Paszpartu:42×52 cm. Mária, negyven nappal Jézus születése után bemutatta 
gyermekét a jeruzsálemi templomban. Az előírt „áldozat” felajánlásakor jelenlévő agg 
Simeon Jézust, a nemzetek megvilágosítására szolgáló világosságnak nevezte. 

8.000,-

358. Kaiser Galerie. Bilder aus dem Leben Kaiser Franz Joseph I. Neue Folge 
zu Viribus Unitis – Das Buch vom Kaiser. Herausgegeben von Max Herzig.
Wien [Bécs], 1909. 50 t. jelmagyarázatos hártyapapírral védve. Méretük: 44×34 cm. 
Kiegészító kötet a Herzig Miksa szerkesztette: Viribus unitis. Das Buch vom Kaiser 
albumhoz. Eredeti, de viseltes, kopott, feslő vászonnal bevont kartonmappájában.

30.000,-
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359. KOFFÁN KÁROLY: 
De Profundis. 32 fa és linóleummetszet. Páris 1934-39. Francois Gachot előszavával.
Budapest, 1940. Szerző kiadása. [8] p. + 32 t. + 2 sztl. lev. Nyomatott az OMK Képzőmű-
vészeti Főiskola grafikai osztályának kézi sajtóján. Ebből a könyvből 115 példány készült. 
Ez a példány sorozaton kívül, könyvbarátok számára készült. 5 fametszet és 27 hártyapa-
pírral védett linometszet. 
Kiadói egészbőr-kötésben, a gerince szépen javított, a táblák enyhén homorúak. Stettner 
Béla festőművész tulajdonosi beírásával.

20.000,- 

360. LUTHER MÁRTON (1483-1546) egészalakos, szószalagokkal kialakított 
és növényi ornamentikával díszített fametszetes illusztrációja.
Metsző, kiadó: Theodor Goetz, 1817. Weimar. Alakvers, több hitvallás szövegeiből. 
Az arc, a kezek és a lábak tisztán figuratív elemek, míg az öltözet redőinek élét és a 
figurát körbefogó belső kettős keretet gót betűs, német írás-ornamentikából formálta meg 
a metsző. Felirata: Doctor Martin Luther in das Glaubensbekenntnis des heiligen bishofs 
athanasii gekleidet mit dem Apostol-Nicanischen. A protestantizmus szellemi atyja Szent 
Atanáz püspök hitvallásába öltözött. Több változata is ismert, kanyargós, nyomtatott vagy 
kézírásra hasonlító kurzív betűkkel, a legkorábbi Christian Briegleb, 1768-ból.
Nagyon ritka, vizuális mikrográfia (36×17 cm), egy pici égésnyommal, paszpartuban, 
üvegezett fakeretben. (46×30,5 cm)

60.000,-

361. MANTEGNA, ANDREA (1430-1506) Madonna a gyermekkel c. festménye után. 
Rézkarc, 19. század utolsó harmada.
M: 27,5×39 cm. A merített papír az 1800-as évek végén készülhetett. Ez a befejezetlen 
metszet a bölcsek imádását a tipikus istálló helyett egy barlangban ábrázolja. Mantegna 
eredeti festményének egy részletére történő szokatlan kivágás a metszet készítésének 
idején népszerű groteszk művészeti stílusra utal. Tizenkét angyalka vigyázza a kis Jézust, 
a bölcsek meg csak lesnek. Nagyon jó állapotban, paszpartuzva.

20.000,-

362. A Margitsziget Budapesten. Die Margaretheninsel in Buda-Pest. Osztott képes 
acélmetszet. 
[Budapest, 1875.] Ludwig Rohbock metszete. In.: Hunfalvy János - Magyarország és 
Erdély, jeles müvészek által készített számos aczélmetszettel. 1. füzet.  Kiadta Kókai 
L.  Mérete: 14×17 cm. A sziget hét nevezetességét mutatja kétnyelvű képaláírásokkal. 
Paszpartuzva.

20.000,-

359.
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363. Új Terv Mátyás Király Emlékére. Színezett litográfia. 1843.
Tervezte Marko Casagrande. Rajzolta Wágner János. Metszette Perlaszka Domokos. 
Pest, 1843. M: 19×24 cm. A tervről készült kőnyomatot a Honderű c. lap közölte le. 
Az 1840-es évek elején felmerült egy Mátyás emlékmű felállításának terve. Létrejött a 
Mátyás emlék társaság, amely szétküldött 439 aláírási ívet, de csak 140 érkezett vissza 
8.598 Ft összegben. Nyilvánvaló volt, hogy a kivánt 100.000 forint még csak meg sem 
lesz közelíthető. 1841 januárjában Ferenczy István kihallgatáson volt József nádornál, s 
bemutatta neki a saját tervrajzát. Ferenczy terve mellett született meg Marco Casagrandeé 
is 1842-ben, aki Pyrker János egri püspök hívására érkezett Magyarországra. 1837-ben 
Pesten telepedett le. Hosszú itt tartózkodása alatt aktívan bekapcsolódott a hazai művé-
szeti közéletbe: nemcsak a Mátyás-emlékmű pályázatán vett részt, hanem 1848-ban a 
márciusi forradalom emlékére egy „Szabadságoszlop” tervet is készített. (Mike:98/782) 
Paszpartuzva, nagyon szép üvegezett fakeretben.

24.000,-

364. MELANCHTHON, PHILIP (1497-1560) egész alakos fametszete. Készítette 
Ifj. LUCAS CRANACH (1515-86) 1561-ben. 
In: Omnium operum reverendi viri… pars prima (I-IV.) Wittenberg, 1562. Kiadta Kaspar 
Peucer. A kép címe fent: Effigies reverendi viri dn Philippi Melanthonis. 
A protestáns reformer Melanchthon gyönyörű, egész oldalas, 1561-es keltezésű, 
kígyójellel ellátott portréjával. Melanchthon címerében az a bronzkígyó látható, amelyet 
Mózes készített, hogy meggyógyítsa a zsidókat a kígyómarástól a pusztában töltött 
negyven év alatt. Cranach monogramja a jobb láb mellett. Szép tiszta metszet (27×16 cm), 
paszpartuval, hozzá illő, üvegezett fakeretben. (46×30,5 cm)

150.000,-

365. Modern Magyar Képtár. Kiadja a Művészház Művészeti Egyesület 1911 évi 
tagilletményül. Szerk. Rózsa Ferenc.
Budapest, 1911. Művészház. 2 lev. + 19 színes linómetszet. 
A színes grafikák alkotói: Ferenczy Károly, Kernstok Károly, Rippl-Rónai József, Iványi-
Grünwald Béla, Csók István, Egry József, Falus Elek, Katona Nándor, Kosztolányi Gyula, 
Körösfői-Kriesch Aladár, Boromissza Tibor, Borszéky Frigyes, Ferenczy Valér, Fényes 
Adolf, Glatz Oszkár, Kádár Béla, Páldy Zoltán, Szigeti Jenő, Zichy István gróf. 
Szinyei Merse Pál Parkrészlet c. alkotása sajnos hiányzik.
Kiadói, Jaschik Álmos által illusztrált papírmappában, a mappát átkötő szalaggal. 
Jó állapotban. Ritka!

120.000,- 

366. Mohamedán vallású, színes bőrű férfi mellképe. Színezett akvarell, 1920 körül.
Jelezve, jobbra lent. Paszpartu:35×30 cm. Kép:20×16 cm. 

24.000,-
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367. RUBENS, PETER PAUL (1577-1640) után rajzolta PUNT, JAN (1711-79). 
Az antwerpeni jezsuita teplom freskóinak rézmetszetű rajzai. 25 db.
Nyomtatta és kiadta Jacob de Wit 1750 körül.
Rubens műhelysegédeket is bevont, hogy a harminckilenc nagyméretű képnek a kivitele-
zése időben elkészüljön, amelyek az antwerpeni jezsuita templom folyosóinak és galériá-
inak mennyezetét díszítették, mielőtt 1718-ban tűzvész pusztította el őket. Az elsődleges 
források bizonyítják, hogy Rubens találta ki a templom szobrászati díszítésének terveit, 
és a két mesternek, Aguilónnak és Huyssensnek adott tanácsokat a megvalósításhoz. 
Az ó- és újtestamentum képek mérete körülbelül 36×30 cm. Sok körülvágva, alul a címek 
meghagyva. Számos lap verzóján csúnya ragasztásnyomok, amelyek a rajzos oldalra is 
áthúzódtak. Nagyon ritka sorozat, szép grafikai megoldásokkal.

80.000,-

368. RUGENDAS, GEORG PHILIPP (1666-1742) Ima a csata előtt. Rézmetszet.
Augustae Vindelicorum, Nürnberg. Édesapja 1707-es festménye után kiadta Christian 
Rugendas. (1708-81) M:17×23 cm. Paszpartuzva (30×37 cm), jó állapotban.

12.000,-

369. A SCHEDEL-krónika színezett, kétoldalas, fametszetű lapja. Etas prima mundi. 
Folio X. Nürnberg, 1493. Mérete: 24×39,5 cm. Linea christi: Malaleet, Jareth, Enoch, 
Matusalem, Lamech. Nagyon szép állapotban. Paszpartuzva.

50.000,-  

370. SCULTETUS, BARTOLEMAEUS (1540-1614) fametszetes mellképe, 1572. 
Más neveken Schultheiss vagy Schultze, Görlitz bírája és polgármestere volt, de emellett 
kiváló matematikus, csillagász, krónikás és történetíró is. A tudós mellképe saját műve 
címlapjának hátoldalán található: „Gnomonice de solariis, sive doctrina practica tertiae 
partis astronomiae…” A kötet sajnos nincs a birtokunkban. M: 15,5×22 cm.
Papírlapra ragasztva, apróbb foltokkal. Körben gazdag díszítéssel, lent ismertető szöveg.

12.000,-

371. ZUCCARELLI, FRANCESCO (1702-88) A szent család menekülése 
Egyiptomba. Rézmetszet, 1730 körül.
Méret: 20×34 cm. Paszpartuzva 35×48 cm, szép állapotban.

12.000,-

372. VALDOR, JEAN (1616-70) En ætate Infans Sed vir ratione Joannes… A Szent 
család. 1644. Rézmetszet.
Paszpartu:49,4×39 cm. Kép:35×24 cm. A képmező alatt négy sorban latin nyelvű 
kommentár és ajánlás. Szép, tiszta, részletgazdag metszet az idősebbik Valdortól. 

12.000,-
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373. VARGA NÁNDOR LAJOS: 
Műfajok a metszőművészetben. Rövid mesterségi és történeti ismertetés. 
A Képcsarnok V. szakmai továbbképzés anyaga. 
Budapest, 1963. Képcsarnok, (Muzeumok Rotaüzeme-ny.), 140 + [1] p. + 34 t. 
Egyetlen kiadás.  Ez a 87. géppel számozott példány. Oldalszámozáson belül egész oldalas 
és szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. A táblákon rézkarcok, fametszetek, rézmet-
szetek, stb. nagyrészt Varga Nándor Lajos eredeti grafikái, valamint Tarjáni Simkovics 
Jenő egy rézkarcával, mind jelzett a metszeten vagy jelzés nélkül. 
Kiadói papírkötésben. Megjelent 200 példányban.

5.000,-

374. VAS GEREBEN (1823-68) ügyvéd, író kőnyomatos állóképe, 1853. 
Barabás rajza után nyomtatta Walzel Pesten. 
Méret 20×40 cm. Papír, paszpartuban, jó állapotban.

6.000,-

375. WINSTANLEY, HAMLET (1698-1756) Iter Jacobi in Egyptum. Rézmetszet, 
Jacopo Bassano után, 1728.
Juxta Exemplar in Aedibus Praenobilis Jacobi Comitis Derby apud Knowsley. 
Paszpartu:52×45 cm. Kép:31×38 cm. Jákob követi Isten parancsát, két fiú kecskéket etet és 
egy szamarat vezet, a bárányok hallgatnak. Erős, tiszta levonat, a biztos kezű brit mestertől.

20.000,-

376. MÉSZÁROS IGNÁTZ, bodo-baári és nagy-lutséi:
Minden esetekre el-készült magyar szekretarius…Ki-botsátotta ⁓ ⁓.
Pesten, 1793. Trattner Mátyás. VIII + 452 + [2] p. Az első magyar nyelvű levelezési 
tanácsadó, rézmetszetű könyvdíszekkel. Szerzője a Batthyányiak jogtanácsosa volt. 
Korabeli, aranyozott, picit viseltes és hiányos gerincű bőrkötésben.

20.000,-

377. MIKES KELEMEN, zágoni: 
~ ~ törökországi levelei. A magy. kir. kormány támogatásával, II. Rákóczi Ferencz 
hamvainak hazaszállitása alkalmából készült emlékkiadás. 
Budapest, 1906. Franklin. LXXX + [2] + 233 p. + 39 t. (36 színes és 3 mell. hasonmás), 
feliratos hártyapapírral védve. A képeket festette és a díszítéseket rajzolta Edvi Illés Aladár. 
A tanulmányokat Négyesy László, Thaly Kálmán, Beőthy Zsolt, Szily Kálmán és Erődi Béla írta. 
Kiadói, dombornyomással díszített, aranyozott egészbőr-kötésben – Gottermayer műhe-
lyéből –, felül aranymetszéssel, selyemripsz előzéklapokkal. Enyhén kopottas példány. 
Folio.

24.000,-
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378. NAGY GUSZTÁV:
Tempea. Versek.
[Budapest, 1929. Hungária ny.] 45 + [2] p. Dedikált példány!
Vászonkötésben, az eredeti borítók felragasztva. Illésy Péter linometszeteivel.

12.000,-

379. NAGY LÁSZLÓ:
Arccal a tengernek. Versek 1944-1965.
Budapest, 1966. Szépirodalmi. 1 t. szerző + 369 + [3] p. Dedikált példány!
Kiadói vászonkötésben, illusztrált (Kondor Béla) papírborítóval.

20.000,-

380. NEMES NAGY ÁGNES:
A lovak és az angyalok. Válogatott versek.
Budapest, 1969. Magvető. [Alföldi ny. Debrecen.] 197 + [3] p.
Kálmánnak régi és szilárd szeretettel dedikált példány! Számos vers mellett, alatt ceruzás 
sorok, jegyzetelések, talán az első kiadások versváltozatai.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóval.

20.000,-

381. Nemzeti dicsőségünk. Fényes korszakok a magyar nemzet történelméből. 
[Szerkesztette: Hock János. Kiadta: Herzig Miksa.]
[Budapest, 1900]. Nemzeti Dicsőségünk Kiadó Vállalata [Révai és Salamon könyvnyom-
da.] 1 t. (fénymetszetű díszcímlap) + VIII + 299 + [1] p. + 50 t., a táblák előtt nyomtatott 
hártyapapírral. Székely Bertalan, Lotz Károly, Kriesch Aladár, Madarász Viktor, Zichy 
Mihály, Wagner Sándor és többek fénynyomatú illusztrációival. 
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon díszkötésben, körben 
aranyozott lapszélekkel. Tökéletes példány a Gottermayer műhelyből. Folio.

80.000,-

382. Officina képeskönyvek, 12 kötet.
BÍRÓ JÓZSEF: Kolozsvár.
FARKAS ZOLTÁN: Munkácsy Mihály.
GENTHON ISTVÁN: Az esztergomi főszékesegyházi kincstár.
HAIMANN-KNER GYÖRGY: A nyomtatott betű művészete.
KELÉNYI BÉLA OTTÓ: La vecchia Pest e Buda.
KERESZTURY DEZSŐ: Balaton.
KOPP JENŐ: Magyar biedermeier festészet.
MAKKAI LÁSZLÓ: Erdélyi városok.
RUZICSKA ILONA: A magyar porcelán.
SAY GÉZA: A barokk Székesfehérvár.
TRENCSÉNYI WALDAPFEL JÓZSEF: Pest-budai múzsa.
VOZÁRY ALADÁR, R: Munkács.
A 12 ismeretterjesztő mű együtt, megkímélt állapotban.

8.000,-
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Orvostudomány, pszichológia

383. BABARCZI SCHWARTZER OTTÓ:
Az elmebetegek jogvédelme a magyar törvények, ministeri rendeletek 
és a joggyakorlat alapján. (magánjogi rész)
Budapest, 1895. Hornyánszky. VI + 535 p. A mű 2. része a büntetőjoggal foglalkozik.
Korabeli vászonkötésben, aranyozott felirattal. A gerinc felső része a táblánál berepedt.

8.000,-

384. BENEDEK ISTVÁN, Dr.:
Ösztön és bűnözés. A gyermekkori bűnözés lélektana orvosok, jogászok, nevelők 
és a művelt nagyközönség számára.
Budapest, 1943. Eggenberger. [Kmeny.] 247 p. + 1 t. + 1 kihajt. mell.
Kiadói, picit hiányos papírkötésben.

6.000,-

385. BERDE KÁROLY, Dr.:
A magyar nép dermatológiája. A bőr és betegségei népünk nyelvében, hiedelmeiben 
és szokásaiban. 41 szövegközti ábrával.
Budapest, 1940. MOK. [Cegléd, Garab József.] IX + 303 + [1] p.
/MOK Társulat Könyvtára CLXX köt./
Kiadói, egészvászon, aranyozott gerincű sorozatkötésben. Megkímélt példány.

8.000,-

386. FELDMANN SÁNDOR, Dr:
Az ideges félelem és egyéb fejezetek a pszichopatológia köréből. 
(A pszichoanalízis alkalmazása az orvosi gyakorlatban.)
Budapest, 1925. Nai Henrik. 163 + [1] p.
Kiadói papírkötésben.

8.000.-

387. FERENCZI SÁNDOR: 
A pszichoanalizis haladása. Értekezések.
Budapest, 1919. Dick Manó. [Löbl Mór] 213 p.
Mögékötve:
FREUD, S[IGMUND] Dr.:
Pszichoanalizis. Öt előadás a Worcesteri (Mass.) Clark University alapításának 
húszéves emlékünnepén. Fordította Dr. Ferenczi Sándor. Harmadik kiadás.
Budapest, 1919. Dick Manó. 62 + [2] p.
Egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a Freud mű eredeti, de piszkos borítója felkasírozva.

12.000,-
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388. FOREL, ÁGOST [AUGUSTE]: 
A hypnotismus vagy a suggestio és a psychotherapia. A hatodik, átdolgozott kiadást 
fordította Herz Sándor.
Budapest, 1921. Bródy József. VIII + 309 + [2] p. 
Korabeli, egyszerű félvászon-kötésben.

8.000,-

389. FREUD, SIGMUND:
Bevezetés a pszichoanalizisbe. (Huszonnyolc előadás) Fordította: Dr. Hermann Imre.
Wien-Budapest. [192?] Internationaler Psychoanalytischer - Somló Béla. [Elbemühl AG.] 
467 p. Egyedül jogosított magyar kiadás. /⁓ ⁓ összegyűjtött művei. I./
Korabeli, félvászon-kötésben, felirattal.

8.000,-

390. FREUD, S[IGMUND] prof. Dr.:
Három értekezés a szexualitás elméletéről. A harmadik bővített kiadás után 
fordította és előszóval ellátta Dr. Ferenczi Sándor
Budapest, 1915. Dick Manó. [Nap ny.] X + [2] + 91 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat.

8.000,-

385. 389.
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391. HINTS ELEK, farkaslaki: 
A középkori orvostudomány.
Budapest, 1939. Eggenberger. [Árpád ny.] 429 p.  + 1 kih. ff.  térk. 
/Az orvostudomány fejlődése az emberiség művelődésében. Különös tekintettel a magyar 
viszonyokra. II. kötet./  Számos szövegközti illusztrációval.
A négy kötetesre tervezett műnek csupán az első két kötete jelent meg nyomtatásban.
Modern félvászon-kötésben, címkével. Jó példány.

8.000,-

392. HYRTL JÓZSEF: 
Az emberboncztan tankönyve tekintettel az élettani indokolásra s a gyakorlati 
alkalmazásra. Írta németül ⁓ ⁓, magyarítá Foltényi János és Rhédey Antal. Boncztani 
szótárral. 
Budán, 1849. Kir. Egyetemi Nyomda. [2] + XX + 980 + [2] p.
A kismartoni szerző (1811-95) korának legjobb patológusa, a bécsi egyetem rektora, a 
muzsikus pályát cserélte el az orvostudományra.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Lapjain ázásnyomok. Szent István T. pecsétjével.

30.000,-

393. JUNG, C[ARL G[USTAV]:
Psychologische Typen.
Zürich-Leipzig, [1942. Schüler AG.] 724 p. Zehntes tausend.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Jó példány.

6.000,-

394. KRAFT-EBBING RIKHÁRD:
A törvényszéki elmekórtan tankönyve. Fordította és előszóval ellátta Babarczi 
Schwartzer Ottó.
Budapest, 1885. MTA.  [Hornyánszky] XXXV + 677 p. Első kiadás
Kiadói, egészvászon sorozatkötésben, fakult gericcel.

8.000,-

395. Magyarország orvosainak évkönyve és címtára 45. évfolyam. Hivatalos adatok 
alapján szerkesztik: Pesti Emil és Pesti Ernő.
Budapest, 1935. „Petőfi”. [Pápai Ernő] III + [1] + 379 + [1] p. 
Fűzve, kiadói papírborítóban. Jobb sarka szamárfüles.

6.000,-

396. MANGOLD [HENRIK], HEINRICH: 
Der Kurort Füred am Plattensee. (Balaton-Füred) Für kurbedürftige und touriste. 
In historischer, physikalisch-chemischer, medizinischer, ökonomischer und sozialer 
beziehung. Zweite vermehrte und verbesserte auflage.
Wien, 1866. W. Braumüller. [Jos. Stöckholzer] IX + [3] + 104 p. + 3 lev. (üres)
A szerző balneológus, füredi fürdőorvos volt. Első kiadása 1863-ban jelent meg.
Mögékötve:
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HASENFELD, EMANUEL:
Der kurort Szliács nächst neusohl in Ungarn. Topographischer, historischer, 
physikalisch-chemischer hinsicht und seine phisiologischen und therapeutischen 
wirkungen.
Wien, 1866. W. Braumüller. [Jos. Stöckholzer] VIII + 166 p. + 1 kihajt. térkép (Szliács és 
környéke, 19×30 cm) + 1 kihajt. színes lith. t.  + 8 üres lev. A címoldalon jelzett 3 illuszt-
rációt nem találtuk. Hasenfeld Manó (1836-1905) orvos-sebész, Pesten és Bécsben tanult, 
a párizsi orvos-fürdészeti, a londoni orvosegylet és a nőgyógyászati társulat levelező tagja 
és Szliács rendelő főorvosa volt.  
A két ritka mű együtt, korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben, vaknyomásos 
táblákkal, körben erezett lapszélekkel. Megkímélt állapotban, ex librissel.

30.000,-

397. MORAVCSIK ERNŐ EMIL, Dr.:
Elmekór- és gyógytan. 58 ábrával. 3. kiadás.
Budapest, 1922. Universitás. [Pesti Lloyd.] XI + 464 p. (440-től képanyag)
Újabb félvászon-kötésben, felirattal. Pár ceruzás aláhúzással.

8.000,-

392. 396. 396.
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398. NAEGELE, H. F. Dr.:
 ⁓ ⁓ egykor heidelbergi egyetemi tanár szülészeti tankönyve. Hetedik kiadás, melyet 
a tudomány haladásának megfelelőleg átdolgozott és bővített dr. Grenser Woldemár 
Lajos,… magyarra fordította dr. Plihál Ferencz. 31 fametszettel. [I. rész. A szülés 
élettana és életrendtana.]
Pest, 1870. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat. [4] + 270 p. (MOKT Könyvtára XIV.) 
A komplett mű 765 oldallal teljes.
Korabeli, gerincén aranyozott félvászon-kötésben (Szalatnay és Weichner), erezett 
lapszélekkel. Korábbi közgyűjt. pecséttel. Ritka.

6.000,-

399. ORZOVENSZKY [KÁROLY] KARL:
Bad Füred am Plattensee, Seine Heilmittel und Heilwirkung.
Pest, 1866. Robert Lampel. [Emich G.] [8] + 10-140 + [1] p.
Szerző (1815-76) orvos, a szabadságharc őrnagya volt, Füreden fürdő-orvos.
Kicsit későbbi félvászon-kötésben, gerincen felirat, körben erezett lapszélek. Az eredeti 
papírborítók bekötve. Beragasztott ex librissel, Füssy Tamás pecsétjével. Jó könyv.

24.000,-

400. PÁPAI PÁRIZ FERENTZ: 
Pax corporis. Az-az Az emberi Test Nyavalyái-nak Okairól, Fészkeiről, ’s azoknak 
Orvoslásának Módgyáról Tracta. Mellyet mind élő Tudós Tanitóinak szájokból…
most ujjabban Ki-nyomtattatott. 
Kolosváratt, 1764. Az Akademiai Betűkkel. [11] + 12-410 + [5] p. 
Hozzákötve:
[JUHÁSZ MÁTÉ]: 
Házi különös orvosságok mellyek Az Orvosok nélkül szükölködö betegeskedöknek 
vigasztalásokra következö-képpen a’ betük rende szerént külön Nyomtatásokból, 
és Irásokból szedettek-egybe. Negyedszer nyomtattatott.
Kolosváratt, 1770. A Jésus Társ. Akadámiája. 148 + [15] p. 
Hozzákötve: 
[FELVINCZI GYÖRGY ford.]: 
Angliai Országban lévő Salernitana Scholanak jo egésségröl valo meg-tartásnak 
módgyáról irott könyve, Mellyet a’ Nemes, és Hires Ángliai Salernitana Schola irtt 
vólt régen Deák nyelven. Az után pedig Magyarra fordittatott, és Rythmusokba 
alkalmaztatva nyomtattatott.
Kolosvárat, 1770. Academiai Betűkkel. [32] p.
Pápai Páriz Ferenc (1649-1716) tanár, orvos. A Pax Corporis az első magyar nyelvű 
orvosi kiadvány, a “házipatika” kiadványok őse, célkitűzése, hogy használható, orvosi 
kézikönyvként szolgáljon. Ahogy az előszóban elhangzik: „Nem akartam én itt az ebben 
tudósoknak értelmeket megfogni, nem is azoknak írom: hanem a házi cselédes gazdáknak 
és gazdaasszonyoknak, és az ügyefogyott szegényeknek, akiknek nincsen mindenkoron 
kezük ügyében értelmes orvos: kiváltkép falukon, hol hamarabb talál segédet a beteg ba-
rom, mint a beteg ember”. Első kiadása 1695-ös. 
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Juhász Máté (1706-76) magyar gyógynövényekkel és népi gyógymódokkal foglalkozó 
minorita rendi szerzetes könyvének népszerűsége abban állt, hogy a kötetben felsorolt 
gyógyszerek többnyire a ház körül található anyagokból készültek, és előállításuk nem 
igényelt komolyabb tudást. A fő cél a tünetek gyors enyhítése volt és nem a végleges 
gyógyítás. A mű először 1761-ben jelent meg. A harmadik darab versekbe foglalt egész-
ségügyi szabálygyűjtemény. Szerzője ismeretlen, egyesek Arnoldus Villanovát, a több 
pápa orvosaként működő tudóst sejtik a névtelenség mögött. A címben olvasható a magyar 
könyvtörténet egyik leghíresebb tévedése: Felvinczit az angol királynak szóló ajánlás 
(„Anglorum regi scripsit schola Salerni”) téveszthette meg, ezért helyezhette a középkor 
egyik legjobb – az itáliai Salernóban működő – orvosi iskoláját Angliába.
A három ritka, magyar nyelvű orvosi mű együtt, korabeli, dúsan aranyozott gerincű, bor-
dázott egészbőr-kötésben. Körül festett lapszélekkel, ex librissel, poss. beírással és pecsét-
tel, hátul pár jegyzettel. Megkímélt, jó példány.

200.000,-

401. SALGÓ JAKAB, Dr.:
Az elmekórtan tankönyve orvosok, bírák és ügyvédek számára.
Budapest, 1890. Franklin. IV + 303 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Szép példány.

6.000,-

400. 400. 400.
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402. SALGÓ SÁNDOR, Dr.: 
Önismeret-emberismeret. Új gyakorlati jellem,- és képességtan. 260 kép és tábla.
[Budapest,] 1944. Pannónia. [Pécsi egyetemi ny.] 412 p. + 2 mell. (1 kihajt.) + 1 utalvány
Aranyozott gerincű vászonkötésben, a borító felkasírozva. Illusztrált, picit viseltes papír 
védőborítóval, a szövegben ceruzás aláhúzásokkal.

8.000,-

403. SCHAFFER KÁROLY, Dr.:
Az elmebetegségek és a kapcsolatos idegbetegségek kórtana.
Budapest, 1927. Novák és tsa. [Fővárosi ny.] 355 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Számos szövegközti aláhúzással.

6.000,-

404. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben.: Rudolf trónörökös... 
kezdeményezéséből és közreműködésével. 1-21. köt. [teljes]
Budapest, 1886-1901. Magyar Kir. Államnyomda. 
I. Bevezető kötet. [4] + VIII + 594 + [1] p. + 1 kihajt. hasonmás 
II. Bécs és Felső-Ausztria. XVI + 688 p. + 1 színes tábla 
III. Magyarország/I. XVI + 526 p. + 1 szín. t. 
IV. Felső-Ausztria és Salzburg. XIV + 604 p. + 2 szín. t. 
V. Stiria. XI + 412 p. + 1 szín. t. 
VI. Karinthia és Krajna. XII + 512 p. + 1 szín. t. 
VII. Magyarország/II. XIV + 656 p. + 1 szín. t. 
VIII. Az Osztrák Tengermellék és Dalmáczia. XVI + 732 p. + 1 szín. t. 
IX. Magyarország/III. XII + 604 p. + 1 szín. t. 
X. Tirol és Vorarlberg. XII + 594 p. + 1 szín. t. 
XI. Csehország/I. XI + 612 p. + 1 szín. t. 
XII. Csehoország/II. XII + 680 p. + 1 szín. t. 
XIII. Magyarország/IV. XII + 600 p. + 1 szín. t. 
XIV. Morvaország és Szilézia. XVI + 728 p. + 1 szín. t. 
XV. Magyarország/V. XII + 444 p. 
XVI. Galiczia. XVI + 886 p. + 1 szín. t. + 2 szín. t. 
XVII. Bukovina. XI + 528 p. +1 szín. t. 
XVIII. Magyarország/VI. XII + 480 p. 
XIX. Bosznia és Herczegovina. XII + 512 p. + 1 szín. t. 
XX. Magyarország/VII. XIV + 604 p. 
XXI. Szent István koronája országainak VIII. kötete. Horvát-Szlavonország. XII + 574 + 
14 (utószó) + [16, Rudolf főherceg halála] p. + 1 lev. hasonmás. 
Teljes sorozat. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva. 
Dúsan aranyozott, kiadói, piros egészvászon-kötésben (Gottermayer), pirosra festett lapszé-
lekkel. A gerinceken és a táblákon apróbb kopásokkal, néhány kötet napszítta gerinccel.

400.000,-
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405. [OVIDIUS, PUBLIUS NASO]:
Ovids Verwandlungen. In Kupfern und mit den nöthigen Erläuterungen verlehen. 
Heraus gegeben von einer gesellschaft. [1-3. band]
Wien, 1791. Ignaz Alberti.  1 rézm. t. díszcímlap + 137 + 40 p. + 35 rézmetszetű t.
A nagyon szép metszeteket Benedicti, Blaschke, Stenger, Mansfeld, Stöber készítették.
Az első két rész folyamatosan számozva. 
Korabeli, bordázott gerincű, dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, címkével. 
A táblák, a gerinc és a sarkok enyhén kopottak.

40.000,-

401. 404.403.

405. 405.
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Óra

406. CHAPUIS, ALFRED ‒JAQUET, EUGÉNE:
The history of the self-winding watch. 1770-1931.
Geneva, [1956.] The Rolex Watch Comp. [Roto-Sadag.] 246 p.
Egy színes és számtalan ff. illusztrációval, hasonmással, fotóval és felragasztott képpel.
2020 példányból ez a 62. géppel számozva!
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, szép állapotban. Hozzá a Rolexes gyári levél 
a kötet ajándékozásáról 1964-ben.

8.000,-

407. HELWIG, ALFRED:
Drehganguhren. (Tourbillons und karusselluhren.) Mit 56 abbildungen.
Berlin, 1927.  Uhrmacher-Zeitung. 98 + [2] p.
Kiadói félvászon-kötésben.
Hozzá tartozik:
HILLMANN, BRUNO:
Die reparatur komplizierter taschenuhren.
Berlin, 1911. Carl Marfels. [8] + 5 t. Az óraszerkezetes illusztrációk kijárnak.
Kiadói illusztrált vászonkötésben.
Hozzá tartozik:
JAMES, E:
Schlagwerke und repetitionen. Hilfsbuch für praktiker. Erstes heft: 
Die lehre von den Schlagwerken. Mit 61 abbildungen.
Bautzen, 1903. Emil Hübners. [4] + 84 + [10] p.
Újabb félvászon-kötésben. A három ritka, német nyelvű óráskönyv együtt. Mindegyikben 
a Bp-i Órások Ipartestületének pecsétje + Gilevfszky Gyula bélyegzőjével.

16.000,-

408. ÖRKÉNY ISTVÁN:
Egyperces novellák. Réber László rajzaival.
Budapest, 1968. Magvető. [Zrínyi ny.] 286 + [2] p. 
Nagy József számára dedikálva! Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben, picit sérült rajzos papírborítóval.

20.000,-

409. A Pallas nagylexikona. Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-18. kötet. [teljes]
Budapest, 1893-1904. Pallas. 812 p. 837 p. 845 p. 884 p. 861 + 1 p.  803 + 1 p. 965 + 1 p. 
819 + 1 p. 1027 + 1 p. 965 + 1 p. 823 + 1 p. 1047 + 1 p. 1065 + 1 p. 1115 p. + 980 p. + 1 
kihajt. Magas Tátra térkép. 1241 + 3 p. 792 p. 864 p.
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Minden kötetben számos egész oldalas színes és ff. táblával és egyéb illusztrációval. 
Az első, nem fordításon alapuló magyar lexikon sorozat.
Egységes, megkímélt, dúsan aranyozott és festett gerincű félbőr-kötésben, vaknyomásos 
táblákkal.

200.000,-
410. PAPP MIKLÓS, K.:
Caraffa és az eperjesi vér-törvényszék. Történeti korrajz a XVII. századból. I-II. köt. 
[egybekötve]
Kolozsvártt, 1863. Stein János. [r. kath. lyc. ny.] 170 + [3] p. ‒ 134 + [2] p.
Szerző (1837-80) kolozsvári újságíró, történész, lapszerkesztő. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, egészvászon-kötésben, szép vaknyomásos táblákkal, 
erezett lapszélekkel. Impresszuma felülragasztva. Vojnits Jakab és András pecsétjeivel.

12.000,-

409.

407. 408.
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411. Politikai Magyarország. I-IV. kötet. Főszerk. Szász József.
Budapest, 1912-14. Anonymus Történelmi Könyvkiadó. [Schulhof Károly ny., Magyar 
Könyvny. és Pallas ny.] A kötetek Bardócz Árpád rajzaival illusztrálva. 
I. Magyarország története az Arany Bullától 1795-ig. [2] + 439 p. + 3 t. (színes), 
II. Magyarország története Ferenc császár korától 1910-ig. [8] + 470 + [1] p. +13 t. (színes), 
III. Magyarország politikai élete. [8] + 549 + [2] p. + 10 t. (színes),  
IV. A politikai pártok története. Politikai és parlamenti lexikon. [8] + 413 p. +5 t. 
A négy kötet egységes, kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kötésben. A kötés Dörner 
és Heimberg budapesti műhelyében készült. Az első lapjai enyhén vízfoltosak, kisebb 
kopásokkal és foltokkal. Remek képanyaggal.

50.000,-

Ponyva

412. PONSON du TERRAIL [PIERRE ALEXIS]: 
Rocambole börtönben. I-VIII. köt. Ford. Mártonffy Frigyes.
[I. rész: A kőmíves szerelme. 1-2. kötet. II. rész: Newgate földalatti boltozata. 1-2. kötet. 
III. rész: Egy őrült naplója. 1-2 kötet. IV. rész: Az akasztott kötele. 1-2. kötet.]
Budapest, 1876-1877. Kertész József.
Kiadói, körülvágatlan papírkötésekben.

18.000,-

413. PONSON du TERRAIL [PIERRE ALEXIS]: 
Rocambole Londonban. I-IX. köt. Ford. Mártonffy Frigyes.
[I. rész: A londoni nyomor. 1-2. kötet. II. rész: A tolvajok negyede. III. rész: A száraz 
malom. IV. rész: A madárkalit. 1-2. kötet. V. rész: Shoking viszontagságai. 1-3. kötet.]
Budapest, 1875. Kertész József.
Kiadói, körülvágatlan papírkötésekben.

18.000,-

414. PONSON du TERRAIL [PIERRE ALEXIS]: 
Rocambole visszatérése I-IX. köt. Ford. Mártonffy Frigyes.
Budapest, 1876-1877. Kertész József.
Kiadói, körülvágatlan papírkötésekben.

18.000,-

415. [FAZEKAS MIHÁLY]: 
Ludas Matyi. Egy ereti [sic!] magyar rege négy levonásban. 
Debreczenben, 1861. Okolicsányi és Társa ny. 24 p. A Kerekes-féle, 1815-ös első kiadás 
szövegét követő, ritka ponyvakiadás. Szüry: 1327.
Mögékötve:
Pöna, vagy a disznófejü leányzónak csudálatos története.
Debreczen, 1866. Okolicsányi és Társa. 31 + [1] p. Címlapján fametszet.
Mögékötve:
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[CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY]:
Békaegérharcz. [Homerus Batrachomiomachiája vagy a Béka és egér-harc.]
Címlap nélkül. 48 p. A 34. oldaltól:
Dorottya, vagyis a dámák diadalma a farsangon. Furcsa vitézi versezet.
Töredék, az első könyv utolsó bekezdésénél vége a szövegnek.
A három jó ponyva együtt, későbbi papírkötésben, az első táblán vignettával, gerince kissé 
repedt.

36.000,-

411.

412.

410.

413. 414. 
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416. POPE, [ALEXANDER]: 
Pope proba-tétele az emberről. Anglusból fordítva. Más poétákból való toldalékkal. 
[Fordította Bólyai Farkas.] 
Marosvásárhely, 1819. A Reform. Kollégyom betüivel Fiedler Gottfried által. 132 p. 
Fűzve, korabeli papírkötésben.

20.000,- 

417. PULSZKY FERENC:
Életem és korom. I-IV. kötet.
Budapest, 1880-82. Ráth Mór. [Wigand F.] [6] + 324 p. – [4] + 339 + [1] p. – [8] + 355 p. 
– [4] + 332 p. Első kiadás.
Egységes, korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésekben. A címlapokon a 
Nemzeti Casino pecsétjével és ex librisével, a gerincen is jelezve. Enyhén kopott példány.

60.000,-

418. II. Rákóczy Ferencz fejedelem emlékiratai a magyarországi háborúról 1703-tól 
végéig (1711). Közlik Ráth Károly és Thaly Kálmán. 2. átdolgozott, s jegyzetekkel, 
Rákóczy tartózkodási helyeivel, végrendeletével és a bujdosók sírfelirataival bővített kiadás.
Pest, 1866. Kugler Adolf. [Sauervein, Győr.]  1 rézm. t. + XIV + [2] + 376 p. 
Korabeli, kopott félbőr-kötésben felirattal. Az elején vízfoltos lapokkal, rozsdapöttyökkel.

8.000,-
 
419. REICHENAU, JOSEPH:
Vitae augustae Caesarum Austriacorum Honori…Josephi Hannibalis L.B. Jöchlinger 
de Jochenstein cum in…Universitate Graecensi prima aa. ll. et philosoph. laurea 
ornaretur…a condiscipulis physicis oblatae by Joseph Reichenau.
Graeci, 1724. Haeredes Widmanstadii. [4] + 149 + [7] p. 
A jezsuita tudós Ausztria uralkodóiról értekezik, 14 rézmetszetes mellképpel illusztrálva.
Korabeli, kissé hiányos papírkötésben, néhol sárgult lapokkal. Az előzéken Görgey 
Zsigmond (1773-95) névbeírásával. (8×13 cm.) 

12.000,-

420. REMENYIK ZSIGMOND:
Bolhacirkusz.
Budapest, 1959. Magvető. 333 + [2] p. Dedikált példány!
Kiadói félvászon-kötésben.

12.000,-

421. [RÉVAI MIKLÓS] MIKLÓSFI JÁNOS, világosvári: 
Versegi Ferentznek tisztasággal kérkedő tisztátalan magyarsága. Mellyet nyilvánvaló 
egyenes okokkal tisztán megmutat Révai Miklósnak hív tanítványa, ’s igaz jó barát-
ja, világosvári Miklósfi János. 
Pesten, 1805. Trattner Mátyás’ betűivel. 120 p. Első kiadás. 
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. Gerince feslik.

8.000,-



- 153 -                                                                115. árverés

416.

419. 421.

417. 418.



Honterus Antikvárium                                                 - 154 - 

422. RICHTMANN MÓZES, dr.:
A régi Magyarország zsidósága (1711-1825).
Budapest, 1913. Kohn Mór, Vácz. [2] +106 p. 
Liebmann Ármin úrnak dedikált példány!
Mögé kötve:
Harminc év Isten szolgálatában. (1895-1925.) Dr. Weisz Miksa rabbi tudományos 
működésének 30. évfordulója alkalmából kiadják hívei, tisztelői és tanítványai.
Budapest, 1925. ny. n. 18 p. Összeáll. Dr. Zsoldos Jenő.
Végére kötve:
WAHRMUND, LUDWIG, Dr.:
Katholische weltanschauung und freie wissenschaft.
München, 1908. Lehmanns Verlag. 55 p.
A három érdekes mű egybekötve, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

12.000,-

423. RIPKA FERENC: 
Gödöllő a király család otthona. 
Budapest, 1896. Szerző. [Hornyászky V.] 1 t. (Ferenc József) + [2] + 241 + 2 p. 
Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált.
Kiadói, selyemgerincű, festett kaucsuktáblás kötésben, körül aranyozott lapélekkel. 
A gerinc kissé feslik, lapjai az elején foltosak.

24.000,-

424. RUMI KÁROLY GYÖRGY: 
Monumenta, Hungarica sermone nativo scripta, az-az a magyaroknak magyar 
nyelven irt emlékezetes irásaik. Öszveszedte s kiadta ⁓ ⁓. 
Pesten, 1815. Nyomt. Trattner Ján. Tamás. XXII + 440 + [2] p. 
Első kiadás, ez 1 kötetben komplett! A 2. kiad. 1816-1817-ben jelent meg 3 kötetben, 
amelynek 1. kötete (az előszó kivételével) megegyezik árverési tételünkkel. (lásd következő)
Korabeli, gyenge papírkötésében, címkével, körülvágatlan, kissé foltos lapokkal.

16.000,-

425. RUMI KÁROLY GYÖRGY: 
Monumenta Hungarica, az-az: magyar emlékezetes irások. Öszveszedte ’s kiadta 
⁓ ⁓…Második megjobbított és Kazinczy Ferencz Úrnak előbeszédjével megbővített 
Kiadás. I-II. köt. 
Pesten, 1816-17. Nyomt. Trattner János Tamás. 1 rézm t. (szerző) + [2] +VIII + (10)-423 
+ [3] p. ‒ [2] + XII + [2] + 353 + [7] p.
Egységes, korabeli kartonkötésben, címkékkel, körül festett lapszélekkel. A metszet 
vízfoltos, csak belehelyezve, egyébként szép, tiszta példány. A mű 3 kötetben teljes.

30.000,-



- 155 -                                                                115. árverés

422. 423.

424. 425. 425.



Honterus Antikvárium                                                 - 156 - 

426. SALAMON FERENCZ:
A magyar királyi szék betöltése és a Pragmatica Sanctio története.
Pest, 1866. Ráth Mór. [Bécs, Holzhausen.] [2] + VIII + 250 p.
Mögékötve:
SALAMON FERENCZ:
Két diplomata a tizenhetedik századból.
Pest, 1867. Ráth Mór. [Bécs, Holzhausen.] [2] + XLV + [2] + 288 p.
A két érdekes mű egybekötve, korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül 
festett lapszélekkel. Beragasztott ex libris.

18.000,-

427. SCHEIBER SÁNDOR:
Folklór és tárgytörténet I-III. kötet.
Budapest, 1977. Magyar Izraeliták Országos Képviselete. [Nyomdaipari Szakmunkáskpző 
Int.] 463 p. ‒ 599 p. ‒ 623 p. Lapszámozáson belül számtalan táblával. 
Az első két kötet dedikált példány! 2. kiadás, megjelent 2600 példányban. 
Kiadói, aranyozott műbőr kötésben, illusztrált védőborítóval.

8.000,-

428. SEBESTYÉN GYULA: 
A magyar honfoglalás mondái. I-II. kötet. Kiadja a Kisfaludy-Társaság.
Budapest, 1904-1905. Franklin. XX + 563 p. ‒ XIII + 546 p. 
A két kötet egységes, kiadói, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal. 

20.000,-

429. SIKLÓSSY LÁSZLÓ:
Műkincseink vándorútja Bécsbe.
Budapest, 1919. Táltos. [Korvin T.] 236 + [4] p. + 8 t. Szövegközti rajzokkal.
Kiadói, gerincén picit foltos, körülvágatlan papírkötésben.

5.000,-

430. SZABÓ KÁROLY:
⁓ ⁓ kisebb történelmi munkái. I-II.
Budapest, 1873. Ráth Mór. [Bécs, Fischer J.] [6] + 401 p. ‒ [4] + 410 p.
A szerző (1824-90) történész, az MTA tagjának remek művelődéstörténeti cikkeivel. 
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Jó példány.

16.000,-

431. SZABÓ LŐRINC – SZALAY LAJOS: 
Tizenkét vers – tizenkét rajz.
Budapest, [1943.] Singer és Wolfner. [Hungária ny.] 64 + [4] p. 
Lapszámozáson belül 12 egészoldalas táblával. 
Számozatlan, a szerző és az illusztrátor által aláírt példány! 
Kiadói félvászon-kötésben, rajzos papírborítóval, védőtokban. Jó példány.

20.000,-
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432. SZABÓ MAGDA:
Az ajtó.
Budapest, 2004. Európa KK. [Szekszárdi ny.] 261 + [3] p.
Filoménának, szép életet kívánva… dedikált példány!
Kiadói kartonkötésben, illusztrált védőborítóval.

12.000,-

433. SZABÓ MAGDA:
Merszi, Möszjő.
Budapest, 2000. Európa. [Szekszárdi ny.] 239 + [5] p.
Dedikált példány!
Kiadói fűzött kartonkötésben, papír védőborítóval.

12.000,-

434. SZANA TAMÁS: 
Magyar művészek. Műtörténelmi vázlatok képekkel. Első kiadás.
Budapest, 1887. Révai Testvérek. 251 p. +16 t. Oldalszámozáson belül 147 egész oldalas 
és szövegközti képpel. A kötetben többek között Munkácsy Mihály, Benczúr Gyula, 
Mészöly Géza, Zichy Mihály, Jankó János és mások képeivel.
Díszesen aranyozott, festett kiadói egészvászon-kötésben, körben arany élmetszéssel. 
Kopottas példány.

8.000,- 

435. SZANA TAMÁS: 
Magyar művészek. Műtörténelmi vázlatok képekkel. Uj sorozat.
Budapest, 1889. Hornyánszky V. [6] + 251 + [2] p. + 16 t. (hártyapapírral)
Lapszámozáson belül egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. 
Kiadói, díszesen aranyozott és festett egészvászon-kötésben. Kissé koszos példány.

8.000,-

436. SZÁVAY GYULA: 
⁓ ⁓ ujabb verses könyve. 
Győr, 1897. Szerző. [Pannonia ny.]  253 p. 
Az előzéken dedikációval: Szabolcska Mihálynak igaz magyar barátsággal!
Szávay Gyula (1861-1935) költő, lapszerkesztő, a Kisfaludy Társaság és a Petőfi T. tagja, 
utóbbinak 1920-25 között főtitkára. 
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, a lapszéleken körben aranymetszéssel.

16.000,-

437. SZIGLIGETI [EDE]:
Szökött katona. Eredeti színmű három szakaszban.
Pesten, 1844. Geibel Károly. [Engel Moritz] 1 szín. lith. címlap +116 + [4] p.
Modern, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben.

12.000,-
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438. TAKÁTS SÁNDOR:
A török-magyar bajviadalok.
Budapest, 1913. Franklin. 117 + [2] p.
Új kartonkötésben, címkével, körülvágatlan lapokkal, az eredeti papírborítók bekötve.

8.000,-

432. 435.

436. 437.437.
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Táncrend

439. Vogl Imre táncztanintézet tanítványainak zártkörű Jelmez-Estélye. 1905. jan. 7. 
Budai Vigadó. Nyomtatott papír, 6×9,5 cm. Zsinórral, hátoldalon pici hiánnyal.

5.000,-

440. Jogász Táncestély. 1910. II. 15.
A Debreceni Ref. Jogakadémia ifjusága a Joghallgatók Segítő Egyesülete „40 éves 
jubileumi alapítványa” javára rendezett táncestélye 1910. febr. 15-én a Bika-Szálloda 
disztermében. Nyomtatott és aranyozott papír, a belső ívek szecessziós mintája zöld színnel 
nyomva. Elöl szecessziós, aranyozott fóliával domborított női fej, hátul réz patent gomb.
Készült Antalfy Józsefnél, a Debreczeni Ujság nyomdájában. Különleges darab.

8.000,-

441. „Kath. Ifjak Köre.” 1908. feb. 1-én. 
Egyedi bőrkötésben, az első táblájára applikált szecessziós réz motívummal és a társaság 
monogrammjával. Nagyrészt kitöltve, ezüstözése már lekopott. Ceruzával, mérete 6×7,5 
cm. Készítette Réthy József, Semmelweiss u. 11.

5.000,-

442. Katholikus Ifjak Körének bálja. 1905. feb. 4-én.
A nyolcszögű csillagforma (10 cm) halványkék selyemmel borítva, középen egy praktikus 
kis tükörrel. A sarkokon gyöngyösfejű dísztűkkel. A hátoldalon a 4×5,5 centis füzetke 
nevekkel beírva. 

5.000,-

443. Kereskedő Ifjak Társulata füszer- és csemege kereskedők szakcsoportja 
Táncestélye. 1910. feb. 5.  Párnázott, lilás, selyemripsz-kötésben, ceruzával, 4×10 cm. 
A felragasztott címer hiányzik. Készítette Valuska János, Rózsa u. 48.

5.000,-

444. Kereskedő Ifjak Társulatának jelmez bálja. 1905. feb. 25-én.
Aranyozott selyemborításban. K: Redő testvérek. Mérete: 6,5×8,5 cm.  Az ismeretlen 
hölgy a szünóra után csak Sárkány úrral táncolt. 

5.000,-

445. Kereskedő Ifjak Társulata Nagy Bálja. A Lloydban. 1910. jan. 15-én.
Rombusz alakú, táska formájú, két színű selyemkötésben, 6×9 cm. Kissé kopott 
aranyozott felirattal és nagyon szép dísztűvel. Ceruzával. A Pesti Kereskedelmi Testület 
reprezentatív, klasszicista stílusú palotája a mai Széchényi tér déli oldalán állt.

5.000,-
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Temetőkultúra

446. Brassai Sámuel síremléke. Átadási ünnepély 1910. okt. 2.
Kolozsvár, 1910. Emlékbizottság. Ajtai Albert kny. 34 p. Elöl 1 t. a síremlék.
Kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
A Kerepesi - úti temető. Útmutató és tájékoztató húsz ábrával és az egész temető 
térképével. [Szerk.: Kovács Dénes.]
Budapest, 1894. [Rózsa K. és neje] 48 p. Térkép hiányzik.
Kiadói, kissé hiányos papírborítóban.
Hozzá tartozik:
KUBINYI ÁGOSTON:
A temetések és temetők.
Pest, 1869. Bucsánszky. 52 p. + 1 kihajt. mell. 
Eredeti, de hiányos papírkötésében, pecsétekkel.
Hozzá tartozik:
A temető költészete. Sírversek. Összegyűjt. Gerenday Béla.
Budapest, 1898. [Esztergom, Hunnia ny.] 81 p. Gerenday A. és fia első orsz. 
szabadalmazott síremlékmű-gyárának ötven éves fennállása alkalmából.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben.
Hozzá tartozik:
[CZAPIK GYULA]:
Temetőink sirjai. Írta egy öreg pap.
Budapest, 1939. Korda Rt. 168 p.
A Katolikus lexikon szerint a könyvecskét Czapik Gyula érsek állította össze.
Kiadói illusztrált papírkötésben.
Hozzá tartozik:
TREMKÓ GYÖRGY:
Temető-kultúra.
Budapest, 1928. Élet ny. 75 p. Címlap hiány! Szövegközti képekkel. 
Kiadói papírkötésben, felragasztott illusztrációval.
Hozzá tartozik:
Virágos temetőben. Emléksorok. Összeáll. Özv. Jászai Zs. Benőné.
[Szeged, 1918. Endrényi Lajos.] 16 p.
Illusztrált papírkötésben.
Hozzá tartozik:
WICK BÉLA:
Kassa régi temetői templomi kriptái és siremlékei. I. Temetők. II. Képmellékletek.
Kosice, 1928. Szent Erzsébet ny. 280 p. (a 183-tól illusztrációk)
Korabeli félvászon-kötésben.
A nyolc temetőkultúrával foglalkozó kötet együtt.

16.000,-
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447. ROSNER ÁRMIN:
Nevető fejfák. Humoros sírversek gyűjteménye.
Budapest, 1937. Kő és műkő kiadása. [May ny.] 111 p. Az illusztrációkat Holbein 
metszetek nyomán rajzolta Jantschi Béla.
Kiadói, aranyozott, megkímélt vászonkötésben.

3.000,-

448. WICK BÉLA:
Kassa régi temetői, templomi kriptái és siremlékei. I. Temetők. II. Képmellékletek.
Kosice, 1928. Szent Erzsébet ny. 280 p. (a 183-tól illusztrációk)
Eredeti papírkötésben. A borítón 1931-es dátummal.

5.000,-

446. 446.



Honterus Antikvárium                                                 - 164 - 

449. THIERS, M[ARIE] A[DOLPHE].:
I. Napóleon Szent-Ilona szigetén.
Pest, 1864. Ráth Mór. [Bécs, Jacob és Holzhausen.] [2] + 183 + [1] p.
A szerző (1797-1877) az első francia köztársasági elnök, történetíró javaslatára szállították 
haza 1840-ben Napóleon földi maradványait.
Modern, vaknyomásos és bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti borító bekötve. 
Szeniczey poss.

8.000,-

450. TOMKA SZÁSZKY IOANNIS, [JÁNOS]:
Introductio in orbis antiqui et hodierni geographiam, in duos tomos divisa, quorum 
prior continet cum praecognitis, Europam, Asiam, Africam, et Americam. 
Possonii-Cassoviae, 1777. Impensis Ionnis Michaelis Landerer. 1 rézm. + [42] p. + 692 p. 
+ [12] p. Bevezetés az ókori és mai világ földrajzába, két kötetre osztva, melyek közül az 
első [földrajzi] alapismereteket és Európa földrajzát, az utóbbi Ázsia, Afrika és Amerika 
földrajzát tartalmazza. Második, latin nyelvű kiadás. Severini János munkáival és tanul-
mányaival kiegészített, illetve az első és a második kiadáshoz írt előszóval ellátott kötet. 
A szerző, Tomka-Szászky János (1700-62) evangélikus lelkész, történész, földrajztudós, 
az első magyar történelmi atlasz szerkesztője. Evangélikus papként szolgált, majd győri 
és a pozsonyi evangélikus líceum tanára lett. Bél Mátyás mellett nagy irodalmi 
tevékenységet fejtett ki. 1734-től Magyarország történetét is tanította, ami akkoriban igen 
szokatlannak számított. Bél Mátyás utódaként a gimnázium rektora, a magyar önképzőkör 
alapítója volt. Elsőként írta meg hazánk történeti földrajzát Anonymus alapján. 
Korabeli papírkötésben, poss. bejegyzésekkel. Megkímélt példány.

24.000,-

Útleírás

451. ALMÁSY LÁSZLÓ:
Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nilus mentén. Vadászatok angol-egyiptomi 
Szudánban. Cholnoky Jenő előszavával. 83 képpel. 
Budapest, [1929.] Lampel R. [Franklin.] 240 p. + 25 t. + 1 térkép. MFT könyvtára. 
Kiadói, festett és aranyozott egészvászon-kötésben, kissé fakult gerinccel. 
Lapjai néhol foltosak.

10.000,- 

452. BAKTAY ERVIN:
India. India múltja és jelene, vallásai, népélete, városai, tájai és műalkotásai. I-II. 
köt. [egybekötve]
Budapest, [1932.] Singer és Wolfner. [Hornyánszky.] 323 + [1] p. + 41 kétoldalas t. ‒ 324 
+ 41 t. + 1 kihajtható térk. Első kiadás.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

12.000,-
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453. CHOLNOKY JENŐ: 
Balaton.
Budapest, [1937.] Franklin. 191 + [1] p. + 24 t. MFT könyvtára. 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, jó példány.

10.000,-

454. CHOLNOKY JENŐ: 
Erdélyi képek.
 [Budapest, 1941.] Franklin. 164 + [1] p. + 14 t. MFT könyvtára.
Aranyozott, kiadói, kopott félvászon-kötésben, fakult táblákkal.

8.000,-

455. CHOLNOKY JENŐ: 
A Földközi-tenger. 65 képpel és 29 ábrával. 
Budapest, [1939.] Franklin. 184 + [1] p. + 10 t. MFT Könyvtára.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. 

5.000,-

456. CHOLNOKY JENŐ: 
A sárkányok országából. Életképek és utirajzok Khinából.
Budapest, [1913.] Lampel. R. [Franklin] XV + 407 p. + 1 kihajt. térkép. 
Kiadói, festett, aranyozott, a gerincen kissé kopott egészvászon-kötésben.

5.000,-

457. FALK ZSIGMOND, Dr.: 
Oroszország. Úti vázlatok.
Budapest, [1902.] Magyar Kereskedelmi Közlöny. [Pesti könyvny.] 121 + [3] p. + 1 tábla 
(kihajtható). Lapszámozáson belül 15 tábla. 
Hozzá kötve: Bayreuth és a Wagner-Szinház. 
Budapest, [1902.] Magyar Kereskedelmi Közlöny. 32 p. (1 tábla kihajtható) 
Kiadói, aranyozott, festett egészvászon-kötésben, piros lapszélekkel. Enyhén kopott.

10.000,-

458. JANCSOVICS ISTVÁN:
Kirándulás Istambolba az 1863-dik év april havában.
Budapest, 1864. Landerer és Heckenast. [6] + 121 p. + XVI acélmetszet t. + 1 kihajt. térkép.
Kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben, dúsan aranyozott első táblával. 
Gerince szépen javítva, címlapon kis beírás.

40.000,-

459. JANCSOVICS ISTVÁN:
Kirándulás Istambolba az 1863-dik év april havában.
Budapest, 1864. Landerer és Heckenast. [Franklin] [6] + 121 p. + XVI acélmetszet t. 
Kiadói, körülvágatlan, megkímélt papírkötésben.

18.000,-
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460. KREITNER GUSZTÁV:
Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet és Birma országokban.
200 művészi kivitelű eredeti képpel és az utazás átnézeti térképével. 
Budapest, 1882. Révai. XVI +1024 p. + 1 térkép (kihajtható, javított) 
Számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.  
Kiadói, festett és aranyozott, megkímélt egészvászon-kötésben. Névbeírással.

36.000,- 

461. LÓCZY LAJOS: 
A Mennyei Birodalom története. 58 képpel és 7 történeti térképpel.
Budapest, [1901.] Lampel. [4] +288 p. + 7 térk. Gazdagon illusztrálva. A MFT Könyvtára II. 
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Szép példány.

8.000,-

462. STANLEY, M[ORTON] H[ENRY]: 
A legsötétebb Afrikában. Emin Pasának, Ekvátoria kormányzójának fölkeresése, 
megszabadítása és visszavonulása. Egyetlen jogosított, az angol eredetiből fordított 
magyar kiadás. Százötven fametszettel és térképekkel. I-II. kötet. 
Budapest, 1891. Ráth Mór [Brockhaus, Lipcse] XIX + [1] + 683 + [1] p. + 3 t. + 1 térkép 
(színes, kihajt.) ‒ XIX + [1] + 643 + [1] p. + 5 t. + 1 táblázat (kihajt.) + 2 térkép (színes, kihajt.) 
Hozzá tartozik: 
MOUNTENEY-JEPHSON, A. J. – STANLEY, M[ORTON] H[ENRY] 
Emin Pasa és a zendülés Equatoriában. Kilencz havi élmények és fogság az utolsó 
szudáni tartományban. Negyvennégy fametszettel. [A legsötétebb Afrikában III. köt.] 
Budapest, 1891. Ráth Mór. XVI + 634 p. + 5 t. Első magyar kiadás.  
Oldalszámozáson belül számos szövegközti és egészoldalas fametszetű illusztrációt tartalmaz.  
A három kötet korabeli, egységes, zöld félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott felirattal. 
Kissé kopottas sorozat. A térképek szép állapotúak.

44.000,- 

463. STEIN AURÉL:
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti nyomán átdolgozta Halász Gyula. 
192 képpel, 16 külön melléklettel és egy színes térképpel.
Budapest, 1913. K.M. Term. T. [Pátria.] IX + [3] + 667 p. + 16 t. + 1 színes térkép.
/Természettudományi Könyvkiadó V. LXXXVIII. A XIV. (1911-1913. évi) cziklus 5. kötet.
Festett, kiadói egészvászon-kötésben.

8.000,-

464. VÁMBÉRY ÁRMIN:
Közép-ázsiai utazás, melyet a MTA megbízásából 1863-ban Teheránból a Turkman 
sivatagon át, a Kaspi tenger keleti partján Khivába, Bokharába és Szamarkandba 
tett és leírt ⁓ ⁓.
Pest, 1865. Emich. XX + 399 p. + 12 t. A végén 11 lev. hiány.
Korabeli kopott félvászon-kötésben, címlapján tulajdonosi pecsét. Első kiadás térkép nélkül.

8.000,-
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465. VÁMBÉRY ÁRMIN:
 ⁓ ⁓ vázlatai Közép-Ázsiából. Ujabb adalékok az oxusmelléki országok népismereti, 
társadalmi és politikai viszonyaihoz.
Pest, 1868. Ráth Mór. Bécs, Holzhausen] [V + [1] + 385 p. 
Modern félvászon-kötésben, az eredeti borító bekötve. Körülvágatlan példány. Pecséttel.

24.000,-

466. Világjárók 87 papírborítós, korai kötet
Ata Kandó: A Hold véréből 
Baracs Dénes: A fal mögött: Kína
H. Baruske: Grönland - a Föld legnagyobb 
szigete 
H. A. Bernatzik: Gari gari 
H. A. Bernatzik: Óceánia népei között 
E. de Bisschop: A Tahiti-Nui első expedíciója
J. Bjerre: Az utolsó kannibálok 
J. Bjerre: Vad Új-Guinea 
G. Blond: Egy francia házaspár Amerikában 
Boglár Lajos: Trópusi indiánok között 
Boldizsár Iván: Rokonok és idegenek 
A. Bombard: Önkéntes hajótörött 
A. és C. Centkiewicz: A könyörtelen Észa-
ki-sark 
F. Chichester: A magányos víz meg az ég
L. Clark: A folyók keletnek tartanak
Csapó György: Az aranyteknősbéka földjén 
Csapó György: Circolare. Olaszország - út-
közben 
Csapó György: Európai pillanatok 
B. Danielsson: Bumeráng-expedíció 
Elődi Pál: Levelek Tennessee-ből 
C. Fayein: Egy francia orvosnő Jemenben 
G. Fedoszejev: Élet a tajgán 
J. A. Foex: Tízezer év az óceánok mélyén
Y. Gandon: Az éden nyomában 
Gábori Miklós: Régészeti kalandozások 

E. Gerlach: Háremből a nagyvilágba 
G. de Gerlache de Gomery: Újra az 
Antarktiszon 
B. Gorsky: Az utolsó sziget 
G. Greene: Utazás térkép nélkül 
Harmat Endre: Brazíliai barangolások 
Harmat Endre: Hello, New York! 
Harmat Endre: Portugál partokon 
H. Hass: Vadászok a tenger mélyén
A. Heye: Három világrész csavargója 
A. Heye: A nyugat peremén 
T. Heyerdahl: A Ra expedíciók 
T. Heyerdahl: Tutajjal a Csendes-óceánon 
J. Hunt: A Mount Everest meghódítása 
E. Huxley: E fényes Eldorádó a déli ég alatt 
Ignácz Rózsa: Argentína viharszünetben 
Ignácz Rózsa-Vámos Magda: Tűzistennő 
Hawaiiban egykor és most 
Ignácz Rózsa: Zebradob-híradó 
A. E. Johann: Kanada - óceantól óceánig 
Kalmár György: A felrobbant ország, 
Pakisztán - Bengália 
Kalmár György: A Niger partján 
Kende István: Jó reggelt, Afrika  
Koncsek László: Bibliai földeken 
Kohl-Larsen-Janira: Szimbót hallgatom 
L. Kohl-Larsen: Rénszarvasok nyomában 
H. Leuenberger: A kolibri irányában 
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467. WILD LAJOS, Dr.:
Tizenöt év Brazíliában.
Arad, 1936. „Vasárnap” ny. Minorita Kulturház. 1 t + 143 + [3] p. + 13 t. (fotó) + 1 kihajt. 
térkép. A szerző konzuli titkárként utazott ki, majd orvosként és gyógyszerkutatóként te-
vékenykedett, de könyvében vadászélményeit is megírta.
Kiadói félvászon-kötésben, színes táblával. Megkímélt, ritka példány.

12.000,-

Ligeti Vilma: Síva árnyékában 
Ligeti Vilma: A Gangesz partján 
Lelong-Lancery-Javal: Mágikus Kordillerák 
U. Makosch: A mai Japán 
G. Metyelszkij: Északra szállnak a hattyúk 
B. Miles: Csillagokkal takaróztam 
Molnár Gábor: Jaguárországban 
Molnár Gábor: Pálmakunyhó az őserdőben 
Móricz Virág: Suomiban jártam 
D. Murphy: Öszvérrel Etiópiában 
J. Myrdal: A kultúrák keresztútján 
I. D. Papanyin: Úszó jégtáblán 
L. M. Parizek: Zúg a Kongó 
Passuth László: Örök Hispánia 
K. Pausztovszkij: Messzi-bolyongás
G. Piazzini: Akik túlélték a vízözönt 
K. Rasmussen: Thulei utazás 
Réti Ervin: Japán a kakas évében 
D. Robertson: Hajótörött család a vad tengeren
Róna-Tas András: Nomádok nyomában 
M. Scheer: Utazás arab földön 

H. Schomburgk: A vadon érverése 
H. Schomburgk: Sátrak Afrikában 
Széchenyi Zsigmond: Alaszkában vadásztam 
Szokoly Endre: Hét év Bolíviában 
Szőllősy Klára: Kiklász-kalandozások 
Szőllősy Klára: A szivárvány velünk marad 
H. Tazieff: Víz és tűz 
Tímár György-Tedeschi Mária: Egyiptomi 
verőfény 
H. A. W. Treftz: Sivatag és tenger között 
Udvary Gyöngyvér-Vincze Lajos: Az isme-
retlen szomszéd 
Urbán Ernő: A Szahara szíve 
G. Uszpenszkij: Védett erdők sűrűjében 
J. Villain: Franciaországi riportok 
J. Villain: A Pireneusoktól a Fokföldig 
Vincze Lajos: Napkelte a Jangce partján 
J. Winkelhöfer: A százarcú Japán 
A sorozat papírborítós példányai nagyon 
szép állapotban, együtt.

80.000,-
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468. ZADRAVECZ ISTVÁN (1884-1965) püspökkel kapcsolatos dokumentumok 
‒ 22 gépelt oldal hangjáték, Move I. címmel. A téma Horthy Miklós szegedi bevonulásától 
az 1962-es spicli szolgálatig.
‒ 1 gépelt oldal. Horthy leváltja Bakyt és Endre Lászlót.
‒ Málnási Ödön: A magyar emigráció őszinte története. Különlenyomat. Wien, 1963. 24 + 2 p.
‒ Az EKSZ (Etelközi Szövetség, EX) kapcsolatos könyvből kivágott lapok, 9 nyomtatott 
oldal. Az Ex-ről szóló gépiratos munka fénymásolata 20 oldalon.
‒ Hét év a Táborban. Zadravecz István 1928-ban írt kéziratos munkájának, naplójának 
fénymásolt levelei 62 oldalon.
A figyelemreméltó személyiség különleges dokumentumai 1967-ben ‒ a kor politikai 
szemléletének megfelelően ‒, részben megjelentek „Páter Zadravecz titkos naplója” címmel.

12.000,-

469. ZÁSZLÓS-ZSÓKA GYÖRGY: 
Toszkánai harangok. Az etruszk nép őszinte története.
H.n. [Florida] 1983. Amerikai Magyar Szépmíves Czéh. 254 p. Első kiadás.
Fűzve, kiadói borítékban. Hozzá tartozik a gépiratos, 50 + 2 p. dokumentáció. 

8.000,- 

470. ZICHY ANTAL:
Az angol forradalom története.
Pest, 1867. Emich. VIII + [9] + 310 + V + [5] p.
Kicsit későbbi félvászon-kötésben, gerincen felirat. Korabeli tulajdonosi pecsétekkel és 
modern, beragasztott ex librissel. (12×18 cm)

8.000,-

471. VÁRKONYI NÁNDOR: 
Sziriat oszlopai. Elsüllyedt kultúrák. 
Budapest, [1942.] K. M. Egyetemi Ny. 309 + [2] p. + 8 t. (kétoldalas). Első kiadás.
Dedikált példány! Szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrálva. 
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, illusztrált (Élesdy István) védőborítóban. Jó példány.

20.000,- 

472. VERNE GYULA:
Különös végrendelet. Fordította Gaal Mózes. Egyedül jogosított magyar kiadás 
60 képpel.
Budapest, 1901. Franklin. 316 + [4] p.
Kiadói, festett, megkímélt egészvászon-kötésben. A címlevél felső sarka pótolt.

20.000,-

473. VERNE GYULA:
Város a levegőben. Fordította Zigány Árpád. 87 képpel. Egyedül jogosított magyar kiadás.
Budapest, 1902. Franklin. 189 + [3] p.
Kiadói, festett, megkímélt egészvászon-kötésben. Az első levélen ajándékozási bejegyzés.

16.000,-
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474. VERSEGHY FERENC: 
A Filozófiának Talpigazságira épitett Felelet a’ Nemzeti Muzéum’ nevében a’ 
Magyar Nyelv iránt tett, s az 1818. esztendőben, Bőjt elő havának 7dik napjánn a’ 
Hazai Tudósitásokba iktatott kérdésekre melly Értekezés gyanánt is szolgál egyszersmind 
a’ Nyelvmüvelésnek mivoltárúl és akadállyairúl. 
Budánn, 1818. Királyi Magyar Universitás ny. XXVIII + 420 p. 
Szerzőnk a Marczibányi-féle pályázatra írt munkájában nagyszabású filozófiai alapvetés-
sel dolgozta ki mind a négy kérdésre adott válaszát. Az esetleges jutalomból azonban ele-
ve kizárva magát azzal, hogy a saját költségén kinyomtatott köteten feltüntette nevét. Ezt 
a Nemzeti Múzeum igazgatójához, Müller Jakab Ferdinándhoz címzett előszóban így ma-
gyarázza: „Mind Ortographiám, mind magyarságom... szembetünőképpen külömbözvén 
a’ legújabb Magyar Könyvszerzőkétül, lehetetlen bizonyára, hogy nevemet e’ Feleletnek 
egynehány első sorai azonnal és világosan el ne árúllyák”. A pályája végéhez közeledő 
Verseghy Ferenc tán legjelentősebb könyvében három évtizedes nyelvtudományi munkás-
ságának záróköveként – tudományos tapasztalatait filozófiai igénnyel összegezve – alapjá-
ban véve a nyelvújítás ellen foglalt állást. (Közp. 103./110.) 
Korabeli, körülvágatlan papírkötésben. Címlapján régi gyűjteményi bélyegzéssel, bera-
gasztott könyvtári címkékkel. Jó példány. Ritka. Szüry:5014.

60.000,-

475. VIG ALBERT:
Magyarország iparoktatásának története az utolsó száz évben különösen 1867 óta.
Budapest, 1932. Pátria. 728 p. + 3 kihajt. mell. Gazdag képanyaggal.
Későbbi egészvászon-kötésben, gerincen felirat. A levelek felső részén kisebb gyűrődés.

8.000,-

476. Világtörténeti elbeszélések. Korosabb ifjuság számára Hofmann J. A. s egyéb 
kútfők után magyaritá, s hazánkat illetőleg legjobb források nyomán szerkeszté 
Schultz testvérpár.
Pesten, 1846. Emich Gusztáv. 1t. (kőnyomatú díszcímlap) + [10] + 418 p. + 2 rézm. t. 
A szerkesztők — Ákos és István — később Birányira magyarosították vezetéknevüket. 
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Kissé rozsdafoltos lapokkal. Ex libris.

20.000,-

477. WAGNER JÁNOS: 
Magyarország virágos növényei. A Hoffmann K. növényatlaszának képeivel. 
A Dr. Hoffmann Gy[ula] átdolgozta harmadik kiadás alapján írta ~ ~. A magyar 
szöveget átnézte Mágocsy-Dietz Sándor. 67 táblán 375 színes és 582 szövegközti képpel. 
Budapest, 1903. K. M. Természettudományi Társulat. [Athenaeum] XXV + [1] + 241 p. 
+ LXVII t. (színes kromolitográfia). Első kiadás. (Természettud. Könyv. Vállalat LXXI.) 
Aranyozott gerincű, vaknyomásos, festett, kiadói, egészvászon-kötésben. Megkímélt 
példány, az első tábla enyhén foltos. Folio.

20.000,-
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478. WARTHA VINCZE:
Az agyagipar technológiája. 103 rajzzal és 25 táblával.
Budapest, 1892. Franklin. VI + 238 p. + 25 t. (Természettud. Könyvk. Váll. 49.) 
Kiadói, javított, vászon sorozatkötésben. A végén 1 lev. hiány.

6.000,-

479. WEÖRES SÁNDOR:
Hideg van. Versek.
Pécs, 1934. Kultúra. 59 + [3] p.
Első kiadás! Vargha Damján egyetemi tanár úrnak dedikált példány!
Kiadói, szép állapotú papírborítóban. Egyházgyűjt. pecséttel.

30.000,-

480. WEÖRES SÁNDOR:
A kő és az ember. Versek.
Budapest, 1935. Nyugat. [Kultúra, Pécs.] 77 + [3] p.
Első kiadás, Trócsányi Zoltánnak dedikálva!
Kiadói, szép állapotú papírborítóban. Egyházgyűjt. pecséttel.

30.000,-
 
481. WEÖRES SÁNDOR:
Három veréb hat szemmel. Antológia.
Budapest, [1977.] Szépirodalmi. 639 + [3] p.
Kettős dedikációval Nagy József számára Weöres Sándor és Károlyi Amy házaspártól!
Hozzá tartozik két ff. fénykép (12×18 cm), amelyeken Nagy József és a két költő látható, 
a verzókon egy-egy dedikációval!
Kiadói vászonkötésben, illusztrált védőborítóval. Szép állapotban.

60.000,-

482. [WERBŐCZY ISTVÁN] WERBŐCZ, STEFANO de:
Corpus juris Hungarici, seu decretum generale, inclyti regni Hungariae…tomus 
primus…
Tyrnaviae, 1696. Joannem Andream Hörmann. [26] + 139 + [4] + [2] + 800 p. + 368 
(artikulus) + 140 (index). RMK II. 1845. A decrétum megjelenési ideje 1734.
Korabeli, dúsan aranyozott és bordázott gerincű egészbőr-kötésben, címkékkel, körül 
pirosra festett lapélekkel. A gerinc alsó és felső széle kicsit hiányos, a tábláknál is 
berepedt, a sarkai enyhén letörve. A kötés jól tart, lapjai tiszták.

120.000,-
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